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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

METHOD
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
ONLINE 100 100 98¢ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 - - - 100 100 100 100 - 99
CATI * * 2 - - - - - - - - - - 100 100 100 - - - - 100 1
A A A

Q31

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

METHOD
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age

TOTAL Mt1 Toronto Egkgﬁggé Xﬁcgr Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+

W ® ©  ® ® ® @ W @m @ w W MmN (O
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
ONLINE 100 100 100 100 100 100 97 100 99 100 100 100 100 100 99
CATI * - - - - * 3 * 1 * * * 1

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

METHOD

Total
Unweighted Total
ONLINE

CATI

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

Emp1.
Labour (FT/
force PT/SE)

® ©
3218 2973
3543 3280
100 100

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Empl. Empl. Self- Empl.
Perma Unemp Reti

FT

PT em

only oOnly oOn

2045
2347
100

¥*

594
568
100

*

by

334
365
99

nent Toyed red

@
2498 246
2793 263

100 99

* 1

976
796
99
1

Stu

dent self
(€)] (9]
306 717
199 690
100 100
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Family Friend Yes

672
730
99
1

1618
1705
99

1

2096
2295
100

*

No

683
749
100

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office Service & Labour

869
781
100

Executive



2020 Survey on Employment and Skills

METHOD

Total
Unweighted Total
ONLINE

CATI

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education

Immigration

Language

HS/

TOTAL Less

5000
5000
100

2147
2118
99

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Trades

988
783
100
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College Univer

only sity

1309
1608
100

921
804
100

*

Environics Research Group

3019
3323
99

1

Recent

1st gen 2nd gen 3rd gen grant

272
265
100

Immigrant
allophone English French oOther

161
174
97
3



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Race

Income

Income Adequacy

Job Security

Labour Union

Indige visible
Black nous

Other
i 1 Lower
minority Low

middle Middle High

Enough

enough Wworried worried Yes

METHOD
South chi

TOTAL White Asian nese

»w ® ©

Total 5000 3881 199 297
Unweighted Total 5000 3938 156 209
ONLINE 100 100 100 100
CATI * * * *

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

151
133
100

) @ (€]
189 430 1200 1262
302 401 947 1164
93 99 99 100
7 1 1 *
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941
1175
99

1

3171
3217
100

*

1631
1607
99

1

2362
2370
100

*

771
928
100

Cannot

No Ssay
@ (R)
2154 48
2303 49
100 98
* 2



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Completion Date

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or

TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
March 10 or before 83 100 - 42 17 59 56 84 93 56 39 88 83 23 * * 51 54 73 78 9 82
FGIKNOP oP EKOP EKOP JKNOP KMNOP EKOP OP JKNOP JKNOP U U QRU QRSU QRSTU
QRSTUDE DEFG EFGHJ ADEFG DEFG
AD

March 11 or after 17 - 100 58 83 41 44 16 7 44 61 12 17 77 100 100 49 46 27 22 91 18

IL AHILM HIJLM AHILM AHILM I AHILM HIJLM I AHILM IJKLM IJKLM ASTV ASTV ATV AV QRSTV

AFG AFG ADFGH ADFGH A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Completion Date

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
March 10 or before 83 82 93 87 82 84 77 76 89 86 76 86 78 64 90
KMNHG ABDE G AH N KMN N AKMN
March 11 or after 17 18 7 13 18 16 23 24 11 14 24 14 22 36 10
OIC C C C AF AT ALO ALO AKLMO

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / Page 7
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Completion Date

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

Empl. Empl. Empl. Self- Empl.
Perma Unemp Reti
nent Toyed red

Labour (FT/ FT

Total 5000 3218 2973 2045

Unweighted Total 5000 3543 3280 2347

March 10 or before 83 81 81 79
BCDG

March 11 or after 17 19 19 21

AE AE AET

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

PT em
TOTAL force PT/SE) Only oOnly On

594
568

87
BCDG

13

by

334
365
79

21

@
2498 246
2793 263

80 80

20 20

AE

976
796

85
D

15

Stu

dent self
(€)] (9]
306 717
199 690
87 80
13 20
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Family Friend Yes

672
730
79

21

1618
1705
82

18

2096
2295
81

19

No

683
749
82

18

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office Service & Labour

869
781
79

21

Executive



2020 Survey on Employment and Skills

Completion Date

Total
Unweighted Total

March 10 or before

March 11 or after

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education

Immigration

Language

TOTAL

5000
5000
83

17

Less

2147
2118
84

16

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Trades

College Univer
only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant

() €3] (D) (@ H

988 1309 921 1006 3019

783 1608 804 824 3323

82 83 85 86 81
H

18 17 15 14 19

AG
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Recent

272
265
85

15

Immigrant
allophone

English French oOther

3783
3979
83

17

161
174
83

17



2020 Survey on Employment and Skills

Completion Date

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother

South chi Indige visible Lower Not Not Cannot

TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
March 10 or before 83 82 89 86 90 71 85 83 85 82 80 83 82 82 84 80 81 69

F F F F F F
March 11 or after 17 18 11 14 10 29 15 17 15 18 20 17 18 18 16 20 19 31
ABCDEG

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QAl. Gender.
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® B G W O O W W Mm N O ® W ®’ < M W "™
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Male 49 45 66 48 65 55 41 49 48 46 45 51 48 24 18 60 50 50 49 48 35 48
B AB
Female 51 55 33 52 30 44 59 50 51 54 54 49 52 76 82 40 49 49 51 51 65 51
C AC
Other 1 * 1 - 5 1 * * 1 * * 1 * * - - 1 1 1

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QAl. Gender.
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age

TOTAL Mt] Toronto Egkgﬁggé Xﬁcgr Urban  Rural Male Female 18-24  25-54 25-34  35-44  45-54 55+

W ® o ® ® ® @ w o @ w©w W ™ ™  ©
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Male 49 50 51 53 46 48 47 100 - 49 49 48 49 48 48
Female 51 49 49 46 53 51 53 - 100 49 51 51 51 51 52
Other 1 * * 1 1 * * - - 2 * 1 * 1 *

(0] (0]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QAl. Gender.

Total
Unweighted Total
Male

Female

Other

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

51
NOKBCDG

Labour
force

3218
3543

52
AEJ

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Emp1.

(FT/ FT
@
2973 2045
3280 2347
53 55
AEJ CEGIJ
AB
47 45

D

594
568
45

55
BCDG

by

334
365
53
J

47

Empl. Empl. Self- Empl.
PT em
PT/SE) Only oOnly On
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Perma Unemp Reti Stu
nent Toyed red dent Self
@ W @ W K
2498 246 976 306 717
2793 263 796 199 690
52 50 48 39 54
AEJ A
47 48 52 57 46
D D BCDG
2 - 4 *
BCDFG CDEFG
AB

Family Friend Yes

672
730
48

51

1618
1705
49

50

2096
2295
52

A

48

Trades, Profes
Sales & Transport sional &
No office Service & Labour Executive
()] D] @ (R) (s)
1000 683 762 869 1095
1133 749 682 781 1371
54 29 46 80 49
A P APQS P
46 71 54 20 51
AQRS R R
1 % * 1 *



2020 Survey on Employment and Skills

QAl. Gender.

Total
Unweighted Total

Male
Female

Other

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
A (B) © (D) (E) D] (9] (H) @ (@)) (9] w )
5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
49 50 68 42 45 48 50 48 39 47 48 51 52
IDE DE ABDE I I I
51 50 32 58 55 51 49 52 61 53 52 49 48
C C ABC ABC AFGH
1 1 - * 1 * 1 * 1 * 1 *

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QAl. Gender.
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother

South chi Indige visible Lower Not Not Cannot

TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Male 49 48 47 51 58 45 48 46 49 52 53 52 42 47 51 55 51 73
M AH AH AM A A A APQ
Female 51 51 52 49 42 53 51 53 51 47 47 48 57 52 49 45 49 27

PQRLJ AL R
Other 1 1 1 - % 1 1 1 % ¥ ¥ % 1 1 ¥ % % %
oL IK AL

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QA2. Age

Total
Unweighted Total
18-24

35-44

45-54

55+

MEAN

CompTletion

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
17 18 13 25 37 25 18 19 15 24 18 15 15 * 23 23 17 16 * 16
UINOC AC INO LMNOP LMNOP NO  INO NO ILMNO NO NO NO ASTUV  ATUV u u U
AT AT A
50 46 69 32 35 40 39 48 56 32 43 51 51 13 2 41 38 39 46 48 20 51
QRSUDJB AB J GHIKN DJ DJ QRU QRSTU
ADF
17 17 13 20 8 25 24 13 16 20 30 19 17 1 1 26 23 23 21 19 9 18
HC AC AHIM H HILMN H A AV AV A A
A
17 16 21 5 5 8 8 17 21 5 4 16 17 1 1 1 7 7 12 14 1 17
QRSJKB AB JK DFGIK JK JK Q QRS
A

17 13 34 8 22 7 8 18 20 7 9 16 17 12 1 14 8 9 13 15 9 17
QRSFB AB F AFGIK QRS
33 36 18 43 27 35 43 33 29 44 39 34 34 87 98 59 39 38 37 36 80 33

IC AC I AL IJKLM HIKLM V QRSTV

AEFGH  AEF A
44.94 45.10 44.17 46.19 45.60 41.64 44.38 44.64 44.59 44.57 44.50 44.98 46.53 69.18 69.22 54.51 43.79 43.09 44.82 45.55 64.22 45.03

F AF IJKLM IJKLM QRSTV

DEFGH DEFGH A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA2. Age

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK

MEDIAN 44.00 44.00

45.00 48.00 42.00 34.00 45.00 45.00 44.00 45.00 39.00 44.00 45.00 74.00 72.00 64.00 41.00 41.00 44.00 45.00 70.00 44.00
SD 17.39 17.90

14.71 19.83 24.32 17.70 17.90 17.20 16.33 19.67 20.09 17.49 18.20 10.26 6.13 19.30 18.74 18.38 18.38 18.32 14.57 17.45

SE 0.36 0.42 0.68 3.43 7.59 1.97 2.34 0.72 0.58 2.38 2.41 0.99 1.00 4.38 3.55 8.36 1.40 1.51 0.87 0.66 3.97 0.42

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA2. Age
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
18-24 17 14 15 12 16 14 12 17 16 100 - - - - -
FGD
NET : 25-54 50 47 58 54 61 52 46 50 50 - 100 100 100 100 -
——————————— AB AB A A A A
25-34 17 9 18 18 23 17 13 17 17 - 33 100 - - -
B B B AB
35-44 17 20 22 20 18 18 13 17 17 - 33 - 100 - -
A A
45-54 17 18 19 16 20 17 21 17 17 - 34 - - 100 -
55+ 33 39 26 34 23 34 42 33 34 - - - - - 100
CE ACE CE A AF
MEAN 44.94 47.04 43.19 45.63 43.16 45.64 49.11 44.88 45.16 20.87 39.61 29.61 39.46 49.62 65.22
KLMC ACE C A AF L L AKLM AKLMN
MEDIAN 44.00 48.00 43.00 45.00 41.00 45.00 52.00 44.00 45.00 21.00 39.00 30.00 39.00 50.00 65.00
SD 17.39 16.32 16.12 16.53 16.82 17.06 16.70 17.34 17.42 1.96 8.68 2.88 2.89 3.03 7.02
SE 0.36 1.06 0.86 1.12 1.30 0.40 1.09 0.51 0.51 0.10 0.22 0.14 0.12 0.13 0.30

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

QA2. Age

Labour
TOTAL force
A (B)
Total 5000 3218
Unweighted Total 5000 3543
18-24 17 16
RSODFGI DFGI

P
NET : 25-54 50 65
——————————— EIJ AEFIJ
25-34 17 22
FI AEFHIJ]
35-44 17 22
IJ AEI]
45-54 17 21
IJ AEI]
55+ 33 18
MBCDEGH D

QNOKL
MEAN 44.94 40.38
BCDEGHJ] EJ

QNOKLM
MEDIAN 44.00 40.00

Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
(FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
PT/SE) Oonly only only nent TJloyed red dent Self Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
@ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
16 12 34 8 13 19 1 85 29 17 23 19 11 7 30 10 6
DFGI FI DFGHI I FI DFI EFGHI ALM AL AO APRS S
ABC ABCD
66 74 45 57 69 58 5 15 62 59 57 66 63 58 46 50 59
AEFIJ FGHIJ IJ EIJ EFHIJ AEIJ] I AM A A A A AQR AQR
ABCE ABC
23 26 17 12 23 15 * 13 23 21 22 23 19 18 17 17 20
BEFHIJ FGHIJ I I EFHIJ I I A A A A A
A ABCE AB
22 25 13 20 24 20 1 1 20 19 18 23 20 20 15 16 20
AEIJ CEGIJ IJ IJ BCEIJ] IJ A A A
AB A
21 22 15 24 22 22 4 1 19 19 17 20 24 19 14 18 19
AEIJ AEIJ IJ AEIJ AEIJ IJ A A
18 14 21 35 19 23 94 - 9 24 20 15 26 35 24 39 36
D D CDEGH CcD D DEFGH KM K N Q AQ Q
B ABC
40.31 39.91 37.50 47.79 41.15 41.24 67.12 21.87 35.85 41.83 39.60 39.03 43.61 47.42 39.84 47.82 47.74
EJ EJ J DEGHJ BCDEJ EJ EFGHJ] KM K N AQ AQ AQ
ABC ABCD
39.00 39.00 33.00 48.00 41.00 42.00 68.00 20.00 34.00 40.00 37.00 38.00 44.00 47.00 36.00 49.00 47.00

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA2. Age
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly On nent Toyed red dent Self Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ @ W @ W ™M Ny 0 D) @ (R) (s
SD 17.39 13.95 13.90 12.44 16.25 15.29 13.58 14.54 8.60 4.35 15.93 13.79 14.04 16.29 18.26 16.18 15.76
SE 0.36 0.34 0.35 0.37 0.92 1.19 0.37 1.31 0.49 0.38 0.55 0.42 0.61 0.88 1.02 0.85 0.61

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QA2. Age

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education

Immigration

Langu

age

TOTAL

»

Total 5000
Unweighted Total 5000
18-24 17
KHCDE

NET : 25-54 50
——————————— HB
25-34 17

LB

35-44 17

B

45-54 17

IB

55+ 33
GIE

MEAN 44 .94
GI

MEDIAN 44.00
SD 17.39
SE 0.36

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Less

2147
2118

25
ACDE

37

12

11

14

38

ADE

45.02

46.00
19.46
0.67

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Trades

38
DE

47.58
ABDE

47.00
16.43
0.98

44,

44,
15.

988
783

13
CE

57

AB

18

20

20

30

80

00
81
.75

College Univer

only sity

1309
1608
9

65
ABCD

24
ABCD

23
AB

18
B

26

44.18

42.00
15.10
0.54

43.

42.
17.

921
804
17

52

17

19

16
I

30
I

97

00
19
.83

42.

17

18

18

26

33

41.00

17.
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23
.79

3019
3323
15

48

16

15

17

I

37
AFGI

46.31
AFGI

46.00
17.38
0.47

Recent
immi
1st gen 2nd gen 3rd gen grant

272
265

34
AFGHJ

64
AFGHJ

27
AFGHJ
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA2. Age
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
18-24 17 14 38 18 46 28 27 19 16 13 15 19 11 17 17 20 14 52
QvJB ABDG ABDFG ABD ABD JK J AM AQ APQ
NET : 25-54 50 48 58 65 44 59 57 39 45 58 62 49 53 55 46 64 67 45
——————————— OLHIB BE ABE ABE ABE H AHI AHI AL AO AR AR
25-34 17 15 28 29 17 26 20 13 16 20 19 17 15 19 14 24 22 17
OHB AB ABEG AB AHI H AO A A
35-44 17 16 19 22 12 14 22 11 15 20 22 16 19 19 14 20 23 17
OHB AB AHI AHI AO A
45-54 17 17 11 14 14 20 15 14 14 18 21 16 19 17 17 20 22 11
AHI A
55+ 33 39 4 17 10 13 16 42 39 29 23 33 35 28 38 16 19 2
JKCDEFG CDEFG C C C AJK AJK K AN R R
PQRN A
MEAN 44.94 47.30 31.40 38.94 32.32 37.44 37.58 47.00 46.88 44.10 42.29 44.51 46.62 43.38 46.34 38.93 41.07 28.74
NKCDEFG CDEFG CE C CE AJK AJK K AL AN R PR
PQR A
MEDIAN 44.00 48.00 28.00 36.00 27.00 32.00 35.00 50.00 46.00 43.00 42.00 44.00 47.00 42.00 47.00 38.00 40.00 23.00
SD 17.39 17.34 11.49 15.32 14.18 16.07 14.95 18.72 18.59 15.84 14.61 17.93 16.00 16.66 17.93 13.53 13.92 12.27
SE 0.36 0.41 1.14 1.32 1.65 1.56 0.97 0.91 0.78 0.61 0.63 0.46 0.59 0.51 0.53 0.66 0.41 2.22

Comparison Groups:
T-Test for Means, z-Test for Percentages

ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QA3. Region

Total
Unweighted Total

NET: Atlantic

Newfoundland and
Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia
New Brunswick

NET: Quebec

Montreal CMA
Rest of ON

NET: Ontario

Toronto CMA

CompTletion

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
7 4 20 100 100 100 100 - - - - - - - - - 100 100 - - - 9
B AB A A A A AV
2 1 5 100 - - - - - - - - - - - - 23 - - - - 2
B AB
* 2 - 100 - - - - - - - - - - - 6 8 - - - 1
3 2 6 - - 100 - - - - - - - - - - 39 50 - - - 4
B AB
2 2 6 - - - 100 - - - - - - - - - 32 41 - - - 3
B AB
23 24 22 - - - - 100 - - - - - - - - - - - - - -
10 10 10 - - - - 41 - - - - - - - - - - - - - -
14 14 12 - - - - 59 - - - - - - - - - - - - - -
38 43 16 - - - - - 100 - - - - - - - - - - - - 49
C AC
16 18 6 - - - - - 43 - - - - - - - - - - - - 21
C AC

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
w ® O ® ® G @ W @O O W O ™MW M © E @ ® & M W m
Rest of ON 22 24 9 - - - - - 57 - - - - - - - - - - - - 28
C AC
NET: West 31 29 40 - - - - - - 100 100 100 100 - - - - - 100 100 - 41
[ —— B AB A A A A AV
Manitoba 4 2 9 - - - - - - 100 - - - - - - - - 20 11 - 5
B AB
Saskatchewan 3 1 11 - - - - - - - 100 - - - - - - - 17 10 - 4
B AB
NET: Alberta 11 12 7 - - - - - - - - 100 - - - - - - 63 36 - 15
———————————— C AC
Calgay 3 4 3 - - - - - - - - 31 - - - - - - 20 11 - 5
Edmonton 4 4 3 - - - - - - - - 34 - - - - - - 21 12 - 5
Rest of AB 4 4 2 - - - - - - - - 35 - - - - - - 22 13 - 5
C AC
NET: British 13 14 13 - - - - - - - - - 100 - - - - - - 43 - 18
Columbia
vancouver 6 6 7 - - - - - - - - - 47 - - - - - - 20 - 8
Rest of BC 7 7 7 - - - - - - - - - 53 - - - - - - 23 - 9
NET: Territories * * 2 - - - - - - - - - - 100 100 100 - - - - 100 1
———————————————— A A A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 24
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® B G W O O W W Mm N O ® W ®’ < M W "™
Yukon * * - - - - - - - - - - 100 - - - - - - 38
Northwest Territories * * - - - - - - - - - - - 100 - - - - - 28 *
Nunavut * * 1 - - - - - - - - - - - - 100 - - - - 34

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QA3. Region

Total
Unweighted Total

NET: Atlantic

Newfoundland and
Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

NET: Quebec

Montreal CMA

Rest of ON

NET: Ontario

Toronto CMA

Rest of ON

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
7 - - - - 7 8 7 7 10 5 10 3 3 8
KMN KMN MN
2 - - - - 1 3 2 2 2 1 2 * 1 2
* - - - — * 1 1 * 1 * * 1 *
3 - - - - 3 3 3 2 4 2 4 1 1 3
KMN
2 - - - - 2 - 2 3 2 2 3 1 1 3
23 100 - - - 21 28 24 23 26 22 19 24 25 23
LF A AF L L L L
10 100 - - - 12 3 10 9 8 9 5 11 10 11
LG AG L KL L L
14 - - - - 9 26 14 14 18 13 13 12 14 12
F AF
38 - 100 - - 41 30 38 38 33 42 35 47 45 33
0G A AG ALO AKLO ALO
16 - 100 - - 21 2 17 16 15 19 18 21 18 13
0G AG AO 0 AKO 0
22 - - - - 20 28 20 22 18 23 18 26 27 20
LF AF AL AKLO AKLO

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / Page 26
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
NET: West 31 - - 100 100 32 31 31 32 31 30 36 27 27 34
========== MN A A AKMN MN
Manitoba 4 - - - - 3 6 3 4 5 2 4 1 2 5
KM M
Saskatchewan 3 - - - - 3 7 3 3 3 3 5 1 2 4
M KMN
NET: Alberta 11 - - 100 - 12 7 12 11 10 11 13 11 10 12
———————————— G A AG
Calgay 3 - - 48 - 4 - 3 4 2 4 4 4 4 3
Edmonton 4 - - 52 - 5 - 5 3 3 4 4 4 3 4
I AT
Rest of AB 4 - - - - 3 7 4 4 5 4 5 3 3 4
MF AF M
NET: British 13 - - - 100 14 12 13 14 12 14 13 14 13 14
Ccolumbia A
vancouver 6 - - - 100 8 - 6 6 6 8 9 7 8 4
(0] AO AO 0]
Rest of BC 7 - - - - 6 12 7 7 6 6 5 7 6 10
KLF AF AKLN
NET: Territories * - - - - * 3 * 1 * * * * * 1

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
TOTAL Mt] Toronto Egkgﬁggé Xﬁcgr Urban  Rural Male Female 18-24  25-54 25-34  35-44  45-54 55+
W ® o ® ® ® @ o @ @ w0 W o™ ™ ©
Yukon * - - - - * 1 * * * * * * * *
Northwest Territories * - - - - * 1 * * * * * * * *
Nunavut * - - - - * 1 * * * * * * * *

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
NET: Atlantic 7 6 6 7 5 4 6 6 9 8 5 7 7 6 6 7 6 8 5
Newfoundland and 2 1 1 1 1 * 1 1 3 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1
Labrador
Prince Edward Island * * ¥ * * * * 1 1 * * * 1 1 * * *
Nova Scotia 3 3 3 3 2 2 3 2 3 4 2 2 3 3 3 2 2 4 2
New Brunswick 2 2 2 2 1 1 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1
NET: Quebec 23 23 23 24 22 24 23 19 24 28 23 16 17 23 24 23 22 26 19
e SLM H LM S
Montreal CMA 10 10 10 10 9 13 10 13 10 7 9 7 8 10 11 11 9 9 9
LM
Rest of ON 14 13 13 14 13 11 13 6 13 21 14 9 9 12 13 12 13 17 10
SLMH H BH BH H H H EFGHI LM APS
ABCD
NET: Ontario 38 40 40 40 41 38 40 38 31 40 42 37 40 40 38 38 36 34 44
============ RI AI AT AT I AI I AL A A APQR
Toronto CMA 16 19 20 21 17 17 21 13 10 16 19 15 19 20 18 19 16 12 24
RI AHI ABHI CEHIJ I I BCEHI I L AL A AR APQR
AB A

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QA3. Region

Rest of ON

NET: West

Manitoba
Saskatchewan

NET: Alberta

Edmonton

Rest of AB

NET: British
Ccolumbia

vancouver

Rest of BC

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

(Continued)

Occupation

7
NBCDG

Emp1.
Labour (FT/ FT
force

20 20 19
D D

31 30 30
3 3 3
3 3 3

4 4 4
4 4 4

4 4 3

14 14 14

J J J

7 8 8
AEHIJ ABEHIJ BEHIJ]
A

6 6 5

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

PT

PT/SE) Only oOnly On

BCDG

12

Empl. Empl. Self- Empl.
emq]. Perma Unemp Reti Stu
y dent self

nent Toyed red

D D
34 30 36 35 23
J J J
5 3 4 5 4
2 2 2 5 3

5 4 5 2 2
2 4 7 4 3
F
3 3 5 4 4
16 14 14 15 8

J J J
9 8 4 5 3
EHIJ BEHIJ
A
6 6 10 10 5
D BCDGJ
A
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Family Friend

AK AK

4 4 4

4 4 3

11 19 17
AK AK

3 5 5

K AK

4 5 6

AK

4 8 6

AK AK

13 12 12
5 4 5

8 8 7

Yes No
(GO ()]
200 20
31 31
3 4
3 2
1 11
4 4
4 4
4 4
13 13
8 6
A
6 7

office

Trades, Profes
Sales & Transport sional &

Service & Labour Executive
@ (R) (s)
20 22 20
35 31 31
6 4 2

2 3 3
13 12 11
3 3 4

5 6 4

A

5 3
15 12 15
7 4 9

R AR

7 8 6



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
NET: Territories * * * * * 1 * 1 1 * * 1 1 * * * 1 * 1
vukon 5 . . . 1 B 5 5 « “ 5 - « . 5 “

Northwest Territories

Nunavut

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
NET: Atlantic 7 6 8 10 4 4 3 9 3 i 8 3 1

————————————— LMFGJE E AFGIJ ALM
Newfoundland and 2 2 2 2 1 1 * 2 * - 2 * *

Labrador L A AL
Prince Edward Island %* # # 1 % % * 1 * « 1 _ 1
Nova Scotia 3 2 5 4 2 1 1 4 3 - 3 * -

LFG E AFG AL
New Brunswick 2 2 1 3 2 2 1 3 * * 2 2 *

G G
NET: Quebec 23 27 35 20 17 15 14 29 20 13 5 92 16
=========== KMFGJDE ADE ABDE AFGIJ AKM K
Montreal CMA 10 10 14 9 8 10 8 10 10 11 3 34 11
K ABDE AKM K
Rest of ON 14 17 21 10 9 5 5 19 10 2 2 58 4
KMFGJIDE ADE ADE AFGIJ FJ AKM

NET: Ontario 38 33 24 39 51 48 53 30 47 61 46 4 54
============ LHBC C BC ABCD AH AH AH AFHI AL AL
Toronto CMA 16 12 9 14 29 32 27 8 34 43 20 * 37
LHBCD C C ABCD AGH AH AH AFGH AL AKL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

QA3. Region

Rest of ON

NET: West

Manitoba

Saskatchewan

NET: Alberta
Edmonton
Rest of AB

NET: British
Columbia

vancouver

Rest of BC

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
22 21 15 26 23 16 26 22 13 17 26 4 17
LFIC C ABC C AFHIJ FI ALM L
31 33 33 31 27 32 30 31 30 26 40 1 27
LE E ALM L
4 5 2 4 2 3 3 4 5 6 4 * 7
L AL L
3 3 5 4 2 1 2 4 2 2 4 * 2

L AF AL
11 11 16 12 9 10 10 12 11 7 14 * 6
LME ABE ALM L
3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 5 * 2

LB AL
4 4 5 4 3 4 4 4 3 2 5 * 2

L E ALM
4 5 6 3 2 3 3 5 4 2 5 * 2

LE E ADE ALM
13 15 10 11 13 18 15 12 12 11 17 * 12
LHC ACD AHI H AL L
6 6 4 6 8 12 8 4 7 10 8 * 8
LHC AC AGHI H AL L
7 9 6 6 6 6 8 7 5 1 9 * 4
LJE ADE J J J ALM L

the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / page 33
Environics Research Group

(Continued)



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
NET: Territories # 1 #* * # * 1 1 % B * % 3

Yukon
Northwest Territories

Nunavut

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
NET: Atlantic 7 8 4 1 4 8 4 8 6 6 6 7 8 6 7 7 5 14
————————————— D ADG D
Newfoundland and 2 2 1 * * 2 1 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2
Labrador
Prince Edward Island % 1 ¥ 1 % % % % ¥ 1 % % 1 % % %
Nova Scotia 3 3 1 - 3 3 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 2 5
New Brunswick 2 3 1 * 1 2 1 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 7
AD
NET: Quebec 23 26 10 4 28 10 19 30 28 19 14 24 21 18 29 28 22 25
=========== QNJKCDF ACDFG CDF D CDF AJK AJK K AN AQ
Montreal CMA 10 10 5 2 15 3 11 12 13 9 6 10 9 7 12 10 10 7
NKCDF CDF CDF CDF K AJK K AN
Rest of ON 14 16 5 2 13 7 7 19 15 10 8 14 13 10 17 18 11 18
NJKCDFG ACDFG CcD D D AJK JK AN AQ
Q
NET: Ontario 38 35 60 54 49 26 43 31 35 43 42 39 37 42 34 36 42 15
============ ROHBF F ABFG ABFG ABF ABF AHI AHI AO R APR
Toronto CMA 16 11 45 42 35 4 27 9 16 20 22 18 13 20 13 15 22 10
OMHBF F ABFG ABFG ABF ABF H AHI AHI AM AO APR

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QA3. Region
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Rest of ON 22 23 15 12 14 22 16 22 19 24 20 21 23 22 21 20 20 5
QRICDEG ACDEG CDEG AIK R R
NET: West 31 31 26 41 20 49 33 30 30 32 37 30 34 34 30 28 31 44
===—————== E E ABCE ABCEG E AHI A
Manitoba 4 4 4 1 3 13 3 4 4 4 3 3 5 3 3 3 4
L ABDEG AL
Saskatchewan 3 3 * 1 5 9 2 4 3 2 3 3 3 3 3 4 2 9
cD
NET: Alberta 11 11 8 8 10 13 15 9 11 11 14 11 12 15 8 9 11 21
———————————— PO AH AO
Ccalgay 3 3 4 4 3 1 5 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 -
OF F F AO
Edmonton 4 4 2 4 * 4 7 3 4 4 5 4 4 5 3 2 4 2
POE E E AE H AO P
Rest of AB 4 4 2 * 7 8 3 4 3 4 5 4 5 5 3 4 3 19
01D D D cD I AO APQ
NET: British 13 13 14 31 2 15 14 12 12 14 17 14 14 12 15 12 14 10
Columbia NBE E E BCEFG E AHI AN
____________ A
vancouver 6 5 11 22 1 7 8 3 4 8 11 7 6 6 7 7 8 4
HIBE E E BCEFG E BE AHI AHI A
A

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

(Continued)

QA3. Region
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother

South chi Indige visible Lower Not Not Cannot

TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Rest of BC 7 8 3 9 1 8 6 9 7 6 6 7 7 6 8 5 6 6

PQNCE ACE CE CE E AN

NET: Territories * * * * * 7 1 1 * * 1 * 1 1 * 2
Yukon * * * - 2 1 * * * * * * ® * ® ®
Northwest Territories * * * * - 2 * * * * * * * * -
Nunavut * * * * 4 * * * * * * * ® * ® 2

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?
CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or

TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Dissatisfied 46 46 46 47 44 43 43 33 46 53 54 64 50 60 41 1 44 43 60 56 35 49
HP P P P HP HP HP GHIMP HP P QRTUV  AQRV A
AF A
Satisfied 44 44 42 41 51 46 40 52 47 38 33 27 39 39 59 40 43 44 31 34 45 42
STVKL L AJKLM  AKLM L ST ST S ST
Cannot say 10 10 12 12 5 11 17 14 7 9 13 8 11 * * 59 13 13 9 10 20 9
VI IL ATL KLMNO
FGHIJ
ADE

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Dissatisfied 46 33 41 65 53 46 55 43 48 32 46 41 47 51 51
HBC B ABCE ABC AF AH L AKL AKL
Satisfied 44 55 51 28 38 45 38 49 39 55 44 49 43 40 39
NOIGD ADE ADE D AT NO AKNO
cannot say 10 12 8 7 8 9 8 8 12 13 10 10 10 9 10
HF AH

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Dissatisfied 46 45 44 43 42 52 44 60 50 24 42 56 51 42 51 51 46 48 44

NCDJ CcDJ J J J CDEGJ J CDEGJ CDEGJ AKM AK AN AS

AB
Satisfied 44 46 47 48 47 38 47 28 39 60 50 37 42 51 38 40 45 44 49
OLHI AFHI ABFHI ABFHI HI ABFHI H EFGHI ALM L AO AP
ABCD
Cannot say 10 9 9 8 11 10 9 12 10 16 8 7 7 7 11 9 9 8 7
SNLMCDG BCDG N

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Dissatisfied 46 45 51 49 44 36 47 49 22 36 49 35 38
LFI E I FI AFIJ I ALM
satisfied 44 42 39 42 50 54 43 41 66 56 42 50 51
KH ABCD AGH AFGH H AK
cannot say 10 13 10 9 7 10 10 10 13 9 9 15 11
KE ADE AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother

South chi Indige visible Lower Not Not Cannot

TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Dissatisfied 46 49 33 44 30 54 32 44 47 48 44 39 60 53 39 39 46 21

PROLCEG ACEG G CEG AL AO R PR
satisfied 44 42 58 45 53 34 54 43 43 45 50 52 29 39 50 53 45 49
NMBF ABDF F ABF AHI AM AN AQ

Cannot say 10 10 8 11 17 12 13 13 11 7 6 9 11 8 11 8 9 30
QNLIJIKB AJK K N APQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2A. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

Canada's national economy

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI PQ ON SK AB NT ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 22 22 20 17 16 17 24 27 24 22 13 10 19 23 41 2 19 20 13 16 21 20
STVKL L AFKLM KL L L S ST
Much better now 6 6 4 6 3 2 2 9 6 7 3 2 3 * 40 3 2 3 3 11 5
STVFLM IKLMN  FLM KLMNP T
AFG FGHIJ
ADE
A Tittle better now 16 16 16 11 13 14 22 18 18 15 10 8 16 23 1 1 16 18 10 13 10 15
STL KL KL KL L S S S ST
About the same 29 30 26 19 38 31 21 37 30 20 20 17 28 27 41 27 26 28 18 22 31 27
STVL L IJKLM KL L S S S ST
ADG
A Tittle worse now 26 27 24 30 13 27 29 18 28 33 25 31 30 38 1 25 28 27 31 31 23 29
H H H H AH H A A A
Much worse now 18 17 24 28 25 17 17 11 15 21 32 39 17 12 17 * 20 18 34 27 9 20
HIB AB H H H FHIMP HIJMP H QRTUV ARV A
A AFG A
BOTTOM 2 BOX 44 44 47 58 38 44 46 28 43 55 58 70 47 50 18 26 48 45 65 57 33 49
H H H H H H  AHI IJKMP H QRTUV  AQRV A
AEFGH A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q2A. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
Canada's national economy

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL

Cannot say 5 5 7 6 8 8 9 8 3 3 10 2 6 * * 46 8 8 4 5 16 4
VILB AB IL AIL AIL IL KLMNO Sv Sv
FGHIJ
ADE

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2A.
Canada's national economy

Total
Unweighted Total
TOP 2 BOX

Much better now

A little better now

About the same

A Tittle worse now

Much worse now

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
22 30 28 9 16 22 16 27 16 30 20 23 17 20 20
MIGDE ADE ADE G AT M M
6 8 7 2 3 5 5 8 3 10 5 7 4 5 4
MOIDE DE DE AT M KMO
16 23 21 7 13 17 12 20 13 20 15 16 14 16 16
IGD ADE ADE G AT
29 37 29 18 29 28 32 28 30 29 31 33 31 28 27
D ACD D D 0
26 18 30 32 32 27 26 23 30 20 28 23 32 27 28
HB B B B AH L AKL
18 10 12 38 20 18 23 18 18 11 17 15 16 20 23
BC ABCE BC KL AKLM
44 28 41 70 52 46 48 40 48 31 45 38 48 48 51
LHB B ABCE ABC A AH L KL L AKL
5 4 2 3 4 4 4 4 6 10 5 6 4 4 3
OFC 0

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2A. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
Canada's national economy

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 22 23 24 23 28 20 23 16 18 30 29 25 24 28 16 19 26 24 23
0] AHI ABGHI HI ABHI I AHI AM A AO P
Much better now 6 7 7 6 11 6 6 4 2 5 13 10 7 8 4 4 9 6 6
I AT ADGI I FGHIJ I ALM AM AO APS
ABCD
A Tlittle better now 16 16 17 17 17 14 17 12 16 25 16 16 17 19 12 14 16 18 18
0] DFGHI AO
ABC
About the same 29 30 30 31 30 25 30 25 28 28 28 22 24 28 32 27 26 28 28
LM L
A Tlittle worse now 26 26 26 26 25 29 26 25 28 22 23 23 26 26 27 29 26 24 28
Much worse now 18 18 17 17 13 23 17 24 23 6 16 27 22 16 21 21 17 21 19
NEJ EJ J J J EJ J EJ CDEGJ AKM AK N
AB
BOTTOM 2 BOX 44 43 43 43 38 52 43 49 51 28 40 50 48 41 48 50 43 45 47
NKEJ EJ J J J CDEGJ J EJ CDEGJ AK AK N A
AB AB
cannot say 5 4 3 3 4 2 3 9 3 14 4 3 3 2 4 4 6 3 2
MBCDFGI C DEFGI DEFGI S S
RSNL BC ABC

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2A. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

Canada's national economy

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 22 23 22 17 23 25 21 21 28 21 20 26 24
KD D D AK
Much better now 6 7 7 4 4 5 5 6 12 5 5 8 6
KD ADE D AFGHJ AK
A Tittle better now 16 16 15 14 19 19 17 15 17 16 15 18 18
AD
About the same 29 28 24 30 32 32 29 28 40 34 27 37 33
KC AC AFGH AK
A Tittle worse now 26 25 27 27 28 26 29 26 14 21 29 17 22
LI I I I AL
Much worse now 18 17 23 22 14 13 15 20 9 18 20 12 14
LFIE AE AE I AFGI I AL
BOTTOM 2 BOX 44 43 50 49 42 39 45 46 23 40 49 28 36
LFI ABE ABE I I AFI I ALM
Ccannot say 5 6 4 4 3 4 5 5 8 5 4 8 7
KE AE F AK
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2A. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
Canada's national economy

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say

(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 22 20 40 11 38 16 29 22 20 22 26 26 13 18 26 29 22 18

NMBD D ABDFG ABDF ABDF AI AM AN AQ
Much better now 6 5 20 2 9 2 7 6 5 6 6 7 3 5 7 12 6 3

MBDF BDEFG D AM A AQ

A
A Tittle better now 16 15 21 9 29 14 22 16 14 17 20 19 10 13 19 17 17 15
NMD D D ABDF ABD AI AM AN
About the same 29 29 29 32 30 27 29 31 32 27 26 31 24 26 32 28 31 25
NM K AM AN
A Tittle worse now 26 26 20 40 17 37 22 25 26 28 28 24 33 28 25 26 26 34
L E ABCEG ABCEG AL
Much worse now 18 20 9 11 6 14 13 16 18 19 18 15 24 24 13 14 18 3
ROLCDEG ACDEG AL AO PR
P
BOTTOM 2 BOX 44 47 29 50 24 51 34 41 44 47 46 39 57 52 38 39 44 37
POLCEG ACEG CEG CEG H AL AO

Cannot say 5 4 1 6 9 6 8 6 4 3 2 3 5 4 5 3 3 19
PQNLJK C C JK K APQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2B. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

The economy in the city or region where you Tive

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Much better now

A 1ittle better now

About the same

A Tittle worse now

Much worse now

BOTTOM 2 BOX

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
24 24 21 8 24 26 27 32 24 16 12 10 23 49 40 47 22 26 12 16 46 21
STVDKL DKL DKL IJKLM DKL DKL D S QST S STV ST
AD
6 6 6 5 11 6 7 10 5 7 5 1 5 11 34 6 6 3 4 16 5
STVL AIKLM L L L L L S
17 18 16 2 13 20 20 22 18 9 7 9 17 38 40 13 16 20 9 12 30 16
STVDIKL DKL DKL ADJKL DIJIKL DKL D S QST S ST
35 36 30 22 34 28 24 45 37 40 23 13 35 27 2 27 26 27 20 27 20 32
RSTVKLC AC L GIKLM AGKL KL KL S ST
Q ADF
22 21 27 47 12 25 31 11 23 29 38 27 25 12 2 26 31 26 29 28 14 26
HB AB HILMN H H H H AHIM AH H AR AV A A
AEF
15 15 17 21 25 16 16 5 13 13 18 46 12 12 56 * 17 17 35 25 20 18
HI H H H JKMNP H HP AQRTV  AQRV A
DFGHI
A
37 36 44 67 37 41 47 17 36 42 56 73 37 23 58 26 48 43 64 53 34 44
HB AB IJMNP H H H H AHIM JKMNP H AR QRTUV ARV A
AFH EFGHI A
A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020
Q2B. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
The economy in the city or region where you Tive
Completion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€)) ()] @ ™ ® ®» G H O O ww W mMm N O *® O ®w 6 M W o
Cannot say 4 4 5 3 5 5 2 6 3 2 9 3 5 * 4 4 4 4 * 4
VI AGIL DGIJL
A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / page 50
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q2B. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

The economy in the city or region where you Tive

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 24 31 30 9 20 23 22 28 20 31 23 28 20 21 20
MOID ADE ADE D AT M AKMNO
Much better now 6 10 7 1 5 6 5 8 5 12 6 8 4 5 5
MOID D D D AT M KMO
A little better now 17 22 23 8 15 17 17 20 15 19 17 20 16 17 16
ID D ADE D AT
About the same 35 48 34 11 35 35 37 34 36 31 34 31 38 35 37
D ACDE D D L KL L
A Tittle worse now 22 12 23 27 25 23 24 20 25 19 22 19 22 24 24
HB B B B AH
Much worse now 15 4 11 49 16 16 14 15 15 11 16 17 16 16 15
BC B ABCE B
BOTTOM 2 BOX 37 16 33 77 41 39 38 34 40 30 38 37 38 39 40
HB B ABCE B A AH
Cannot say 4 4 2 3 4 3 3 4 5 8 4 4 4 5 3
OFC 0 0

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2B. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
The economy in the city or region where you Tive

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 24 25 26 26 29 19 25 16 20 31 31 27 25 30 19 21 26 25 25

OH AFHI ABFGHI AFGHI AFHI FH AFHI AM AO
Much better now 6 7 7 7 8 6 7 3 4 10 11 11 8 9 3 5 8 6 7

OHI HI ABGHI HI HI H HI AM AM A AO
A Tlittle better now 17 18 19 19 21 13 18 13 16 21 20 17 17 21 16 16 17 19 19

AF AFG AFG FH F AO
About the same 35 34 35 35 32 40 36 27 39 30 31 22 27 33 38 34 37 34 36

LMH H BH H H H H L L
A Tittle worse now 22 22 22 21 23 23 22 26 24 16 19 20 24 21 24 26 20 23 20
J J KL QS
Much worse now 15 15 14 14 12 17 15 27 14 10 15 29 21 15 16 15 14 15 17
C DEGIJ] AKM AK
ABC
BOTTOM 2 BOX 37 37 36 35 35 40 36 53 38 27 34 48 45 36 40 41 34 38 37
J cJ J J J J EFGIJ J AK AK Q
ABCD
Cannot say 4 3 3 3 4 1 3 4 2 12 3 2 3 2 4 4 4 3 2
MBCDFGI F F F EFGHI N
RSNL ABCD

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2B. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

The economy in the city or region where you Tive

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 24 24 25 22 24 25 24 23 33 15 21 32 20

K J AFGHJ AKM
Much better now 6 7 9 4 5 7 5 6 13 5 5 11 8

KD D DE AFGHJ AK
A Tittle better now 17 16 17 18 19 18 20 16 20 10 17 21 12

AK
About the same 35 36 27 33 38 36 34 35 36 43 32 46 41

KC C C AK
A Tittle worse now 22 22 24 22 23 20 24 23 12 19 26 10 17

LI I I I AL
Much worse now 15 14 19 19 13 13 14 16 9 12 18 5 11
LI BE ABE I AL

BOTTOM 2 BOX 37 35 43 41 36 34 38 39 20 31 44 16 28
LI BE B I I I ALM L
Ccannot say 4 5 5 4 2 5 4 4 10 11 3 7 10
KE E AFGH AK K

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q2B. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
The economy in the city or region where you Tive

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 24 22 44 19 26 20 31 23 22 25 28 29 14 22 26 29 25 31
NMB BDEFG ABDF AI AM AN A
A
Much better now 6 5 16 2 5 5 12 7 6 6 8 8 4 6 7 11 6 8
MBD D ABDEF ABDF AM AQ
A Tittle better now 17 17 28 17 20 15 19 16 15 19 20 21 11 16 19 19 19 22
M ABDF I I AM AN
About the same 35 36 28 37 31 33 30 37 39 34 31 37 32 29 41 34 35 36
NMK K AK AM AN
A Tittle worse now 22 22 17 28 27 26 18 20 23 22 24 20 27 24 20 19 22 22
oL CcG AL AO
Much worse now 15 16 9 12 8 19 14 15 14 16 15 11 23 22 9 13 15 7
OLE AE CE AL AO
BOTTOM 2 BOX 37 38 26 40 35 45 32 35 37 38 39 31 50 46 29 32 37 29
POLC C C CG AL AO
Cannot say 4 4 1 4 9 1 7 5 3 3 3 3 4 3 4 5 3 4
QNLIKF F CF CF IK

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 54
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q2C. would you say the following are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
Your own personal financial situation

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 32 32 30 30 49 35 33 37 33 23 29 21 29 24 2 15 34 35 23 25 15 30
STVL L AJLM L L ST ST ST
Much better now 9 9 9 8 21 8 5 11 10 9 10 5 7 12 * 1 8 8 7 7 5 9
STL LM LM T
A Tittle better now 22 23 21 21 28 27 28 26 23 14 19 15 22 12 1 14 26 27 16 18 10 21
STVL L L AJL L L ST ST S ST
About the same 33 33 33 32 11 35 15 35 32 36 33 33 35 38 42 73 26 25 34 35 51 33
QRG G G G G G G G EG R QR R
A Tittle worse now 18 18 17 22 31 12 32 16 19 17 16 20 17 12 1 12 22 22 19 18 9 19
IJKLM
AFH
Much worse now 15 14 17 15 4 15 14 9 14 21 19 24 17 26 40 * 14 14 23 20 21 17
H H HP HP FHIMP HP P AQRTV  AQRV A
A
BOTTOM 2 BOX 33 33 35 37 35 26 46 25 33 38 35 44 34 38 41 12 36 35 42 38 30 36
H AFHIP H H FHIMP H ATV AV A
A
Cannot say 2 2 2 1 5 4 5 4 2 2 2 2 2 * 16 * 4 4 2 2 4 2
\%1 AIL STV

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2cC.

Total
Unweighted Total
TOP 2 BOX

Much better now

A little better now

About the same

A Tittle worse now

Much worse now

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

would you say the followin
Your own personal financia

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
situation

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
32 37 34 19 30 31 28 35 28 47 33 39 29 30 22
OID AD D D AT MO AKMNO 0 0
9 12 12 4 5 9 7 12 7 18 9 10 7 8 6
MOIDE DE DE AI 0] 0
22 26 23 15 24 23 21 24 21 30 24 29 22 22 16
oD D D D AO AKMNO 0] 0]
33 38 36 36 33 34 34 33 34 24 31 29 33 31 41
KL AKLMN
18 15 16 21 15 18 20 16 20 13 19 15 20 20 20
A L L L
15 7 13 23 21 15 17 14 16 10 16 15 16 17 16
B B ABC ABC
33 22 28 44 36 33 37 30 36 23 35 30 36 37 36
HBC ABC B AH L AL
2 2 2 1 1 2 1 2 2 6 2 2 2 1 1
NOFD 0

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2C. would you say the fo]]owin? are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?
Your own personal financial situation
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (B) © o &6 6B W@ W @O @ Ky () ™ (N (O P @ (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 32 36 38 41 35 26 39 18 19 41 40 30 32 40 30 27 38 32 36
HI AFHI ABFHI CFGHI FHI ABFHI AFHI ALM AO AP AP
AB
Much better now 9 11 11 12 12 8 11 6 5 14 14 14 11 13 7 7 11 9 11
oI AHI ABHI AHI AHI AHI HI A A A AO
A Tittle better now 22 26 27 29 23 18 27 12 14 26 26 16 21 27 23 20 27 22 26
LHI AFHI ABFHI EFGHI HI ABFHI HI LM L A AP AP
ABC
About the same 33 31 31 31 30 37 32 22 45 28 24 23 26 29 34 33 30 34 35
KLMBCDH H BH H H H DEGHJ] N
N ABC
A Tittle worse now 18 17 17 17 16 21 17 20 21 13 16 19 19 17 18 20 15 17 18
J
Much worse now 15 14 12 10 16 15 11 40 14 10 18 27 21 13 16 18 15 16 10
SNCDGJ CDG D CDG EFGIJ AKM A S S S
ABCD
BOTTOM 2 BOX 33 32 29 27 32 36 29 60 35 23 34 46 40 30 34 39 30 33 28
SNCDGJ CDGJ D J DGJ EFGIJ CDGJ AKM AK AQS
ABCD
Cannot say 2 1 1 1 3 1 1 1 1 8 1 1 2 1 1 1 2 1 1
NOLBCDG G BG EFGHI L
PRS ABCD

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2C. would you say the fo]]owin? are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

Your own personal financial situation

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 32 28 30 36 34 31 35 31 40 24 30 37 28
KB AB B AFHJ AK
Much better now 9 9 9 9 10 9 10 9 11 4 9 11 10
A Tittle better now 22 20 22 27 24 22 25 22 29 19 21 27 18
KB AB B F AK
About the same 33 34 32 29 35 38 34 32 31 44 33 34 39
D D AHI
A Tittle worse now 18 18 19 18 18 16 17 19 14 14 19 15 15
A
Much worse now 15 17 17 16 11 11 13 17 7 13 17 9 14
LFIE E E E I AFGI AL
BOTTOM 2 BOX 33 34 36 33 29 28 30 36 22 27 35 25 28
LFIE E E I AFGI AL
Ccannot say 2 3 2 1 1 4 2 2 8 6 2 4 4
KHDE DE AGH AFGH AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q2C. would you say the fo]]owin? are doing better, about the same, or worse than they were five years ago?

Your own personal financia

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Much better now

A Tittle better now

About the same

A 1little worse now

Much worse now

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

situation

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
32 31 49 28 38 26 34 26 29 35 42 41 14 25 39 47 34 47
NMH ABDFG AHI AHIJ AM AN AQ A
9 9 17 6 14 7 10 7 9 9 14 13 2 7 12 17 9 8
NM ABDF AHIJ] AM AN AQ
22 22 32 22 24 18 24 19 20 26 28 28 12 18 28 30 25 39
NM ABF AHI  AHI AM AN AQ A
33 33 31 45 23 24 33 32 33 34 32 39 22 29 38 29 32 34
NMEF F BCEFG AM AN
A
18 19 12 17 17 20 14 16 21 19 15 13 29 22 14 16 18 11
oLC AC AHK AL AO
15 16 7 5 16 27 11 23 16 11 10 6 33 23 7 7 14 3
ROLJIKCD ACDG D ABCDEG D AIJK JK AL AO PR
P
33 35 19 23 33 48 25 39 38 30 25 19 62 45 21 23 32 14
ROLKCDG ACDG C ABCDEG AJK AJK AL AO PR
P
2 1 1 4 6 3 8 2 1 1 * 1 1 1 1 1 1 5
OLMIJKB BC BC ABCDF K
PQN

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q3. Thinking about the job situation in the city or area where you Tive today, would you say that it is now a good time or a bad time to find a job?
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® B G W O O W W Mm N O ® W ®’ < M W "™
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
A good time to find a 36 37 27 29 20 25 34 63 31 25 16 13 31 13 41 15 29 28 16 22 21 27
jo VFIJKLC AC L L KL KLMNP KL L KL S S S ST
QRST EFGIJ
AD
A bad time to find a job 43 40 55 60 57 52 40 19 44 41 63 76 43 87 59 72 50 47 67 57 74 50
HB AB AHIM H H H H H GHIJM HIJKM H GHIJM H A AQRTV ARV A A
A AFG A
Cannot say 22 23 18 11 23 23 26 19 25 34 20 12 25 * 13 21 24 18 21 5 23
SUHLNC AC LN LN L ADHLN DHLNO DHLN U QU SuU ASU

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

A
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Q3. Thinking about the job situation in the city or area where you Tive today, would you say that it is now a good time or a bad time to find a job?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
A good time to find a 36 59 34 9 31 35 30 40 32 47 34 37 32 32 32
job OID ACDE D D AI
A bad time to find a job 43 21 41 82 43 43 51 40 46 38 45 45 46 44 41
HB B ABCE B AF AH A
Cannot say 22 20 25 9 25 22 19 21 23 15 21 17 21 24 26
LD D D D L KL AKLM

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q3. Thinking about the job situation in the city or area where you Tive today, would you say that it is now a good time or a bad time to find a job?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
A good time to find a 36 38 40 40 42 33 39 23 32 40 45 29 31 42 32 29 39 40 42
job PLMH AHI ABFHI ABHI AHI H AHI H H ALM AO P AP AP
A bad time to find a job 43 44 42 42 41 49 43 62 40 41 45 60 54 43 46 47 45 42 43
CDG EFGIJ AKM AK
ABCD

Cannot say 22 18 18 18 18 18 19 15 28 19 11 12 14 14 21 24 17 18 15

MBCDEGH B EFGHJ K N QRS

QRSNKL ABCD

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q3. Thinking about the job situation in the city or area where you Tive today, would you say that it is now a good time or a bad time to find a job?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
A good time to find a 36 36 35 34 36 34 32 37 45 25 28 65 28

job K AGJ AFGJ AKM
A bad time to find a job 43 40 44 45 45 42 45 42 38 43 50 18 42
LB AL L
cannot say 22 23 21 21 19 25 22 20 16 31 23 17 30
LHE E HI I L L

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q3.

Thinking about the job situation in the city or area where you Tive today, would you say that it is now a good time or a bad time to find a job?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
A good time to find a 36 35 48 28 48 19 36 34 37 38 38 43 22 28 44 48 36 51
job NMDF F ABDFG ABDF F AM AN AQ
A bad time to find a job 43 43 39 46 30 51 44 40 42 45 45 37 56 56 31 34 46 36
POLE E E E E AL AO AP
Cannot say 22 22 13 26 23 29 20 27 21 17 17 20 22 15 24 17 18 14
PQNLIJIKC C C ABCG AIJK AN

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

overall, there is too much immigration to Canada

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 51 51 52 46 59 47 38 49 52 54 62 53 49 75 2 97 45 44 54 52 62 51
G G GHMO G 0] IJLMO QR
ADFGH
Strongly agree 22 22 23 30 38 16 24 19 25 24 20 24 19 26 1 26 23 21 23 21 19 23
H AHM A
Somewhat agree 29 29 29 16 20 31 14 30 28 30 42 29 29 49 1 71 21 23 31 30 43 28
QG G G G G GHILM G G G IJLMO QR Q Q Q
AD DEFGH
A
Somewhat disagree 21 21 23 32 15 29 14 23 22 16 15 19 23 23 17 2 24 22 18 20 14 21
S G
Strongly disagree 18 19 16 17 13 18 28 17 19 21 10 16 19 2 42 1 20 21 16 17 13 18
K
BOTTOM 2 BOX 40 40 40 49 28 46 42 40 41 37 25 36 42 25 59 3 44 43 34 37 27 40
SK KP KP K K K S S S
Cannot say 9 10 8 5 13 7 21 11 7 9 13 12 10 * 40 * 11 13 11 11 11 9
I IJLMN I I KLMNP \% \%
ADFH DFHIJ
A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, there is too much immigration to Canada

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 51 52 51 53 53 50 64 51 52 47 52 51 52 54 51
AF
Strongly agree 22 18 23 25 22 22 27 22 22 23 23 22 22 25 20
A
Somewhat agree 29 33 29 27 31 28 36 28 29 24 29 29 29 29 31
AF
Somewhat disagree 21 24 22 19 24 22 20 23 20 25 21 20 20 22 21
Strongly disagree 18 17 20 17 16 19 10 18 18 19 18 19 19 15 18
G AG
BOTTOM 2 BOX 40 41 41 36 39 41 30 41 38 44 39 39 39 37 39
G AG
Cannot say 9 8 7 11 8 9 6 9 10 10 9 10 9 9 10
FG

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, there is too much immigration to Canada

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 51 52 52 52 53 54 52 52 50 38 62 61 55 53 50 54 53 61 44

SJ J J J J J J J J AM AM A A S S APQS
Strongly agree 22 23 23 22 24 23 23 25 18 18 29 36 26 22 24 23 20 29 19

SI I I A AKM A AQS
Somewhat agree 29 29 29 29 29 31 29 26 32 21 33 26 29 31 26 31 33 33 25

SJ J J J J J J AL AO S AS S
Somewhat disagree 21 21 21 21 22 21 20 22 23 26 16 15 19 21 20 21 25 19 23

KLM L R
Strongly disagree 18 18 18 19 18 17 19 17 17 27 18 17 20 19 17 16 15 14 25
R DEFGI APQR
ABC
BOTTOM 2 BOX 40 39 39 39 39 38 39 40 41 53 34 32 39 41 38 37 41 33 49
RKL EFGHI KL R APQR
ABCD
Cannot say 9 9 9 9 7 8 9 9 10 9 4 6 6 6 12 9 6 6 7
QRSNKLM AN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, there is too much immigration to Canada

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
51 56 55 51 41 46 48 54 48 59 51 50 51
FE AE E E AFG F
22 25 23 22 17 17 20 25 20 26 23 20 23
FE AE E E AFG
29 31 32 29 24 28 28 29 28 33 28 30 28
E AE E E
21 18 23 22 26 21 21 21 19 13 22 22 13
B AB
18 15 13 18 26 23 20 16 25 21 18 17 23
HBC ABCD AH H
40 33 36 40 52 44 41 38 44 33 40 39 36
HB B ABCD AH
9 11 9 9 7 10 11 8 8 8 9 12 13
KHE E K

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, there is too much immigration to Canada

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 51 51 61 43 42 59 46 57 51 47 50 48 57 56 47 51 53 38
oLJ ADEG DEG AJK AL AO
Strongly agree 22 23 28 12 23 27 19 27 20 21 20 20 27 26 19 25 22 16
oLD D D D D AIIK AL AO
Somewhat agree 29 29 33 31 19 32 27 29 31 26 30 29 30 30 28 27 30 22
J E E J

Somewhat disagree 21 21 15 25 20 20 24 18 20 25 23 24 16 19 24 23 20 18

NMH AH AM AN
Strongly disagree 18 18 18 15 25 16 19 16 17 21 21 19 17 17 20 19 18 20

A
BOTTOM 2 BOX 40 40 34 40 45 36 43 34 38 45 44 44 33 36 45 41 39 38

NMH AHI  AHI AM AN
Cannot say 9 9 5 17 12 5 11 9 11 8 6 8 10 8 9 8 9 24
NLK ABCF JK L PQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4B. Do you strong1¥dagree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

our society wou

be better off if people attended church or other religious services more regularly

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 32 33 31 38 33 34 32 29 34 45 32 30 28 49 96 73 34 33 34 31 70 33
H HM  AHLM HIKLM HM QRSTV A
ADEFG A
Strongly agree 11 11 9 14 2 11 13 8 12 15 9 8 11 * 40 47 12 11 10 10 27 11
H H EHKLN A
Somewhat agree 22 22 22 24 31 23 19 20 23 30 23 22 17 49 56 26 22 22 24 21 43 22
M M M M T AT
Somewhat disagree 19 20 17 20 10 16 16 20 20 17 15 20 18 27 2 13 17 16 19 18 15 19
Strongly disagree 31 30 32 23 19 28 31 36 28 24 28 27 35 13 1 1 27 28 27 31 6 29
uvi AIJL AIL S
BOTTOM 2 BOX 50 50 49 43 29 44 47 56 48 42 43 47 54 40 3 14 44 44 45 49 21 48
Suv IJKLP Su U
AF
Cannot say 18 17 20 19 38 22 21 15 17 13 25 22 18 12 1 13 22 23 21 20 9 19
H H H AH A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / page 70
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q4B. Do you strong1¥dagree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

our society wou be better off if people attended church or other religious services more regularly

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 32 33 40 31 30 32 34 34 31 30 32 33 29 33 34
ADE
Strongly agree 11 10 13 7 9 10 14 11 10 11 11 11 9 12 10
D D
Somewhat agree 22 23 27 24 21 22 20 23 21 19 21 22 20 21 24
A A

Somewhat disagree 19 22 18 18 20 19 19 18 20 19 18 16 18 20 22
L L
Strongly disagree 31 32 27 26 34 32 27 30 31 35 33 35 36 28 25

(0] A ANO ANO ANO
BOTTOM 2 BOX 50 55 45 44 54 51 47 49 51 54 51 51 54 48 46

(0] CcD D ANO
Cannot say 18 12 14 25 15 17 20 18 18 16 17 16 17 19 19

FBC ABCE

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4B. Do you strong1¥ agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
our society would be better off if people attended church or other religious services more regularly

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 32 33 33 33 34 35 33 28 35 25 43 43 37 36 27 34 35 35 31
0] J J J AM AM A AO
Strongly agree 11 11 11 10 12 15 10 13 10 9 16 17 14 12 10 10 11 11 9
D G A A A
Somewhat agree 22 22 22 23 22 20 22 15 25 16 27 26 23 24 18 23 24 23 22
0] H BH H H HJ A A AO
Somewhat disagree 19 19 19 19 17 23 19 14 22 17 16 12 17 18 21 20 21 16 21
LM H H L
Strongly disagree 31 32 31 33 27 28 33 34 24 42 26 27 31 30 35 30 28 31 33
KI EI EI ABCEI ABCEI DEFGI K A
ABC
BOTTOM 2 BOX 50 50 51 53 43 50 52 48 46 60 42 40 48 48 57 50 49 47 54
KLE E E ABCEI ABCEI ABCEI KL AN AR
Cannot say 18 17 16 14 22 14 15 25 19 15 15 17 15 15 16 16 16 18 14
SNMBCDG CDG DG BCDFG BCDFG
A

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4B. Do you strong1¥dagree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

our society wou be better off if people attended church or other religious services more regularly

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
€)) (B) © (D) (B) D] (9] (H) (9] (@)) (9] w )
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 32 34 30 28 33 39 35 29 37 41 33 27 40
LHD D AH H AL L
Strongly agree 11 12 11 9 9 11 12 10 11 15 11 9 17
AE
Somewhat agree 22 22 20 19 23 27 23 19 26 26 22 19 23
H AH

Somewhat disagree 19 20 18 19 19 19 19 20 20 19 19 22 18
Strongly disagree 31 28 32 35 32 25 28 33 21 22 29 37 23

KFIB AB B AFGIJ AKM
BOTTOM 2 BOX 50 48 50 54 52 44 47 53 41 41 48 59 41

KFI B AFGI AKM
Cannot say 18 18 19 18 16 18 18 18 22 18 19 14 19

L AL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4B. Do you strong1¥ agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
our society would be better off if people attended church or other religious services more regularly

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 32 30 62 28 43 31 40 34 34 32 32 34 30 38 27 38 32 29
OB BDEFG BD ABD A AO AQ
A
Strongly agree 11 9 23 5 17 13 15 14 10 11 9 11 10 13 9 14 10 4
OBD ABD D D ABD  AIK AO AQ
Somewhat agree 22 20 38 22 26 17 25 20 24 21 22 23 20 25 19 23 22 25
OB ABDFG AO
Somewhat disagree 19 20 22 23 15 7 16 18 18 19 23 20 19 18 21 18 20 19
F F F F F A A
Strongly disagree 31 33 8 31 25 36 24 30 30 32 31 30 33 28 34 31 32 15
RNCG ACG C C CG C AN R R
BOTTOM 2 BOX 50 53 29 54 40 43 40 48 48 51 54 50 51 46 56 49 52 34
NCG ACEFG CcG C AI AN R
Cannot say 18 18 9 18 16 27 20 17 18 17 14 16 19 16 17 14 16 37
PNLKC C C ABC C APQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

overall, immigration has a positive impact on the economy of Canada

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 58 59 57 63 47 67 56 60 58 59 44 51 62 99 59 41 61 61 51 56 69 58
SKL KL KL KL KL JKLMP S S S S
AEGHI
Strongly agree 19 20 18 27 27 25 27 17 20 15 14 18 21 38 18 14 26 26 17 18 25 20
ASTV  AST S
Somewhat agree 39 39 38 36 19 41 29 43 38 45 31 32 42 61 42 27 35 34 35 38 44 38
SVL AGKL L S
Somewhat disagree 19 18 19 13 34 13 16 21 19 12 20 17 19 * 40 45 16 16 16 17 27 18
JKLMN
DFGHI
A
Strongly disagree 14 13 14 11 3 14 9 10 14 19 20 19 11 * 13 11 11 19 16 5 15
H H H H AGHIM AQRTV A A
BOTTOM 2 BOX 32 32 33 24 36 28 26 31 33 31 39 36 30 1 41 58 27 28 36 33 31 32
N N N N Q
Cannot say 10 10 10 13 17 6 19 10 9 10 16 13 7 * * * 12 12 13 11 10
AFHIM FM  FIM ATUV

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, immigration has a positive impact on the economy of Canada

Total
Unweighted Total
TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
58 60 63 52 61 59 49 60 56 65 57 64 54 51 57
MNIGD AD AG AT N AKMNO N
19 17 22 21 18 20 13 20 18 23 19 25 17 17 17
G G AKMNO

39 43 42 31 43 40 36 40 38 42 37 40 37 34 40

ND D D D
19 23 18 15 18 18 24 17 20 13 20 18 21 22 18

D A A A
14 10 12 18 14 13 17 14 13 11 14 12 16 14 14
BC AL
32 34 30 33 32 32 41 31 33 25 34 29 37 37 32
AF AL AL AL

10 6 7 15 7 9 10 8 11 10 9 6 8 12 11
LHFBC ABCE AH L AKLM L

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, immigration has a positive impact on the economy of Canada

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 58 59 60 60 61 53 60 46 61 74 62 53 59 63 50 57 61 53 66
ROLH H BH H H H H EFGHI L L AO R APR
ABCD
Strongly agree 19 20 20 20 21 21 20 20 18 29 27 24 23 23 14 14 23 17 24
PO BCDGI A A A AO PR APR
A
Somewhat agree 39 38 39 40 40 32 40 27 42 45 36 29 36 40 36 42 39 36 42
LMH H BFH BFH H FH FH FH L L A
Somewhat disagree 19 19 19 18 20 21 19 21 18 11 18 21 18 19 20 21 18 21 16
J J J J J J J J S

Strongly disagree 14 14 14 14 11 18 14 19 11 6 13 19 16 11 20 14 11 18 10

SNJ EJ J J EIJ] J EIJ] AKM A AN S AQS
BOTTOM 2 BOX 32 33 32 32 30 39 33 40 28 17 31 41 34 31 40 35 29 39 26

SJ J J J J 1] J IJ J AKM AN S AQS
Cannot say 10 8 8 8 9 8 8 13 11 9 6 6 7 6 11 8 9 8 8

KLMBCDG G N

N

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, immigration has a positive impact on the economy of Canada

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 58 53 49 60 69 70 60 54 79 61 58 58 61
HBC BC ABCD AGH H AFGHJ
Strongly agree 19 17 14 19 26 25 19 18 33 21 20 16 23
LHBC ABCD AH AFGH L
Somewhat agree 39 36 35 41 44 45 40 37 46 40 38 42 38
HB ABC AH H
Somewhat disagree 19 20 22 19 15 13 19 20 8 14 18 21 15
FIE E E I FI AFI
Strongly disagree 14 14 19 15 9 9 10 16 4 12 14 11 13
LFGIE E AE E I I AFGI I AL
BOTTOM 2 BOX 32 35 41 34 23 22 29 36 12 26 32 31 27
FIE AE ABDE E I FI  AFGIJ I
Ccannot say 10 12 9 6 8 8 11 9 9 13 9 10 11

DE ADE

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
overall, immigration has a positive impact on the economy of Canada

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
58 56 78 59 70 51 73 56 56 63 62 64 48 55 64 65 58 74
NMB ABDF ABF ABDF AHI I AM AN AQ Q
19 18 31 17 25 15 23 21 18 21 20 22 16 19 21 23 19 12
MB ABDF AM

39 37 47 42 45 37 50 35 38 41 41 42 32 36 43 42 38 62
NMB ABF AM AN APQ
19 20 10 21 12 21 12 18 18 18 19 17 22 20 18 17 20 6

RLCG ACG CG CG AL R
14 15 9 5 11 22 7 16 14 12 13 10 20 17 11 11 15 5

ROLDG ACDG D ABCDEG J AL AO PR
32 34 19 25 24 44 19 35 32 30 32 27 42 37 28 28 34 11

ROLCG ACDEG ABCDEG AL AO R APR
10 10 3 16 6 5 8 9 12 8 6 8 10 8 8 7 8 15

QNOLJKC CF ACEFG JK
P

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4D. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

Protecting the environment is more important than protecting jobs

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 50 50 53 30 34 59 43 56 53 53 47 36 48 62 43 99 46 50 41 44 69 49
STVDL DL ADGLM DL DL DL IJKLM Qs ST ST
DEFGH
A
Strongly agree 18 18 19 11 27 22 19 19 19 18 14 13 18 49 41 73 19 21 14 16 55 18
STL L L D IJKLM QRSTV S
ADFGH A
Somewhat agree 33 32 34 19 7 37 24 38 34 35 33 22 30 13 2 26 27 30 27 28 14 31
STVL L DEGLM L L L ST
A
Somewhat disagree 27 28 22 27 26 22 24 26 26 17 27 30 33 38 1 1 24 23 27 30 15 27
PC AC JP AHIJP
Strongly disagree 13 13 14 30 29 9 14 9 12 15 16 26 10 * 40 17 13 22 17 11 15
H IJMNP  FHMP H IJMNP P R ARTV AV A
AFGH AFGH
BOTTOM 2 BOX 40 41 36 57 55 31 39 34 39 32 43 56 43 38 41 1 41 36 49 46 26 42
HPC AC FHIJP P P P P P HIJMP  FHP R ARV ARV A
A AFG
Cannot say 9 9 11 12 11 10 18 9 9 15 9 9 9 * 16 13 14 10 9 5 9
AHILM

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4D. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

Protecting the environment is more important than protecting jobs

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 50 61 58 33 49 50 54 53 48 61 51 56 51 46 45
NOID ADE AD D AT NO AKNO 0
Strongly agree 18 20 21 12 17 17 21 19 16 26 17 22 16 14 15
NOID D D I N AKMNO
Somewhat agree 33 41 36 21 32 33 33 33 32 35 34 34 34 32 30
D AD D D

Somewhat disagree 27 27 24 27 29 28 24 27 28 22 26 24 27 28 31
AKL
Strongly disagree 13 7 12 29 13 14 15 14 13 8 13 11 13 16 15
B ABCE L KL AL
BOTTOM 2 BOX 40 34 35 56 41 41 39 41 40 30 40 35 40 44 46
LBC ABCE A L KL AKLM
Cannot say 9 5 7 10 9 9 7 7 12 9 10 9 9 10 9

HB AH

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4D. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
Protecting the environment is more important than protecting jobs

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 50 53 54 53 60 48 53 45 40 56 61 54 54 58 44 46 50 49 53

oI AT AGI AI DFGHI AI I ALM A AO

ABC

Strongly agree 18 20 19 18 23 17 18 27 13 20 25 23 22 22 14 16 20 19 17

oI AGI I I ACGI I ADFGI A A A AO
Somewhat agree 33 34 35 35 37 32 34 18 28 37 36 31 32 36 31 30 30 30 36
HI HI ABHI AHI HI H HI H H AO R
Somewhat disagree 27 26 25 26 22 29 26 31 33 26 22 23 25 25 28 30 27 32 25

NKCE BCDEG AS
A
Strongly disagree 13 13 13 13 10 17 13 15 16 5 12 18 15 11 18 16 13 14 14
NJ EJ J J J EJ J J EJ AK A AN
BOTTOM 2 BOX 40 39 38 39 33 46 39 45 49 31 35 41 41 36 47 45 40 47 39
NKCEJ EJ E EJ BCEGJ CEJ EJ CDEGJ] K K AN A AS
AB

Cannot say 9 8 8 8 7 5 8 9 10 13 5 5 6 6 9 8 10 5 8
KLMBCFG F N R R

RN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4D. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
Protecting the environment is more important than protecting jobs

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
50 51 46 47 55 53 49 50 64 54 49 56 53
K ACD AFGH AK
18 20 17 13 18 18 17 18 23 10 18 19 14
D AD D J
33 31 29 34 37 36 32 32 41 43 31 37 40
K ABC AH AK
27 26 31 28 26 25 28 27 18 22 27 27 19
MI I I I
13 13 16 15 11 11 13 14 8 14 14 9 15
LI E I AL
40 39 47 43 38 36 41 41 26 36 42 36 33
LI ABE E I I I AL
9 10 7 10 7 10 10 9 10 11 9 9 13
E E

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q4D. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
Protecting the environment is more important than protecting jobs

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 50 49 70 46 65 61 53 53 52 50 50 53 47 50 52 56 53 60
MB ABDG ABD ABD AM A A
Strongly agree 18 17 34 8 26 31 19 23 16 17 16 18 18 17 19 21 18 22
BD D ABDG D  ABDG D AIJK
Somewhat agree 33 32 35 38 39 30 34 30 36 33 34 35 29 33 34 35 35 39
M AH AM A
Somewhat disagree 27 28 15 26 21 20 23 25 29 27 27 27 29 27 28 26 25 24
C ACF C
Strongly disagree 13 14 9 13 8 12 11 11 11 15 16 13 14 16 11 12 13 6
o] A HI AO
BOTTOM 2 BOX 40 42 24 40 29 32 34 36 40 42 42 39 43 43 39 38 38 30
HCEG ACEFG C H H A
Cannot say 9 9 6 14 6 6 13 11 8 8 7 8 10 8 9 6 8 10
PNLK CEF EF K

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q5. Generally speaking, would you say that most people can be trusted or that you cannot be too careful in dealing with people?

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42

Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Most people can be 36 36 34 30 40 37 36 29 38 31 32 37 41 62 43 16 35 37 35 38 41 38
trusted H AH H AH A
You cannot be too 60 59 62 65 51 58 57 66 57 64 63 58 55 38 57 84 59 57 60 58 59 58
careful in dealing with \% AILM
people
Cannot say 5 5 5 5 9 6 7 5 4 5 5 5 5 * * * 6 6 5 5 5

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / page 85
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Q5. Generally speaking, would you say that most people can be trusted or that you cannot be too careful in dealing with people?

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Most people can be 36 29 38 42 41 36 35 39 32 35 33 34 31 35 40
trusted KMIB B B B AT AKLM
You cannot be too 60 68 57 54 54 59 64 57 62 60 62 61 63 61 56
careful in dealing with OH ACDE AH 0 0
people
Cannot say 5 3 5 4 5 4 1 4 5 5 5 5 6 5 4
G G 0]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q5. Generally speaking, would you say that most people can be trusted or that you cannot be too careful in dealing with people?

Total
Unweighted Total

Most people can be
trusted

You cannot be too
careful in dealing with
people

Ccannot say

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

TOTAL

5000
5000
36

60
SN

NLMI

Labour
force

3218
3543
37

59

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Empl. Empl. Self- Empl.
Perma Unemp Reti
nent Toyed red

Emp1.

(FT/ FT
@
2973 2045
3280 2347
37 37
58 59
5 4

PT e
PT/SE) Only oOnly On

594
568
41

55

by

334
365
33

60

@
2498 246
2793 263

37 32
58 63
4 5
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976
796
40

57

Stu

dent self
(€)] (9]
306 717
199 690
33 40
M
61 57
6 3

Family Friend Yes

672
730
35

63

1618

1705

34

62
AK

2096
2295

40
AO

56

683
749
38

58

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office service & Labour

869
781
37

Executive



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q5. Generally speaking, would you say that most people can be trusted or that you cannot be too careful in dealing with people?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Most people can be 36 33 34 34 44 37 37 35 41 32 38 28 37
trusted LB ABCD AL
You cannot be too 60 63 62 62 52 57 58 61 53 60 58 67 56
careful in dealing with KE AE E E AK
people
cannot say 5 4 4 4 4 6 4 4 6 8 5 5 7

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q5. Generally speaking, would you say that most people can be trusted or that you cannot be too careful in dealing with people?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Most people can be 36 35 46 40 35 25 35 28 36 40 43 41 27 35 38 44 35 40
trusted MHF F ABFG F H AH AHI AM A AQ
You cannot be too 60 61 44 54 56 72 58 68 60 55 54 55 69 61 58 53 60 52
careful in dealing with PLIKC AC ABCDEG C AIXK K AL P
people
Cannot say 5 4 9 6 8 3 8 4 4 5 4 4 5 4 4 4 5 8
OLB

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 89
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q6. How important is it to strengthen respect and obedience for authority?

Total
Unweighted Total
NET: TOP 2 BOX

very important

Somewhat important

Not important

Cannot say

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
86 86 86 92 75 91 84 86 87 85 89 86 83 88 99 99 88 86 87 85 95 86
36 36 38 57 18 49 50 31 37 42 46 36 32 12 57 15 49 47 39 36 26 38
H HILMN AHILM AHLM H HM ASTV ATV T A
AE

50 51 47 34 57 42 34 55 50 43 43 50 50 76 42 85 38 40 48 49 69 49
QRVG ADFG G G G DG Q QR QR QR
9 8 9 3 15 5 10 9 8 11 6 9 11 * 1 1 7 8 9 10 1 9
5 5 5 6 10 4 6 6 5 4 5 5 6 11 * * 5 5 5 5 4 5

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q6. How important is it to strengthen respect and obedience for authority?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
NET: TOP 2 BOX 86 89 88 85 85 87 89 86 87 85 85 82 85 86 89
KL AKLM
Very important 36 33 34 35 33 35 42 36 37 33 34 31 31 40 41
KLM M AKLM AKLM
Somewhat important 50 56 54 51 52 51 47 50 50 52 51 51 54 46 49

A N AKNO
Not important 9 6 8 11 11 9 7 10 7 10 9 13 10 6 6

NOI I NO AKNO NO
Cannot say 5 4 4 4 4 4 4 4 6 5 6 5 5 8 5

HF AH AKO

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q6. How important is it to strengthen respect and obedience for authority?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
NET: TOP 2 BOX 86 86 87 88 87 81 87 79 90 80 87 87 86 88 85 85 87 88 88
H BH ABFHJ FH AFHJ A
Very important 36 35 35 36 33 36 35 32 40 32 41 44 40 38 30 31 37 41 32
PSO A A 0 APS
Somewhat important 50 52 52 52 54 46 52 47 50 49 46 43 47 50 55 54 51 48 57
LM A A AR
Not important 9 9 9 9 10 9 14 6 14 10 9 10 9 10 9 8 8 9
I I I I
Cannot say 5 4 4 3 4 8 4 7 5 5 4 4 3 3 4 6 5 4 3
SNMBCDG D BCDG S

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q6. How important is it to strengthen respect and obedience for authority?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
NET: TOP 2 BOX 86 87 89 87 85 89 85 86 88 89 86 86 90
Very important 36 40 37 35 30 39 33 36 43 29 38 30 30
LE AE E GJ AL
Somewhat important 50 47 51 51 55 50 52 50 45 59 48 56 60
KB AB I AK K
Not important 9 7 6 9 12 8 10 8 9 7 9 8 7
BC ABC
Ccannot say 5 6 6 5 3 3 5 6 3 4 5 6 4
FE E F

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q6.

How important is it to strengthen respect and obedience for authority?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
NET: TOP 2 BOX 86 86 93 85 85 80 86 85 86 87 90 88 84 87 87 88 87 83
M ABFG AH AM
Very important 36 35 45 25 49 36 38 40 35 37 33 36 38 40 33 39 34 37
QOD D D ABD D AK AO
Somewhat important 50 50 47 60 36 44 48 45 51 50 57 53 46 47 53 50 53 46
NMHE E BCEFG AHIJ AM AN A
A
Not important 9 9 7 9 9 10 7 8 9 10 8 8 11 9 9 9 9 5
AL
Ccannot say 5 5 * 6 6 9 7 7 5 3 2 4 6 4 5 3 4 11
PNLJIKC C C C C C AJK JK

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q7. In general, would you say that things are changing too fast these days, are changing at about the right pace, or are not changing quickly enough?

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Changing too fast 39 38 44 42 40 44 38 41 39 47 43 39 32 38 2 59 41 41 41 37 35 38
MB AB M M M M M T
Changing at about the 39 40 34 29 13 33 40 40 41 33 37 36 43 2 97 27 33 34 36 39 37 39
right pace C AC HIKLN S
ADEF
Not changing quickly 16 16 16 18 23 15 15 15 15 16 16 19 20 60 1 14 16 16 18 19 28 16
enough I JKLMO AV
DFGHI
A
Cannot say 6 6 6 11 24 9 7 4 6 4 4 7 5 * 9 9 6 6 * 6
KLMOP A
AGHIJ

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q7. In general, would you say that things are changing too fast these days, are changing at about the right pace, or are not changing quickly enough?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Changing too fast 39 42 38 42 30 40 43 38 40 31 36 29 38 40 48

KLE E E L L KL AKLMN
Changing at about the 39 40 44 34 43 40 36 42 37 43 41 46 38 38 35
right pace oI D AI O  AKMNO
Not changing quickly 16 14 14 19 23 16 15 15 17 21 18 19 18 15 11
enough o} ABC 0 0 0 0
Cannot say 6 5 4 5 5 5 6 5 7 5 6 5 5

HF H

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q7.

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

In general, would you say that things are changing too fast these days, are changing at about the right pace, or are not changing quickly enough?

Total
Unweighted Total

Changing too fast

Changing at about the
right pace

Not changing quickly
enough

Ccannot say

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

TOTAL

5000
5000

39
SNBCDGJ

39
LMFH

16
I

6
NKMCDG

Labour
force

3218
3543
36

42
AFHI

N HN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Empl. Empl. Empl. Self- Empl.
(FT/ FT T emq]. Perma Unemp
PT/SE) Only oOnly only nent Tloyed
@ m & w» G @
2973 2045 594 334 2498 246
3280 2347 568 365 2793 263
36 34 37 47 36 40

D CDEGJ D

AB

43 45 42 31 43 29

ABFHI CFGHI FH ABFHI

AB

17 17 17 16 17 21
I I I I
4 4 4 6 5 11
CDEGI
AB

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Reti
red

976
796
48
CDEGJ
AB

36

12

Stu
dent self
(@D (K)
306 717
199 690
29 41
42 37
FH
22 19
I
7 3

Family Friend Yes

672
730

46
A

32

18

1618
1705
42
A

35

2096
2295
37

40

18

683

749

40

40

13

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office service & Labour

41

18

869
781

44
AS

38

13

Executive

47
APR

15
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q7. In general, would you say that things are changing too fast these days, are changing at about the right pace, or are not changing quickly enough?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Cchanging too fast 39 43 41 38 32 34 40 40 32 32 39 42 32

FIE AE E E FI
Changing at about the 39 35 35 42 46 47 37 38 55 50 39 39 51
right pace B B ABC AGH AFGH G AK
Not changing quickly 16 16 17 16 17 15 18 16 10 12 17 15 12
enough I I
Ccannot say 6 6 6 4 5 4 6 6 3 5 6 4 5

F

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 98
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q7. In general, would you say that things are changing too fast these days, are changing at about the right pace, or are not changing quickly enough?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Changing too fast 39 40 40 29 37 34 37 42 41 39 33 35 47 42 36 38 36 37
QOLKD D K K K AL AO
Changing at about the 39 38 47 47 33 37 42 35 37 41 47 47 26 34 46 44 43 43
right pace NMH ABE H AHIJ AM AN A
Not changing quickly 16 17 10 16 23 24 14 19 16 15 16 13 21 19 14 15 17 11
enough oL C CG AL AO
Ccannot say 6 5 2 8 7 5 7 5 5 5 4 4 6 5 4 4 5 10
oLC C

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q8. Generally speaking, would you say you favour ...?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
A smaller government 17 17 21 29 11 13 11 16 19 17 14 18 16 38 1 25 16 12 17 17 23 18
with fewer services B AB FG R R
A Tlarger government with 38 39 35 30 24 34 39 44 39 34 27 31 38 49 57 2 34 35 31 34 35 37
more services STVKL AKL KL S ST
Neither in particular 35 35 35 28 52 43 35 28 34 43 52 41 36 2 42 72 37 40 44 40 37 37

H H H H GHIMN AHI H DHN ATV AV A

AD
Cannot say 9 9 10 12 13 11 16 12 8 6 7 10 10 11 * * 13 13 9 9 4 9
VI P AIP

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q8. Generally speaking, would you say you favour ...?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
A smaller government 17 16 16 18 16 17 22 23 12 13 18 14 19 21 19
with fewer services LI AI L L AKL L
A larger government with 38 48 47 35 38 39 34 38 39 50 41 46 41 37 28
more services (0] ADE ADE ANO AKNO 0] 0]
Neither in particular 35 25 29 37 37 35 37 32 38 27 32 32 31 32 43
KMHBC B B AH AKLMN
Cannot say 9 11 7 10 10 9 7 8 11 10 9 8 9 10 10
H AH

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q8. Generally speaking, would you say you favour ...?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
A smaller government 17 20 21 22 14 23 21 11 15 6 24 24 19 19 22 16 18 22 21
with fewer services HJ AEHIJ ABEHIJ CEHIJ J EHIJ BEHIJ J AM AM A A AP AP
AB A
A Tlarger government with 38 40 41 41 45 30 40 37 29 55 44 42 45 46 31 39 40 37 40
more services OFI AFI AFI AFI ABFGI FI DFGHI A A AO
ABC
Neither in particular 35 32 31 30 31 35 31 42 46 28 25 28 32 30 36 36 32 33 32
KLMBCDG C CDEGJ DEFGJ K N
N B ABC
Cannot say 9 8 8 7 9 12 8 11 10 11 7 6 5 6 11 9 9 8 6
KLMBCDG N

SN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 102
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q8. Generally speaking, would you say you favour ...?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
A smaller government 17 16 21 17 20 14 16 19 12 19 18 16 21
with fewer services I B B AFI
A Tlarger government with 38 38 32 37 44 48 38 36 61 43 37 44 42
more services KHC ABCD AGH AFGHJ AK
Neither in particular 35 36 37 38 30 27 39 36 20 30 37 28 29
LFIE E E E I FI FI AL
Ccannot say 9 11 10 8 6 10 8 9 7 7 9 12 8
KE AE AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q8. Generally speaking, would you say you favour ...?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
A smaller government 17 18 24 12 14 11 12 14 15 20 24 19 16 20 16 22 20 7
with fewer services HG ADFG DFG HI ~ AHI A AO AR AR
A Targer government with 38 36 50 51 40 40 48 39 39 40 37 40 36 40 38 44 39 37
more services B AB AB AB A A
Neither 1in particular 35 37 22 27 36 40 26 37 37 32 33 33 39 32 37 29 31 46
PQNCG ACDG C CDG AL AN
Cannot say 9 9 4 10 11 9 13 11 9 8 5 8 9 8 9 5 9 9
PNLKC ABC K K P

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q9. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's lives - a positive impact,
a negative impact, or don't governments have much impact on most people's lives?
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® > G W O O W W Mm N O M@ W ®’ <& M W W™
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
A positive impact 30 29 33 28 36 28 30 30 32 19 29 18 34 25 97 27 29 30 20 26 46 29
STIL L AJL JL KLMNP S S S ST
FGHIJ
AD
A negative impact 40 41 35 40 40 48 30 27 41 48 45 59 40 12 1 34 40 40 54 48 16 43
UHC AC GHN H GHN H IKMNO H U U QRTUV AUV AU
ADGH A
Don't have much impact 18 18 14 20 10 11 13 25 17 19 10 11 14 63 1 26 13 11 12 13 33 15
RSTVKLC AC GIKLM L JKLMO RST ST
AF EFGHI
AD
Cannot say 13 12 18 12 14 13 27 18 10 14 17 12 12 ® * 13 17 19 13 13 5 12
VIB AB HIJLM AILM \% ATV
ADF

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Total
Unweighted

A positive

A negative

pon't have

Cannot say

Total

impact

impact

much impact

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q9. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's lives - a positive impact,
a negative impact, or don't governments have much impact on most people's lives?
Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt1 Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
30 32 37 21 33 31 23 34 25 32 31 32 31 29 27
0IGD D AD D AG AI
40 27 33 56 42 39 48 38 41 37 38 37 39 39 43
BC ABCE B AF
18 27 20 13 15 18 13 18 18 16 18 19 18 16 19
D ADE D
13 14 10 10 9 12 15 9 16 15 13 12 12 16 12
HFC AH AKLMO

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q9. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's lives - a positive impact,
a negative impact, or don't governments have much impact on most people's lives?

Total
Unweighted

A positive

A negative

pon't have

Ccannot say

Total

impact

impact

much impact

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
30 31 32 32 34 27 31 28 27 32 35 30 30 36 24 29 29 30 34
0] A A A AO A
40 41 40 39 39 43 39 50 40 23 46 49 46 41 42 41 45 43 40
J CcJ J J J J J CDEGJ J A A A A
AB
18 17 18 18 18 16 19 10 20 21 13 12 14 15 22 17 16 17 18
NKLMH H BH H BH H H AN
13 11 11 11 9 13 11 12 12 24 6 9 9 9 12 13 10 9 9
LMBCDEG EFGHI K S
RSNK ABCD

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q9. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's lives - a positive impact,
a negative impact, or don't governments have much impact on most people's lives?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
€)) (B) © (D) (B) D] (9] (H) (9] (@)) (9] w )
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
A positive impact 30 28 22 27 37 37 27 29 48 31 30 29 32
C C ABCD AGH AFGHJ
A negative impact 40 40 49 45 32 32 42 42 23 33 43 28 30
LFIE E ABE AE I FI AFI ALM

Don't have much impact 18 18 17 17 19 19 18 17 18 23 16 24 25

K AK
Cannot say 13 14 12 11 12 12 13 13 11 13 11 18 12

K AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q9.

These days, what kind of impact do you think governments have on most people's lives - a positive impact,
a negative impact, or don't governments have much impact on most people's

ives?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
A positive impact 30 28 53 33 33 29 34 29 29 31 35 35 21 28 32 37 30 18
MB BDEFG B AHI AM A AQR
A
A negative impact 40 42 27 33 37 36 31 39 38 42 40 35 49 46 34 38 41 39
OLCG ACDG AL AO
Don't have much impact 18 17 16 21 16 24 18 20 18 17 18 19 15 15 21 14 19 16
PNM AM AN P
Cannot say 13 13 4 14 15 11 17 13 15 10 8 11 15 11 12 11 10 27
QNLIKC C C C C K AJK L PQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I am excited by the possibilities presented by the new technologies.

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 75 74 77 72 80 83 66 80 75 68 69 70 72 36 99 62 75 76 69 71 62 73
STVN JKLMN JKLMN N N N ST
G AGI
Strongly agree 25 24 27 16 32 29 27 26 27 20 23 20 21 12 41 35 26 28 21 21 28 24
STL L L T ST
Somewhat agree 50 50 50 56 47 54 39 54 49 48 46 50 51 24 58 27 49 47 49 50 34 49
Y% AGI
Somewhat disagree 15 15 12 13 1 8 15 11 16 18 16 18 16 26 1 26 11 10 18 17 19 16
H H FH H QR AR A
Strongly disagree 5 6 4 10 1 4 4 3 6 11 4 7 7 37 * * 5 4 7 7 14 6
H H H H H KLMOP A A
FGHIJ
ADE
BOTTOM 2 BOX 20 21 17 24 2 12 19 14 21 29 20 24 23 63 1 26 16 14 25 24 33 22
HC AC FH EFH FH FH IKLMO AQR  AQR AR
DEFGH
A
Cannot say 5 5 6 4 18 5 15 5 3 4 11 5 5 * 13 9 10 6 5 4 5
I HIJLM AL AV ATV
ADF

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

I am excited by the possibilities presented by the new technologies.

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 75 82 80 72 78 76 71 79 71 78 77 80 80 72 70

oI AD AD A AT ANO ANO ANO
Strongly agree 25 24 29 22 22 25 21 29 20 40 25 31 22 21 17

NOI AI MNO AKMNO 0]
Somewhat agree 50 58 51 50 55 52 49 50 51 39 52 48 58 50 54
A A L AKLN A
Somewhat disagree 15 11 15 15 13 15 18 13 17 12 14 11 13 18 18
LH AH L AKLM AKLM
Strongly disagree 5 2 4 8 5 5 8 5 6 5 4 5 3 5 7
KMB B KM
BOTTOM 2 BOX 20 14 19 23 18 20 25 17 23 17 18 16 16 23 25
KLMHB B AF AH KLM AKLM
Cannot say 5 5 1 5 4 4 4 4 6 5 5 5 5 5 5

HFC C C AH

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I am excited by the possibilities presented by the new technologies.

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 75 78 79 79 77 78 80 65 68 85 75 73 77 82 72 70 75 77 82
PHI AHI ABHI ABHI HI HI ABCHI BCEHI L AO P APQ
A
Strongly agree 25 28 29 29 30 22 29 19 13 36 29 30 29 33 19 19 29 27 27
POI AHI ABFHI AFHI AHI I AFHI ABFHI A A A AO P P P
Somewhat agree 50 50 50 50 47 56 51 46 56 49 46 43 49 49 52 51 47 50 55
L E ABE L AQ
Somewhat disagree 15 13 12 12 14 13 12 23 20 8 15 18 15 12 16 22 16 13 10
SNBCDGJ CDG DEFGJ BCDGJ N ARS S
ABC A
Strongly disagree 5 5 5 6 5 4 5 5 7 2 7 7 5 4 7 5 5 7 6
NJ J J J J N
BOTTOM 2 BOX 20 18 18 17 19 17 17 29 27 11 22 25 20 16 23 27 21 20 15
SNBCDGJ CGJ J J J J DEFGJ DEFGJ AM N AQRS S
ABC ABC
cannot say 5 4 4 3 5 4 4 6 5 4 3 2 3 2 5 3 4 3 3
KLMBCDG N
PSN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10A. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I am excited by the possibilities presented by the new technologies.

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 75 71 74 74 84 83 74 73 84 78 73 81 78
KHB ABCD AGH AGH AK
Strongly agree 25 23 25 23 29 28 23 24 33 31 24 28 28
ABD AGH
Somewhat agree 50 48 49 52 55 54 51 49 51 47 49 54 50
AB

Somewhat disagree 15 17 16 15 10 11 17 15 10 13 16 11 12

LFIE AE E E FI FI AL
Strongly disagree 5 6 5 6 4 3 5 6 3 4 6 3 3

LFIE E AFI AL
BOTTOM 2 BOX 20 23 21 21 14 14 22 21 13 18 22 14 16

LFIE AE E E FI FI AL
Ccannot say 5 5 5 5 2 3 4 5 4 5 5 5 7

E E E F

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10A.

I am excited by the possibilities presented by the new technologies.

Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 75 74 75 78 82 74 78 72 72 80 81 78 70 73 79 80 78 80
NM AHI  AHI AM AN A A
Strongly agree 25 24 34 24 34 28 27 27 20 29 27 28 19 23 27 29 29 22
NMIB AB I AI I AM AN A A
Somewhat agree 50 51 41 54 48 46 51 45 53 51 54 50 51 50 52 51 50 58
HC C C H H
Somewhat disagree 15 15 18 14 7 14 12 18 16 13 12 12 20 17 12 12 13 5
QROLKE E E AJK AL AO R
Strongly disagree 5 6 5 3 7 9 5 5 6 5 5 5 6 6 4 6 5 6
oD D D AO
BOTTOM 2 BOX 20 21 23 16 13 23 17 23 22 17 17 17 26 23 17 18 18 11
QOLIJK JK K AL AO
Cannot say 5 5 2 6 4 4 5 5 6 3 3 4 4 3 4 2 4 9
PNLJK JK

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10B. Do _you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I always keep informed about the latest technological developments.

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
61 60 65 66 38 65 61 63 63 53 53 57 57 25 98 16 62 61 56 56 42 60
STPB AB P P P P P P P NP ST
16 16 17 18 18 11 17 16 18 12 8 14 15 1 17 14 15 14 12 13 10 16
STK AKL ST
45 44 48 48 20 53 43 47 45 41 45 44 43 24 81 2 47 46 44 43 32 44
P P EP P P P
25 26 20 19 43 23 20 23 25 22 26 28 26 38 1 59 22 23 26 26 35 25
C AC DGJ
10 10 9 11 1 9 6 7 9 21 18 10 14 37 1 13 8 7 14 14 19 11
H FGHIL AGHI AHI EG AQRV  AQRV A
AE
35 36 29 30 44 32 26 31 33 43 44 38 39 75 2 72 30 30 40 40 54 36
HC AC G GH H H FGHIO GHO AQRV  AQRV A
AD
4 4 6 4 18 3 13 6 3 4 3 4 4 * 13 8 9 4 4 4 4
\%1 IIKLM IJKLM AT ASTV ASTV
AF ADFH

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10B. Do_you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

I always keep informed about the latest technological developments.

Total
Unweighted Total
TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree
BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
61 65 71 57 62 62 53 70 52 69 65 70 65 59 52
0IG AD AG AT ANO AKNO ANO 0
16 13 24 14 16 16 15 21 11 24 18 24 16 15 8
oI ABDE AT ANO AKMNO 0] 0]
45 52 47 43 47 46 38 49 41 45 46 46 49 44 43
IG AD AG AT A
25 24 20 26 23 25 29 20 29 20 23 19 23 27 30
LHC AH L KL AKLM
10 6 7 12 11 10 15 7 13 7 8 7 7 9 15
KLMHBC BC AF AH AKLMN
35 30 27 38 34 34 44 27 42 27 31 25 30 36 44
KLMHC C AF AH L KLM AKLMN
4 5 3 5 4 3 3 4 5 4 5 5 4 5 4
HFC AH

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10B. Do _you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I always keep informed about the latest technological developments.

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 61 67 67 69 66 61 67 62 49 69 69 71 70 74 56 57 61 66 67
oI AT AT ABI I I AI I AI A A A AO AP AP
Strongly agree 16 20 21 22 22 13 20 14 5 18 25 24 23 25 13 14 20 18 18
oI AFHI ABFHI BFGHI AFHI I AFI I I A A A AO AP
A
Somewhat agree 45 47 46 47 43 48 47 48 44 51 44 48 47 49 43 44 41 48 49
A AO Q AQ
Somewhat disagree 25 22 21 21 23 22 21 28 30 21 20 18 21 18 28 29 25 22 21
KLMBCDG CDEGJ] N ARS
SN AB
Strongly disagree 10 8 8 6 9 14 8 6 16 8 8 9 7 5 12 11 11 9 8
SNMBCDG D D BCDGH D DEGHJ N
ABC
BOTTOM 2 BOX 35 29 29 27 32 36 29 35 47 28 28 27 28 24 40 41 36 31 29
KLMBCDG D D BCDG D EFGHJ AN ARS S
SN ABCD
Cannot say 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 2 2 2 4 2 3 3 4
PNKLMBC P

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10B. Do _you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I always keep informed about the latest technological developments.

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 61 57 60 62 69 71 60 58 70 67 60 63 66
HB ABCD AGH AGH
Strongly agree 16 14 17 14 20 20 15 15 21 14 16 16 15
ABD AH
Somewhat agree 45 43 42 48 49 51 46 43 50 53 44 47 50
B ABC AH
Somewhat disagree 25 27 26 24 21 18 25 26 18 12 25 24 18
FIJE AE FIJ AFI]
Strongly disagree 10 12 10 11 7 7 11 11 8 14 11 7 11
LFE AE E F F F AL
BOTTOM 2 BOX 35 39 35 35 28 25 36 37 26 25 36 31 29
FIE AE E E FI AFI] AL
Ccannot say 4 5 5 3 3 4 4 4 4 7 4 6 6
KE K

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q10B. Do _you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
I always keep informed about the latest technological developments.

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 61 59 73 65 72 66 69 57 57 65 70 65 55 64 60 67 67 65
MHIB AB AB AB AHI  AHI AM AO A A
Strongly agree 16 14 33 18 26 21 18 13 15 19 18 19 11 17 15 24 20 23
MB ABDG AB AH AM A A
Somewhat agree 45 45 40 47 46 45 51 44 42 47 53 46 44 47 45 44 47 42
AHI] A
Somewhat disagree 25 26 19 21 19 24 17 27 26 23 21 23 28 23 26 24 20 22
QLKG  ACG K AL
Strongly disagree 10 11 6 6 6 6 7 12 12 8 6 9 11 9 11 6 8 5
PQK AG K JK
BOTTOM 2 BOX 35 37 25 27 25 31 24 38 38 31 27 32 40 32 36 30 29 27
QNLIKCG ACDEG AJK AJK AL N
P
Cannot say 4 4 2 8 3 3 7 5 4 3 2 3 5 3 3 3 4 8
PNOLK C C K L

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql0cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
are causing more problems than they are solving.

New technologies

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
39 39 39 33 32 38 33 37 40 53 45 36 37 86 96 14 35 35 41 39 65 39
GHILM HILMP HILMP AQR
A ADEFG ADEFG
10 10 9 6 5 7 10 12 10 15 7 6 9 52 55 1 7 8 8 8 36 9
L L L L JKLMP JKLMP QRSTV
EFGHI EFGHI A
AD AD
29 29 29 27 28 31 23 26 30 38 37 29 28 34 41 14 28 28 32 30 29 30
H H
36 36 35 37 33 38 30 36 36 29 38 36 35 2 2 59 35 34 35 35 21 35
N
18 18 17 22 14 15 22 17 19 13 8 18 19 12 1 14 19 18 15 17 10 18
K K K K K
53 54 51 59 46 53 52 53 55 42 46 54 54 13 4 73 54 52 50 52 31 53
N J NO
8 7 10 8 21 9 15 9 5 5 9 10 9 # * 13 12 12 9 9 4 7
I I I I I Y AV \%

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql0cC.

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

New technologies are causing more problems than they are solving.

Total
Unweighted Total
TOP 2 BOX

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
39 39 41 32 39 38 45 37 41 39 39 40 38 39 39
HFD D AF AH
10 10 10 5 12 9 10 10 10 14 10 13 9 9 7
OFD D D D 0] AKMNO
29 29 31 27 27 29 35 26 31 25 28 27 29 30 32
H A AH
36 39 36 38 30 37 34 37 35 34 35 34 35 36 38
A
18 15 19 21 21 18 15 20 15 21 18 19 19 17 15
oI AT
53 54 55 59 50 55 49 57 50 55 53 53 54 53 53
I A AT
8 8 4 9 11 7 6 7 9 6 8 7 9 9 9
FC C C

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql0cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
New technologies are causing more problems than they are solving.

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 39 39 39 39 40 41 39 40 40 31 50 52 43 42 36 41 41 40 35
SJ J J J AM AM A AO S S
Strongly agree 10 11 11 11 13 10 10 10 8 8 20 21 15 12 9 10 12 12 7
S A AG AI AM AM A A S S
Somewhat agree 29 28 28 28 26 31 28 30 32 22 30 31 28 30 27 31 29 28 28
J
Somewhat disagree 36 35 35 35 36 32 34 38 38 37 30 28 31 34 38 34 37 37 36
KLM
Strongly disagree 18 19 19 20 16 18 20 15 14 26 16 17 19 20 17 17 17 17 23
I AT AT AI AI AEHI K A APQR
BOTTOM 2 BOX 53 54 54 55 52 51 54 53 52 63 45 45 51 54 55 50 54 55 59
KL BCEFI KL AP
A
Cannot say 8 7 7 6 8 8 7 7 8 7 5 3 6 4 9 8 5 5 6
RNKLMBD L N
Q

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql0cC. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:
New technologies are causing more problems than they are solving.

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX
Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree
BOTTOM 2 BOX

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
39 45 39 33 33 36 37 40 40 36 40 36 34
DE ADE
10 12 10 8 8 8 9 10 11 8 10 10 11
E ADE
29 33 29 26 25 28 28 29 30 28 30 26 23
E ADE A
36 32 37 42 38 36 39 35 33 32 35 38 31
B AB B
18 15 14 17 24 21 17 17 19 26 17 18 27
B ABCD
53 47 52 60 62 56 56 52 52 58 53 55 58
B ABC ABC
8 8 9 7 6 7 7 8 7 6 8 8 8
E E

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:

New technologies are causing more problems than they are solving.

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 39 37 67 33 50 41 37 42 40 36 37 36 43 46 32 42 38 41
OLB BDEFG ABD J AL AO
A
Strongly agree 10 9 30 4 19 15 10 11 9 9 11 9 11 14 6 14 10 9
OBD D ABDFG ABD BD D AO AQ
Somewhat agree 29 29 37 29 31 26 27 31 31 27 26 27 32 32 26 28 28 33
oL AL AO
Somewhat disagree 36 36 18 43 39 36 38 32 37 39 35 37 34 32 41 36 34 37
NC C C C C C H AN
Strongly disagree 18 19 12 17 7 16 16 16 16 20 23 20 15 15 21 16 21 14
NME AE E E AHI AM AN AP
BOTTOM 2 BOX 53 55 30 60 46 53 54 48 53 58 58 57 48 47 61 52 55 51
NMHC AC C C C C AH AH AM AN
Cannot say 8 8 3 7 4 7 9 9 7 6 5 6 8 7 6 6 7 8
POLJKC CE C K

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1A. Thinking about your 1ife in general, how often would you say you:

Have a hopeful view of the future?

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 48 48 50 39 46 53 46 54 47 43 59 43 45 65 99 61 47 50 45 45 73 47
VL AILM LM GIJLM AQSTV
AD
Always 19 19 19 7 27 18 10 22 20 13 20 16 16 13 2 27 14 15 16 16 15 18
TV DGJLM
A
often 30 29 31 32 19 35 36 32 27 30 39 26 30 53 96 34 34 34 29 29 59 29
IL IJKLM ASTV
DEFGH
A
Sometimes 34 34 32 40 31 34 33 31 34 36 24 37 38 23 1 14 35 33 35 36 14 35
K HK u
Rarely 13 13 13 13 9 9 13 11 14 17 13 14 13 11 13 11 10 14 14 9 13
Never 3 3 2 1 2 4 1 4 1 3 4 2 * * * 2 3 3 3 3
H H H A
BOTTOM 2 BOX 15 15 15 14 9 11 17 12 17 18 16 18 15 11 * 13 13 13 17 16 9 16
H H H A
Cannot say 2 2 3 7 14 2 4 3 1 3 2 2 2 * 13 5 4 2 2 4 2
I AIKMN I AV

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / page 125
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql1A. Thinking about your 1ife in general, how often would you say you:
Have a hopeful view of the future?

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 48 52 47 42 50 48 45 51 45 52 48 53 45 46 47
ID D AT AKMN
Always 19 22 19 17 14 18 18 20 17 26 19 21 16 20 15
oI E AI MO MO 0]
often 30 29 29 25 36 30 28 31 28 27 29 32 29 26 32
N D N
Sometimes 34 34 37 39 35 34 38 30 38 32 34 30 36 34 36
H AH L
Rarely 13 12 11 13 10 13 13 13 12 9 13 11 14 14 15
Never 3 1 3 5 3 3 1 3 3 3 3 4 3 3 1
OB B B AO 0 0] 0]
BOTTOM 2 BOX 15 13 15 18 13 16 14 16 15 12 16 15 17 17 16
Cannot say 2 1 1 1 2 1 2 3 2 4 2 2 2 3 2
FC

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1A. Thinking about your 1ife in general, how often would you say you:
Have a hopeful view of the future?

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 48 51 52 54 49 44 53 38 46 54 49 48 51 55 44 42 46 52 57
POH AH ABFH BCFHI H BCFHI H AO P APQ
A A
Always 19 20 20 21 19 19 21 19 15 26 21 24 23 24 14 15 20 21 21
PO AT AT AI AI AI A A AO P P
often 30 30 31 33 31 25 32 19 31 28 28 24 27 32 30 28 26 31 36
LH H ABFH ABFH H ABFH H APQ
Sometimes 34 33 33 32 32 42 33 33 37 32 33 30 31 32 35 37 39 30 31
M BCDEG RS ARS
A
Rarely 13 11 11 10 12 10 10 21 15 11 12 16 14 9 16 16 10 13 9
SNBCDG CG DEFGJ] CDG AN QS S
ABC
Never 3 3 3 3 3 3 2 7 1 1 4 5 3 3 3 3 3 3 2
SIJ CGIJ I I CDGIJ] A
AB
BOTTOM 2 BOX 15 14 13 13 15 12 13 28 16 12 16 21 18 12 19 19 13 16 10
SNCDG CDG EFGIJ AK A AN AQS S
ABCD
Cannot say 2 2 2 2 3 2 2 1 1 3 2 1 1 1 2 1 2 2 1
PNLM

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1A. Thinking about your 1ife in general, how often would you say you:

Have a hopeful view of the future?

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 48 46 50 47 54 51 46 48 64 55 46 55 56
K ABD AFGH AK
Always 19 18 18 17 20 23 17 18 32 23 18 21 25
K AGH AFGH
often 30 28 32 29 34 28 29 31 32 32 29 33 30
AB AK
Sometimes 34 35 34 36 32 36 37 33 24 26 36 30 26
LI I I I AL
Rarely 13 13 12 14 11 10 13 14 9 15 13 11 15
F FI
Never 3 4 2 2 1 2 3 3 1 2 3 2 2
LIE AE I I AL
BOTTOM 2 BOX 15 17 15 16 12 11 16 16 9 17 16 12 17
LFIE E FI FI AL
Ccannot say 2 2 1 1 1 2 1 3 3 2 2 3 2
GDE G
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1A. Thinking about your 1ife in general, how often would you say you:
Have a hopeful view of the future?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 48 47 60 47 62 54 48 42 46 55 57 57 33 41 57 56 50 54
NMHB ABDG ABDG AHI  AHI AM AN A
Always 19 18 30 12 31 24 21 18 19 20 20 23 11 15 22 21 20 26
NMD D ABD ABD D D AM AN
often 30 29 31 35 32 30 27 24 27 35 36 34 22 25 35 35 30 28
NMH AHI  AHI AM AN A
Sometimes 34 35 27 38 24 26 37 36 35 33 30 32 38 36 32 31 34 23
LKEF EF EF EF K K AL AO
Rarely 13 14 11 10 7 14 9 16 14 10 10 8 21 17 8 10 11 8
PQOLJK  AEG AJK J AL AO
Never 3 3 2 2 3 2 2 3 3 1 3 1 5 4 1 2 3 2
oLJ AL AO
BOTTOM 2 BOX 15 16 12 12 10 16 12 19 17 11 13 10 27 21 9 12 14 10
POLJ AG AJK J AL AO
Ccannot say 2 2 * 4 4 4 4 3 2 1 1 1 2 1 2 2 2 13
NOLJKC C C JK P

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1B. Thinking about your Tife_in general, how often would you_say you:
Are confident 1in your abilities, even when faced with challenges
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® > G W O O W W Mm N O M@ W ®’ <& M W W™
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 61 61 63 59 39 61 53 67 59 55 73 58 60 88 60 28 57 56 60 60 60 59
\% GILMP IJLMP EGILP
A AEG
Always 21 21 21 23 16 20 12 25 20 16 19 19 19 76 58 26 18 16 18 19 54 20
\% AGILM IJKLM QRSTV
DEFGH A
A
often 40 40 42 36 24 42 40 42 39 38 53 39 41 13 2 2 39 40 41 41 6 40
u AILP U U U u U
Sometimes 30 30 28 29 33 34 26 25 32 36 24 32 32 12 40 46 30 31 31 31 31 32
H H H H A
Rarely 6 6 5 8 18 2 17 5 6 8 1 8 4 - 13 9 10 7 6 4 6
K FHIKM HIKLM K K FK A
A AF
Never 1 1 1 * 1 2 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1 * 1
BOTTOM 2 BOX 7 7 7 8 18 3 19 6 7 9 2 9 5 - * 13 10 11 8 7 4 7
K FKM TIJIKLM K K
AFH
Cannot say 2 2 2 4 9 2 2 2 2 1 1 2 3 - * 13 3 3 1 2 4 2
IJKLM
ADFGH

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1B. Thinking about your Tife_in general, how often would you_say you:
Are confident 1in your abilities, even when faced with challenges

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 61 66 59 59 59 62 62 65 57 57 60 60 59 61 65
I AT AKM
Always 21 24 21 20 13 20 21 24 18 23 20 19 19 22 21
TIE E E E AT
often 40 42 38 39 46 41 41 41 39 34 40 41 40 39 44
A A
Sometimes 30 27 36 30 33 31 32 27 33 30 30 29 31 29 30
H AB AH
Rarely 6 5 3 9 5 6 3 5 7 7 7 8 5 6 4
OHGC C G AH AO AO (0]
Never 1 1 * 1 1 1 1 2 2 2 1 *
[0} 0] AO 0]
BOTTOM 2 BOX 7 6 4 10 6 7 4 6 8 9 8 9 8 8 4
OHGC C AH AO AO 0] 0]
Cannot say 2 1 1 1 3 1 2 2 2 4 2 2 2 2 1
OF 0] 0]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1B. Thinking about your Tife_in general, how often would you_say you:
Are confident 1in your abilities, even when faced with challenges

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation

Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive

) (® @ ™ ® m® G W @O O ) (D) (CORNCY RN () (P @ (R) ()
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 61 63 65 66 60 64 66 45 64 58 62 63 61 65 63 56 61 69 71
PH AH ABH ABEH H H ABCEH H H A APQ APQ
Always 21 23 23 23 20 24 23 20 20 20 24 27 22 25 19 14 22 24 25
P A A A A AM AO P P AP
often 40 40 42 43 40 39 43 24 44 38 38 35 39 39 44 42 39 44 46
LH H BH  ABH H H ABCH H H A AQ
Sometimes 30 29 28 27 31 31 28 37 31 26 30 29 31 28 30 35 31 24 26
RSCDG DG DG ARS
Rarely 6 5 4 4 6 3 4 15 3 11 6 6 6 5 6 7 4 5 2
SCDGI CDG DEFGI CDFGI S s
ABC AB
Never 1 1 1 1 1 * 1 3 * 1 1 2 1 1 * 2 1 *
SOFI F F 0 S
BOTTOM 2 BOX 7 6 5 5 7 3 5 18 4 12 7 8 7 6 6 8 6 6 3
SCDFGI CDFGI G FI DEFGI CDFGI S S s
ABC AB
Cannot say 2 2 2 1 2 2 2 1 1 4 1 * 1 1 1 1 2 1 1
SNLMI I I

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1B. Thinking about your Tife_in general, how often would you_say you:
Are confident 1in your abilities, even when faced with challenges

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 61 56 67 64 67 57 61 63 56 57 59 69 55
KFB AB B AB F AKM
Always 21 20 20 18 24 22 18 22 24 18 20 25 21
K AD AK
often 40 36 47 45 43 35 43 41 32 39 40 43 34
FIB AB AB B FI FI
Sometimes 30 33 24 29 28 37 30 28 35 34 32 23 37
LHC ACE AGH AL L
Rarely 6 7 5 5 3 4 6 6 4 5 6 5 4
FE AE
Never 1 2 1 * 1 * 1 1 * * 1 1 1
D D
BOTTOM 2 BOX 7 9 7 6 4 4 7 7 4 5 7 6 6
FE ADE F F
Ccannot say 2 2 2 1 1 2 1 2 4 4 2 2 3
E FG

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1B. Thinking about your Tife_in general, how often would you_say you:
Are confident 1in your abilities, even when faced with challenges

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say

(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 61 62 59 52 68 61 55 56 58 67 70 68 50 55 69 71 62 57

NMHID  ADG DG AHI  AHI AM AN AQ
Always 21 21 22 12 29 24 22 22 19 21 24 23 17 18 25 23 23 19

NMD D D D D AM AN

often 40 41 37 40 39 37 33 34 38 46 46 45 33 37 45 48 40 38

NMHG AG AHI  AHI AM AN AQ
Sometimes 30 30 35 36 25 28 32 35 32 27 24 27 37 35 25 24 30 19

POLJK AJK JK AL AO P
Rarely 6 6 3 6 3 9 6 5 8 4 4 4 9 7 4 3 5 16
POLJ CE AJK AL AO P
Never 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
L AL
BOTTOM 2 BOX 7 7 5 7 3 10 8 8 9 5 5 4 11 9 4 3 6 17
POLJK AJK AL AO P P
Ccannot say 2 2 * 5 3 1 4 2 1 1 * 1 2 1 1 1 2 8
NOLJKBC ABCF C
P

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Qllc. Thinking about your 1life in ?enera1, how often would you say you:
Are able to bounce back quickly after hard times
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® > G W O O W W Mm N O M@ W ®’ <& M W W™
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 51 51 52 42 23 51 51 63 47 45 56 49 48 77 83 29 47 49 49 49 62 48
VI EIJLM E E E
AD
Always 16 16 17 10 7 19 12 22 15 15 15 12 13 75 81 14 14 15 13 13 56 14
STVL DGILM JKLMP IJKLM QRSTV
A EFGHI DEFGH A
AD A
often 35 35 35 32 16 33 40 40 32 30 41 37 34 1 2 14 34 34 36 35 6 33
UVI AI U U U u U
Sometimes 37 37 36 44 63 40 29 29 40 46 36 36 40 12 16 46 39 37 38 39 25 39
H GHN AH GH H H A
Rarely 8 8 7 9 5 6 14 5 9 5 5 11 9 11 13 9 9 9 9 9 9
H HK H H H A
Never 1 1 1 * 1 4 1 2 1 1 2 1 - * * 2 2 1 1 1
BOTTOM 2 BOX 9 10 8 9 5 7 18 6 11 6 5 13 10 11 13 11 11 10 10 9 10
H AFHJIK H AHK H A
Cannot say 2 2 4 5 10 2 2 3 2 3 3 2 2 * 13 3 3 3 2 4 2
FHILM

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Qllc. Thinking about your Tife in general, how often would you say you:

Are able to bounce back quick?y after hard times

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 51 62 49 48 50 51 52 54 48 52 50 49 50 50 53
I ACDE AT
Always 16 23 17 12 12 16 16 18 15 18 16 15 16 18 15
ADE
often 35 38 32 36 38 35 37 37 34 34 33 34 35 32 38
N
Sometimes 37 29 42 36 39 37 40 35 39 36 37 37 38 37 37
HB AB H
Rarely 8 5 6 12 9 9 5 7 9 8 8 10 7 8 8
GB BC G
Never 1 * 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1
[0} AO 0
BOTTOM 2 BOX 9 5 7 13 10 10 6 9 10 9 10 12 9 10 8
GB BC G
Cannot say 2 4 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 3 2
F

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Qllc. Thinking about your 1life in ?enera1, how often would you say you:
Are able to bounce back quickly after hard times

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation

Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive

) (® @ ™ ® m® G W @O O ) (D) (CORNCY RN () (P @ (R) ()
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 51 53 54 56 51 53 55 38 54 51 52 49 51 57 49 48 52 54 59
H AH ABH  ABH H H  ABH H H AO APQ
Always 16 17 17 17 17 19 17 17 15 18 19 19 19 20 14 13 17 18 18
A A0 P
often 35 36 37 39 34 34 37 21 39 33 33 30 32 37 35 35 35 36 40
LMH H ABH  ABH H H  ABH H H A
Sometimes 37 36 36 36 36 38 36 37 38 38 39 35 37 35 39 42 36 36 34
N S
Rarely 8 7 6 6 10 3 6 22 7 8 7 13 10 7 8 8 8 8 5
SNCDFG  CDFG F CDFG F EFGIJ F AKM S
ABCD
Never 1 1 1 1 2 1 1 2 * * 1 2 2 1 3 1 2 1 1
NI I AN
BOTTOM 2 BOX 9 9 7 7 12 4 7 24 8 8 9 15 11 8 10 9 10 9 5
SNCDFG  CDFG CDFG EFGIJ AKM A S S
ABCD
Cannot say 2 2 2 2 1 5 2 1 1 3 1 1 1 1 2 1 3 1 2
PRNKLMI DEGHI  BCD R
ABC

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Qllc. Thinking about your 1life in ?enera1, how often would you say you:
Are able to bounce back quickly after hard times

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 51 49 57 51 54 45 52 53 52 46 48 65 52
KFB AB B AF AKM
Always 16 16 20 14 17 16 16 17 21 12 14 24 18
K D AK
often 35 32 37 38 38 30 36 36 31 35 33 41 34
KFB B F F AK
Sometimes 37 37 33 39 37 44 38 35 39 38 40 27 33
LH AH AL
Rarely 8 10 7 8 6 7 7 9 4 11 9 5 10
LIE AE AI AL
Never 1 2 1 1 1 * 1 2 * 1 1 1 1
FIE ADE FI
BOTTOM 2 BOX 9 12 8 8 7 7 8 11 4 12 10 6 11
LIE AE AFI AL
Ccannot say 2 2 2 2 2 3 2 2 4 4 2 2 4

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Qllc. Thinking about your 1life in ?enera1, how often would you say you:
Are able to bounce back quickly after hard times

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 51 52 52 38 62 48 46 47 47 57 61 59 38 44 60 59 53 53
NMHID D D ADG AHI  AHI AM AN AQ
Always 16 16 21 7 25 20 17 17 15 16 20 19 11 12 20 19 17 11
NMD D D D D D AIJ AM AN
often 35 36 31 31 37 29 30 30 32 42 41 40 27 32 40 40 36 42
NMH AG AHI  AHI AM AN A
Sometimes 37 36 36 49 26 35 42 37 41 35 32 35 41 41 33 33 37 38
OLKE ABEF E AJK AL AO
Rarely 8 8 11 7 8 12 7 11 10 5 6 4 16 12 4 6 6 1
QOLIJK AJK JK AL AO
Never 1 1 * 1 * 2 1 3 1 1 1 1 3 2 1 1 1 -
LK K AL
BOTTOM 2 BOX 9 10 11 8 8 14 8 14 10 6 6 5 19 14 5 7 7 1
PQROL JK G AJK JK AL AO
Ccannot say 2 2 * 5 3 3 4 3 1 1 * 1 2 1 2 1 2 8
OLIJKBC C C K P
PN

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql1D. Thinking about your 1ife in general, how often would

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Always

often

Sometimes

Rarely

Never

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

ou say you:

Have people you can depend on to help you when you really need it
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® > G W O O W W Mm N O M@ W ®’ <& M W W™
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
56 56 59 65 54 69 45 57 55 57 66 52 58 62 44 62 60 58 55 56 57 56
AGHIL GL
26 26 28 41 15 28 19 25 26 26 31 24 28 61 3 15 27 23 26 27 30 26
GHL R
30 30 31 24 39 41 26 33 29 31 35 28 29 1 41 47 32 35 30 30 27 30
AILMN
27 28 26 23 37 20 36 26 29 28 19 30 26 1 16 1 27 28 27 27 5 28
u FKN K U U U u U
11 11 10 4 * 8 11 11 11 10 14 12 12 11 25 7 8 12 12 13 11
Q Q
3 3 3 3 * 2 5 3 3 5 1 4 2 26 40 3 3 4 3 21 3
K K K JKLMP JKLMP QRSTV
EFGHI EFGHI A
AD AD
14 14 13 7 * 9 16 14 14 15 14 16 14 37 40 25 11 11 16 15 34 14
FHIKM DE QRSTV
ADE A
2 2 2 5 9 1 3 3 2 1 1 2 3 - - 13 3 3 1 2 4 2
IJKLM S
AFGH

Comparison Groups:

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
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QllD. Thinking about your 1ife in general, how often would ¥ou say you:

Have people you can depend on to help you when you really need it
Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 56 55 52 55 59 57 52 55 57 63 55 59 53 52 56
N KN
Always 26 21 22 26 30 26 26 24 28 30 25 26 22 27 25
MH AH M M
often 30 33 30 29 29 32 26 32 29 33 30 33 31 25 30
N A N KN N N
Sometimes 27 26 34 28 27 27 33 28 27 22 29 26 31 30 28
AB A AL
Rarely 11 14 10 11 11 11 10 11 11 9 12 11 10 13 11
Never 3 3 3 5 1 3 5 4 3 4 3 3 3 3 4
E E
BOTTOM 2 BOX 14 16 12 16 12 14 15 15 14 13 14 14 13 16 15
Ccannot say 2 3 2 1 3 1 * 2 2 3 2 2 3 1 2
FGD D G N

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QllD. Thinking about your 1ife in general, how often would ¥ou say you:

Have people you can depend on to help you when you really need it
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu . . . Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive

) (® @ ™ ® m® G W @O O ) (D) (CORNCY RN () (P @ (R) ()
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
TOP 2 BOX 56 57 58 60 54 51 58 47 56 69 56 56 58 60 53 54 58 58 63
H H BH ABCFH ABFH EFGHI AO AP

ABCD
Always 26 27 27 28 25 22 27 22 26 26 28 29 28 28 26 25 27 28 28

AB

often 30 30 31 31 29 28 31 25 30 43 28 28 30 32 27 29 30 30 34
EFGHI 0 A

ABCD
Sometimes 27 28 28 28 27 30 28 28 27 20 27 25 27 27 30 30 25 26 26

J J J J J J
Rarely 11 10 10 8 14 15 10 16 11 8 12 14 11 9 12 11 12 11 8
SNDG DG D BCDG BCDGJ D DGJ M N
A
Never 3 3 3 3 4 2 2 8 4 1 4 4 4 3 3 4 4 5 2
SGJ CGJ GJ GJ J J CDFGJ J S
AB
BOTTOM 2 BOX 14 14 13 11 18 18 12 24 16 9 17 18 14 12 16 15 16 15 10
SNCDGJ CDG DG BCDGJ  CDGJ D CDGIJ DJ AM S S S
AB
Cannot say 2 2 2 2 2 2 2 1 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
NKLMBCG
RS

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

QllD. Thinking about your 1ife in general, how often would ¥ou say you:

Have people you can depend on to help you when you really need it
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 56 54 54 58 60 49 56 59 59 35 57 58 41
MFJ AB J J AFJ FJ M M
Always 26 26 28 25 26 20 26 28 26 16 27 24 16
MFJ F AFJ F M
often 30 28 26 32 35 30 30 30 33 18 30 34 25
J ABC J J J J
Sometimes 27 27 28 29 28 33 28 25 26 43 27 25 38
H AHI AGHI L
Rarely 11 13 13 9 8 13 11 10 9 13 11 10 11
E ADE E
Never 3 4 4 3 2 2 3 4 3 4 3 3 4
E E
BOTTOM 2 BOX 14 17 17 12 11 15 14 14 12 16 14 14 16
E ADE E
Ccannot say 2 2 1 2 1 2 2 2 3 6 2 3 5
KCE

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql1D. Thinking about your 1ife in general, how often would ¥ou
Have people you can depend on to help you when you really

Total
Unweighted Total

TOP 2 BOX

Always

often

Sometimes

Rarely

Never

BOTTOM 2 BOX

Cannot say

say you:
need it
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
56 58 65 50 58 51 43 49 55 62 64 62 47 52 62 64 55 59
NMHG AG DFG G H AHI  AHI AM AN AQ
26 28 31 15 23 24 17 25 24 27 30 29 22 23 29 30 26 26
NMDG  ADG DG AI AM AN
30 30 34 34 35 27 26 24 31 34 34 34 25 29 33 34 29 33
MH H AH AH AM AN
27 26 27 35 24 23 34 27 28 26 27 26 28 29 26 24 30 15
B BF ABF AP
11 11 6 8 12 18 14 18 10 8 7 8 17 13 8 8 11 16
POLJK ABCD C AIJK AL AO
3 3 2 2 3 7 3 4 5 3 2 2 6 4 3 3 3 -
LK ABCD AK K AL
14 14 8 10 15 25 17 21 15 12 9 10 22 17 11 11 13 16
POLJKC C ABCD CD AIJK K AL AO
2 1 5 3 1 5 3 1 1 1 1 2 1 1 1 2 10
PNOLJKB ABCF ABCF JK

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST

Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800
NET: TOTAL EMPLOYED 59 58 65 47 50 56 49 59 63 54 54 57 60 51 4 41 52 53 56 58
———————————————————— QUOB AB (0] AGO 0]
Employed full-time 41 39 49 37 40 42 38 41 43 30 36 39 42 2 2 40 40 40 36 39
SB AB J
Employed part-time 11 12 8 7 5 8 7 10 12 15 12 11 10 12 * * 7 7 12 11
C AC
EmpToyed with 1 1 1 3 4 1 * 1 1 * 1 2 - * * * 1 1 1 1
multiple part-time
positions
Sself-employed 7 6 8 1 1 5 4 7 7 9 5 6 8 37 1 * 3 4 7 7
Q D JKLMP Q
EFGHI
AD
Retired 20 20 16 34 29 20 28 20 16 29 29 18 22 27 56 33 26 24 22 22
IC AC AHIL I AIL AIL I AV AV
Student 6 6 5 7 2 9 6 7 7 6 6 4 4 * * - 7 7 5 4
TuMC AC LM LM M U U
Homemaker 5 6 3 4 * 1 3 6 5 3 4 7 4 11 * * 2 2 6 5
QRC AC F F R

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions
March March

10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK

Unemployed & Tooking for 5 5 6 2 14 4 4 4 5 5 3 7 5 * 40 13 4 5 6 6 16 5
work H JKLMN
DFGHI
A
Unemployed & not Tooking 3 3 3 5 * 8 8 2 4 1 2 5 4 * 4 4 * 4
for work H AHJK HJ H H ATV ASTUV A
cannot say 1 1 2 1 5 1 2 2 1 1 2 1 2 11 - 13 2 2 1 1 9
IIKLM QRSTV
ADFGH A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
NET: TOTAL EMPLOYED 59 62 72 59 73 59 56 64 55 57 78 81 79 75 32
———————————————————— oI ABD ABD AT ANO ANO AO AO
Employed full-time 41 42 53 41 54 42 38 46 36 30 60 64 62 55 17
oI ABD ABD AI ANO ANO ANO AO
Employed part-time 11 11 11 9 9 10 10 10 12 21 10 12 8 10 8
MOH AH 0
Employed with 1 * 1 1 - 1 1 1 1 3 1 1 1 1 *
multiple part-time o} B 0
positions
Self-employed 7 9 7 7 10 7 8 7 6 3 8 5 8 10 7
L L AKL
Retired 20 21 12 17 15 20 26 19 20 1 2 1 1 5 55
KLMNCE C A AF LM KLM AKLMN
Student 6 5 6 4 3 5 2 5 7 31 2 5 1 -
MNHFGDE E G H MN KMN
K
Homemaker 5 4 3 6 5 5 8 1 9 2 7 6 8 6 5
HC AH AO AO
Unemployed & looking for 5 6 4 8 3 5 5 5 5 6 6 5 6 7 3
work 0 CE 0 0 o]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2.

Urban Area (CMA)

(Continued)

which of the following best describes your current employment situation?

Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Unemployed & not Tlooking 3 1 6 1 4 3 3 3 2 4 2 4 5 3
for work BE BE L AKL
Cannot say 1 1 1 * 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1

FE 0

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
NET: TOTAL EMPLOYED 59 92 100 100 100 100 100 - - - 100 65 64 93 94 70 80 70 77
———————————————————— AB AB AB AB ALM A A A A A APR A APR
Employed full-time 41 64 69 100 - - 75 - - - 54 39 43 67 59 53 44 53 59
ABC ALM AO A AQ AQ AQ
Employed part-time 11 17 19 - 93 - 11 - - - 28 16 13 16 20 14 26 9 7
S G G G ALM A A A AN RS APRS
Employed with 1 1 1 - 7 - * - - - 4 2 2 1 1 * 3 1 1
multiple part-time PG G G G ALM A A APRS
positions
Self-employed 7 10 11 - - 100 13 - - - 13 8 7 9 14 3 6 7 11
P ALM A AN P P APQR
Retired 20 - - - - - - - 100 - - 13 11 - - 23 16 24 22
QLM Q AQ Q
Student 6 - - - - - - - - 100 - 5 8 - - - - - -
AL
Homemaker 5 - - - - - - - - - - 3 4 - - - - - -
LM
Unemployed & Tlooking for 5 8 - - - - - 100 - - - 11 8 7 6 7 5 6 2
work S AM A A AS S

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Unemployed & not Tooking 3 - - - - - - - - - - 3 3 - - - - - -

for work
Cannot say 1 - - - - - - - - - - 1 1 - - - - - -

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 150
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
NET: TOTAL EMPLOYED 59 48 61 66 74 64 64 56 62 67 60 58 63
———————————————————— HB B AB ABCD AH AH
Employed full-time 41 27 42 47 59 42 41 41 38 54 41 41 48
B B AB ABCD AFGHI
Employed part-time 11 13 9 12 8 14 12 10 19 11 11 10 13
HE ACE E AH AGH
EmpTloyed with 1 1 3 1 * * 2 1 1 - 1 1 -
multiple part-time ABDE AFH
positions
Self-employed 7 7 7 6 7 8 9 5 4 2 7 6 2
MHJ I3J AHIJ M M
Retired 20 24 23 17 14 15 14 23 2 14 20 21 14
FGIE ADE E I I AFGIJ I
Student 6 9 2 4 5 9 9 4 22 8 5 7 12
KHCDE ACDE C C AH AH AFGHJ AK
Homemaker 5 7 4 5 4 5 4 6 10 7 5 6 7
E AE AFG
Unemployed & Tooking for 5 7 4 5 2 4 6 5 3 4 5 4 4
work E AE E

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Unemployed & not Tooking 3 5 5 2 1 2 3 4 1 - 4 2 1
for work LFIE ADE E E AFI ALM
Cannot say 1 1 1 1 * * * 2 1 - 1 2 *

FGDE E FG

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
NET: TOTAL EMPLOYED 59 57 71 74 74 59 62 37 57 73 81 65 52 61 61 100 100 100
———————————————————— MHB ABF ABFG ABFG H AHI AHIJ AM A A A
Employed full-time 41 40 47 59 42 33 38 12 39 57 65 47 30 40 44 80 65 51
MHB F ABEFG H AHI AHIJ AM A AQR A
Employed part-time 11 10 20 5 24 15 15 17 10 9 9 11 12 12 11 17 19 39
JKBD ABD ABD D ABD AIJK A A APQ
EmpToyed with 1 1 2 2 1 1 2 2 2 * 1 2 1 * 2 1 8
multiple part-time 0] J J A AO
positions
Self-employed 7 7 3 7 8 9 8 6 7 7 7 6 8 8 6 1 15 2
PC C C C APR
Retired 20 23 3 5 2 9 10 29 25 15 7 20 19 15 23 - - -
JKCDEFG CDEFG CE CDE AJK AJK K AN
N A
Student 6 4 12 13 16 6 13 8 4 3 5 7 4 7 5 - - -
OMIJB ABF ABF ABF ABF AIJK J M AO
Homemaker 5 5 8 3 2 4 5 6 7 4 4 4 7 5 4 - - -
OoLJ JK AL
Unemployed & looking for 5 5 5 2 4 12 6 9 5 3 2 2 10 7 3 - - -
work OLJKD D ABDE D AIJK K AL AO

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql2. which of the following best describes your current employment situation?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Unemployed & not Tooking 3 4 - 1 1 7 1 9 2 2 * 1 7 2 4 - - -
for work LIJKDEG ADEG DEG AIJK K K AL
N
Cannot say 1 1 - 3 1 3 3 2 * * * * 1 1 * - - -
OLIJK IJK L

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a. Is your current job:
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
Total 2595 2102 493 35 10 69 51 600 1045 79 74 280 349 1 0 3 164 130 432 781 5 1995
Unweighted Total 2864 1646 1218 150 119 142 141 507 515 222 230 276 294 79 76 113 552 402 728 1022 268 2357
A permanent job 83 82 85 75 81 84 86 83 84 79 73 82 84 97 78 67 83 85 80 82 76 83
K K K K
A seasonal job (a job 5 5 6 7 * 11 6 7 4 4 12 5 3 1 4 * 8 8 6 5 1 4
that lasts only for one VI M AIM AILM
part of the year)
A temporary, term or 7 7 6 13 8 5 5 5 8 8 7 9 4 1 13 1 7 5 8 7 1 7
contract job (a job that T
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 5 2 2 11 1 2 3 4 3 8 4 7 * 5 32 2 2 5 6 22 5
do from t1me to t1me§ FC AC F AFH IJKLM AQR AQRSV
ADFGH
Cannot say 1 1 1 3 * - * 1 1 6 1 1 1 * - - 1 * 2 1 * 1
HIKLM
AEG

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a. Is your current job:
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 2595 253 524 184 196 2028 252 1355 1234 432 1752 625 586 541 412
Unweighted Total 2864 222 261 189 163 2090 432 1478 1374 261 2230 501 873 856 373
A permanent job 83 85 87 84 86 84 82 83 83 65 87 87 89 86 84

A A A A

A seasonal job (a job 5 6 3 4 2 4 9 6 4 13 4 4 3 6 1
that lasts only for one KMOIFE F AI 0
part of the year)
A temporary, term or 7 5 7 9 4 7 5 6 8 12 6 7 6 5 4
contract job (a job that N
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 3 3 3 8 4 5 4 5 9 2 2 1 4 9
do from time to time) KLM BCD KM AKLMN
Cannot say 1 1 - * - 1 * 1 1 1 1 * 1 1 2

LFG

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a. Is your current job:
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 2595 2595 2595 2045 551 - 2154 - - - 591 371 907 1731 787 460 536 543 713
Unweighted Total 2864 2864 2864 2347 517 - 2414 - - - 562 420 1014 1923 863 535 491 507 941
A permanent job 83 83 83 92 51 - 100 - - - 63 73 77 83 84 81 77 87 93
QKLME E E ABCE K K Q APQR
A seasonal job (a job 5 5 5 3 12 - - - - - 14 11 7 6 4 7 6 6 *
that lasts only for one SD D D ABCD AM A A S S S
part of the year)
A temporary, term or 7 7 7 4 15 - - - - - 16 12 11 8 5 7 8 5 5
contract job (a job that SOD D D ABCD AM A A AO
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 4 4 * 19 - - - - - 7 4 5 3 6 4 8 3 2
do from time to time) SND D D ABCD AL AN APRS
Cannot say 1 1 1 * 4 - - - - - 1 1 * 1 1 1 1 -
RNMD D D ABCD N R

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a. Is your current job:

Education

Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 2595 864 244 589 875 516 533 1524 154 82 1966 517 99
Unweighted Total 2864 1029 213 493 1105 484 478 1882 168 76 2276 453 120
A permanent job 83 75 82 89 87 79 83 84 70 80 83 83 75
IB AB AB I I I
A seasonal job (a job 5 10 6 2 3 4 5 6 7 9 5 7
that lasts only for one DE ADE
part of the year)
A temporary, term or 7 7 8 5 8 10 6 6 13 8 7 7
contract job (a job that AH AH
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 7 3 4 2 6 5 4 8 1 5 3 5
do from time to time) E ACE H3 J
Cannot say 1 2 1 * 1 1 1 1 2 1 1 6
DE ADE AKL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a. Is your current job:
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say

@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 2595 1935 134 191 99 91 229 352 609 806 692 1843 684 1233 1310 747 1805 43
Unweighted Total 2864 2195 113 149 87 171 235 300 622 880 889 2009 786 1340 1463 900 1920 44
A permanent job 83 84 77 88 78 73 76 63 81 87 91 85 79 80 86 86 82 47

RNMH AG CFG H AHI AHIJ AM AN AQR R
A seasonal job (a job 5 6 3 2 4 8 5 10 8 3 2 5 5 5 5 4 5 24
that lasts only for one JK AJK AJK APQ
part of the year)
A temporary, term or 7 5 15 9 13 9 10 11 7 7 4 6 8 9 4 6 7 7
contract job (a job that OKB AB AK AO
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 4 5 * 5 10 8 14 4 3 2 4 6 5 4 2 5 18
do from time to time) PLIKD D D D AIJK AL AP APQ
Cannot say 1 1 - 1 1 - 2 3 * 1 1 1 1 1 1 2 1 3
Q

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q13b. Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 43 38 5 2 1 1 0 15 14 0 1 9 - 0 0 0 4 2 10 10 0 28
Unweighted Total 51 28 23 3 4 4 3 10 8 5 2 4 - 3 3 2 14 11 11 11 8 41
A permanent job 23 21 37 - - * 6 38 16 33 ® 23 - 100 - - ® ® 21 21 38 15
A seasonal job (a job 32 33 27 - * 12 - 30 55 34 - 19 - - - 50 3 7 18 18 13 34

that lasts only for one
part of the year)

A temporary, term or 31 33 21 100 1 87 94 20 15 33 - 58 - - 67 50 78 54 51 51 38 37
contract job (a job that AHI A

will end after a

specific date)

A casual job (a job you 11 13 * - - - - 12 15 - 100 - - - 33 - - - 11 11 13 11
do from time to time)

Cannot say 2 - 15 - 99 - - - - - - - - - - - 19 39 - - - 3

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q13b. Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 43 2 9 5 - 24 4 28 13 23 20 7 7 7 0
Unweighted Total 51 1 5 1 - 21 16 26 24 15 32 10 11 11 4
A permanent job 23 - 24 - - 21 3 25 22 25 21 32 19 11 50
A seasonal job (a job 32 - 54 - - 32 * 35 30 34 31 17 56 21 -
that lasts only for one
part of the year)
A temporary, term or 31 100 - 100 - 34 75 26 34 33 29 35 25 27 50
contract job (a job that A A
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 11 - 22 - - 13 * 14 8 8 16 16 - 30 -
do from time to time)
Cannot say 2 - - - - - 22 - 6 - 4 - - 12 -

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q13b. Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 43 43 43 - 43 - 10 - - - 29 14 27 31 12 0 25 7 9
Unweighted Total 51 51 51 - 51 - 14 - - - 26 15 30 33 18 5 20 8 12
A permanent job 23 23 23 - 23 - 100 - - - 18 31 23 21 27 38 21 - 33
A seasonal job (a job 32 32 32 - 32 - - - - - 38 31 16 36 23 - 52 2 13
that lasts only for one M M AR
part of the year)
A temporary, term or 31 31 31 - 31 - - - - - 33 8 46 27 43 44 21 98 18
contract job (a job that L AQS
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 11 11 11 - 11 - - - - - 11 23 11 16 - 19 7 - 36
do from time to time)
cannot say 2 2 2 - 2 - - - - - - 6 3 - 7 - - - -

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q13b. Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 43 16 13 7 6 4 20 19 2 - 31 12 -
Unweighted Total 51 25 8 4 14 6 15 29 1 - 42 9 -
A permanent job 23 25 22 - 47 * 9 43 - - 14 48 -
A seasonal job (a job 32 45 49 - 2 58 41 19 100 - 35 25 -
that lasts only for one AFGH
part of the year)
A temporary, term or 31 25 16 72 33 42 40 20 - - 38 13 -
contract job (a job that
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 11 * 13 28 18 - 10 15 - - 10 15 -
do from time to time)
Ccannot say 2 5 - - - - - 4 - - 3 - -
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q13b. Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 43 28 3 6 1 2 7 18 19 2 3 18 25 35 8 13 27 4
Unweighted Total 51 34 2 3 2 9 6 15 22 6 6 28 22 37 14 17 31 3
A permanent job 23 35 - - - 42 - 1 26 93 66 32 17 23 24 54 12 -
H A H H AQ
A seasonal job (a job 32 22 49 100 17 - 24 35 35 6 34 57 15 37 12 25 40
that lasts only for one M ABG AM
part of the year)
A temporary, term or 31 22 51 - 83 58 76 60 14 * * 12 46 28 43 12 39 43
contract job (a job that AL

will end after a
specific date)

A casual job (a job you 11 18 - - - * - - 26 - * * 20 9 21 9 7 57
do from time to time) F A
Cannot say 2 3 - - - - - 4 - - - - 3 2 - - 3 -

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql3a/b. Is your current job:
Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):

Completion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 2639 2140 499 37 11 70 51 615 1059 79 75 288 349 1 0 3 169 132 442 791 5 2024

Unweighted Total 2915 1674 1241 153 123 146 144 517 523 227 232 280 294 82 79 115 566 413 739 1033 276 2398

A permanent job 82 81 85 70 75 83 86 82 83 79 72 80 84 97 75 67 81 83 78 81 75 82
K K K

A seasonal job (a job 6 5 6 6 * 11 6 8 4 5 12 5 3 1 4 * 8 8 6 5 1 5

that lasts only for one \% M AIM IM

part of the year)

A temporary, term or 7 7 6 18 8 6 5 5 8 8 7 10 4 1 15 1 9 6 9 7 2 8

contract job (a job that HM HM R T

will end after a
specific date)

A casual job (a job you 4 5 2 2 10 1 2 4 4 3 9 4 7 * 6 31 2 2 5 6 22 5
do from time to time) FC AC F F AFH HIJLM QR  AQR
ADFG
Cannot say 1 1 1 3 7 - * 1 1 6 1 1 1 * - - 1 1 1 1 * 1
HIKLM
AG

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a/b. Is your current job:
Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 2639 255 533 189 196 2052 256 1383 1247 455 1772 632 593 548 412
Unweighted Total 2915 223 266 190 163 2111 448 1504 1398 276 2262 511 884 867 377
A permanent job 82 85 85 82 86 84 80 82 83 63 86 86 88 85 84

A A A A

A seasonal job (a job 6 6 4 4 2 4 8 7 4 14 4 4 4 6 1
that lasts only for one KOIFE AI 0 0
part of the year)
A temporary, term or 7 6 7 11 4 7 6 6 8 13 6 8 6 5 4
contract job (a job that N E
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 3 3 3 8 4 5 4 5 9 2 2 1 4 9
do from time to time) KLM BD KM AKLMN
Cannot say 1 1 - * - 1 * 1 1 1 1 * 1 1 2

LF

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a/b. Is your current job:
Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 2639 2639 2639 2045 594 - 2164 - - - 621 385 935 1762 800 460 561 549 722
Unweighted Total 2915 2915 2915 2347 568 - 2428 - - - 588 435 1044 1956 881 540 511 515 953
A permanent job 82 82 82 92 49 - 100 - - - 61 71 75 82 83 81 74 86 93
QKLME E E ABCE K K Q Q APQR
A seasonal job (a job 6 6 6 3 13 - - - - - 15 11 7 6 4 7 8 5 1
that lasts only for one SD D D ABCD AM AM A S S S
part of the year)
A temporary, term or 7 7 7 4 16 - - - - - 16 11 12 8 5 7 9 6 5
contract job (a job that SD D D ABCD ALM A A AO S
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 4 4 * 18 - - - - - 7 5 5 3 6 4 8 3 2
do from time to timeg SND D D ABCD A AN APRS
Cannot say 1 1 1 * 3 - - - - - 1 * 1 2 1 1 -
RNMD D D ABCD N R

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a/b. Is your current job:
Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 2639 880 257 596 881 520 553 1543 156 82 1997 529 99
Unweighted Total 2915 1054 221 497 1119 490 493 1911 169 76 2318 462 120
A permanent job 82 74 79 88 86 79 80 84 69 80 82 82 75

IB ABC ABC I I I
A seasonal job (a job 6 10 8 2 3 4 6 6 8 9 5 7 8
that lasts only for one DE ADE DE F
part of the year)
A temporary, term or 7 7 8 6 8 10 7 6 13 8 7 7 6
contract job (a job that H H
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 6 4 4 3 6 5 4 8 1 5 3 5
do from time to timeg E AE J J
Cannot say 1 2 1 * 1 1 1 1 2 1 1 6

DE ADE AKL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql3a/b. Is your current job:
Is your your main job (the one you work at for the most number of hours each week):

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 2639 1963 137 197 100 93 235 370 628 808 695 1862 708 1268 1319 760 1832 47
Unweighted Total 2915 2229 115 152 89 180 241 315 644 886 895 2037 808 1377 1477 917 1951 47
A permanent job 82 84 75 85 78 73 74 60 80 87 91 85 77 78 86 86 81 44
RNMHG AG G H AHI AHIJ AM AN AQR R
A seasonal job (a job 6 6 4 5 4 8 6 11 9 3 2 5 6 6 5 5 5 22
that lasts only for one JK AJK AJK APQ
part of the year)
A temporary, term or 7 6 16 8 13 10 12 14 7 7 4 6 10 10 5 6 7 10
contract job (a job that OLKB AB B AIJK AL AO
will end after a
specific date)
A casual job (a job you 4 4 5 * 5 10 7 13 5 3 2 4 7 5 4 2 5 21
do from time to timeg PLIKD D D D AIJK AL P APQ
Cannot say 1 1 - 1 1 - 1 3 * 1 1 1 1 1 1 2 1 3

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql4. Do you prefer to work part-time, or would you rather have a full-time job?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or

TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 594 518 76 8 2 12 8 130 246 27 19 71 69 1 0 0 30 22 118 187 1 464
Unweighted Total 568 395 173 22 21 28 28 99 114 56 46 58 52 18 15 11 99 77 160 212 44 469
I prefer to work part- 55 55 54 59 56 19 60 66 54 31 59 47 61 99 73 27 43 37 45 51 97 52
time VFJ AFJL F F FJ F

I would rather work full- 42 42 43 41 44 76 40 31 45 51 36 51 39 1 20 73 55 60 48 45 3 46
time H AHIKM H H A
Cannot say 3 3 2 - * 5 - 4 1 18 5 3 - - 7 - 2 3 6 4 2

AHIL \%

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql4. Do you prefer to work part-time, or would you rather have a full-time job?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 594 54 102 39 27 427 55 264 328 201 267 104 75 88 126
Unweighted Total 568 40 48 33 20 378 90 221 344 134 320 91 107 122 114
I prefer to work part- 55 80 56 50 60 58 65 48 61 46 52 44 47 67 76
time H ACD AH AKLM AKLM
I would rather work full- 42 13 44 50 40 40 33 49 37 52 45 54 48 32 20
time OIB B B B AT NO NO 0]
Cannot say 3 7 - - - 2 3 3 2 3 2 2 1 4

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql4. Do you prefer to work part-time, or would you rather have a full-time job?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 594 594 594 - 594 - 292 - - - 233 120 241 360 212 94 223 86 80
Unweighted Total 568 568 568 - 568 - 279 - - - 227 108 244 334 217 87 196 86 95
I prefer to work part- 55 55 55 - 55 - 58 - - - 45 52 50 53 61 60 49 68 64
time K Q
I would rather work full- 42 42 42 - 42 - 41 - - - 54 47 49 46 34 32 50 31 35
time 0] A 0 APR
cannot say 3 3 3 - 3 - 1 - - - 1 1 2 1 5 8 * 2 1
QG G G G AQ

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql4. Do you prefer to work part-time, or would you rather have a full-time job?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 594 293 55 127 114 136 141 314 53 13 457 114 21
Unweighted Total 568 294 42 93 134 113 100 349 47 17 456 86 24
I prefer to work part- 55 56 56 53 54 57 51 56 60 48 55 62 35
time
I would rather work full- 42 39 44 47 46 43 45 41 40 52 44 36 32
time
Ccannot say 3 4 - * * 4 3 * * 1 2 33

K AD

AKL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 173
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql4. Do you prefer to work part-time, or would you rather have a full-time job?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 594 419 43 22 36 30 73 220 139 109 84 356 217 320 264 146 426 22
Unweighted Total 568 404 31 20 26 49 66 178 159 118 75 339 205 286 265 140 409 19
I prefer to work part- 55 58 63 59 35 32 44 49 57 58 66 63 42 44 68 55 56 34
time NM EF AM AN
I would rather work full- 42 39 37 41 65 64 52 49 40 41 28 34 55 53 30 40 42 66
time OLK AB B K AL AO
Ccannot say 3 3 * - - 4 3 2 2 2 7 3 2 3 1 5 2 -

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q15. Do you generally work the same number of hours each week, or does the number of hours you work vary from week to week?
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® B G W O O W W Mm N O ® W ®’ < M W "™
Total 594 518 76 8 2 12 8 130 246 27 19 71 69 1 0 0 30 22 118 187 1 464
Unweighted Total 568 395 173 22 21 28 28 99 114 56 46 58 52 18 15 11 99 77 160 212 44 469
I generally work the 52 53 48 30 50 59 37 64 49 41 59 44 54 99 40 73 45 51 46 49 96 49
same number of hours Y% AIL
each week
The numbers of hours I 45 44 52 70 50 41 63 34 48 43 41 56 46 1 60 27 55 49 50 49 4 49
work varies from week to H H H A
week
Cannot say 3 3 - - - - - 2 3 17 - - - - - - - - 4 2 - 3
AHI

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q15. Do you generally work the same number of hours each week, or does the number of hours you work vary from week to week?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 594 54 102 39 27 427 55 264 328 201 267 104 75 88 126
Unweighted Total 568 40 48 33 20 378 90 221 344 134 320 91 107 122 114
I generally work the 52 67 53 39 58 51 54 56 49 57 47 44 53 45 56
same number of hours D
each week
The numbers of hours I 45 31 42 61 42 47 46 40 50 41 51 55 43 54 41
work varies from week to B B
week
cannot say 3 3 5 - - 2 - 4 1 2 2 2 3 2 4

I AT

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q15. Do you generally work the same number of hours each week, or does the number of hours you work vary from week to week?

Total

Unweighted Total

I generally work the
same number of hours
each week

The numbers of hours I
work varies from week to
week

Ccannot say

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

TOTAL

594
568
52
oK

45
PNG

Labour
force

594
568
52

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Emp1.
(FT/

Empl. Empl. Self- Empl.

FT

PT e
PT/SE) Only oOnly On

594
568
52

by

Perma Unemp Reti Stu

nent Toyed red dent Self
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233
227
44

Family Friend Yes

120
108
51

49

241
244
49

50

360
334
58
AO

40

52

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office Service & Labour

40

Executive



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q15. Do you generally work the same number of hours each week, or does the number of hours you work vary from week to week?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 594 293 55 127 114 136 141 314 53 13 457 114 21
Unweighted Total 568 294 42 93 134 113 100 349 47 17 456 86 24
I generally work the 52 54 51 54 45 53 55 50 48 80 50 62 54
same number of hours
each week
The numbers of hours I 45 41 46 46 55 44 41 48 47 20 49 35 24
work varies from week to AL
week
Cannot say 3 5 3 - - 2 4 2 5 - 2 3 21

K A AKL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q15.

Do you generally work the same number of hours each week, or does the number of hours you work vary from week to week?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 594 419 43 22 36 30 73 220 139 109 84 356 217 320 264 146 426 22
Unweighted Total 568 404 31 20 26 49 66 178 159 118 75 339 205 286 265 140 409 19
I generally work the 52 50 73 73 70 49 41 49 56 48 62 60 42 50 55 66 48 40
same number of hours Qv ABG BG AM AQ
each week
The numbers of hours I 45 47 27 27 25 51 59 49 44 48 31 37 56 47 44 29 50 60
work varies from week to PLKC C CDE K AL AP P
week
Cannot say 3 3 - - 5 - - 2 * 4 8 3 2 3 1 5 2 -
oI I AHI A

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 4194 3434 760 66 21 110 91 971 1579 156 131 466 583 7 6 7 287 221 753 1336 20 3223
Unweighted Total 4339 2597 1742 217 181 217 212 765 764 354 346 418 437 138 146 144 827 610 1118 1555 428 3574
Clerical, administrative 16 16 16 13 30 15 17 16 16 14 24 16 16 1 1 16 17 18 17 17 6 16
or office support
NET: Sales & Service 18 19 15 25 9 14 13 17 17 27 12 21 19 34 40 38 16 13 20 20 37 18
———————————————————— C AC FK AQRV
Salesperson, retail, 9 10 6 4 6 10 7 8 9 19 5 10 10 * 40 38 7 8 11 11 26 10
or cashier NC AC IKLMN N N JKLMN JKLMN QRSTV
ADH EFGHI EFGHI A
AD AD
Food services 6 6 6 16 3 4 3 6 5 5 4 6 6 * * * 6 3 5 6 * 6
(including restaurant IJKLM R
service, cooks and AFGH
kitchen staff)
Oother services (for 3 3 3 5 * 1 3 3 3 4 2 5 2 34 * * 3 2 4 3 12 3
example, cleaning, JKLMP
security) EFGHI
AD
NET: Trades, Transport & 21 20 24 21 10 30 22 24 19 25 20 22 18 16 16 * 24 25 22 20 11 20
Labour AIMP IM
Manual Tabour 7 7 8 2 5 8 6 13 6 12 4 3 5 * 16 * 6 7 5 5 5 5
TVILM IKLMP DIKLM
ADG

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020
Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Skilled or semi- 10 10 12 16 5 21 10 8 9 12 10 15 11 15 * 15 15 14 12 5 11
skilled trade H AHIM AHI A A A A
Transportation 3 3 4 3 1 6 3 4 1 6 4 2 * * - 3 3 4 3 4
(drivin%, delivery, M M
moving freight)
NET: Professional & 26 26 25 17 19 21 17 22 31 14 23 25 29 49 42 16 19 19 23 25 35 27
Executive HJ AGHJ HJ AQRS
pProfessional (for 16 16 15 15 12 12 9 14 18 10 13 16 17 15 41 15 12 11 14 16 23 16
example, nurse,
teacher, therapist)
Executive, manager or 10 10 10 2 6 9 8 8 13 5 10 9 11 34 1 1 7 8 8 10 12 11
business owner AH DJ
Farming, fishing or 1 1 1 1 3 3 1 * 5 3 1 * * * 2 3 2 1 1
forestry I AHILM
Artist or performer 1 1 2 3 5 1 1 1 1 * 1 1 * - 2 1 1 1 * 1
B AB
Cannot say 3 3 3 2 * 1 16 3 2 1 1 2 3 * * 14 6 7 1 2 5 3
S KLMNO KLMNO ASTV ASTV S S
EFHIJ EFHIJ
AD AD
Other 14 14 14 17 27 15 10 16 13 14 18 13 13 1 1 15 15 14 14 13 6 13

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?

Total
Unweighted Total

Clerical, administrative
or office support

NET: Sales & Service

Salesperson, retail,
or cashier

Food services
(including restaurant
service, cooks and
kitchen staff)

Oother_services (for
example, cleaning,
security)

NET: Trades, Transport &
Labour

Manual Tabour

Skilled or semi-
skilled trade

Transportation
(drivin%, delivery,
moving freight)

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
4194 431 719 304 284 3301 463 2149 2033 533 2158 713 718 726 1504
4339 338 353 280 219 3158 711 2243 2081 332 2755 596 1068 1091 1252
16 18 18 14 19 17 11 9 24 10 18 18 19 18 16
HG AG AH A
18 16 17 20 20 18 19 16 20 43 16 19 16 14 12
KNOH AH 0] 0
9 10 8 11 12 9 11 7 12 20 9 10 7 8 6
OH AH 0
6 5 6 5 6 5 4 6 5 17 5 6 5 3 3
NO N NO N
3 2 3 5 2 3 3 3 3 6 3 2 3 3 3
21 18 15 24 13 20 30 32 8 17 20 20 19 22 23
IFCE CE AF AT
7 9 3 3 3 6 15 10 4 9 7 7 7 6 7
IFCDE CDE AF AT
10 6 7 15 9 10 13 17 3 7 11 11 10 11 11
IBC ABCE AT
3 2 5 5 1 3 3 6 1 1 3 2 2 4 5
TIE E E AT KLM AKLM

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
NET: Professional & 26 23 37 28 35 27 22 25 28 11 30 30 30 29 26
Executive AB AB A A A
Professional (for 16 15 19 18 20 16 15 13 19 8 18 20 18 17 15
example, nurse, H AH A A
teacher, therapist)
Executive, manager or 10 8 18 11 15 11 8 12 9 3 12 10 13 12 11
business owner ABD A AI
Farming, fishing or 1 1 - - - 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1
forestry
Artist or performer 1 2 * 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 *
[0} 0] 0] (0]
Cannot say 3 5 1 2 2 3 4 2 3 3 2 1 2 3 4
KLHC C AH L KL AKLM
Oother 14 18 12 10 10 14 11 13 15 12 12 11 12 13 18
KL D AKLMN

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?

Total
Unweighted Total

Clerical, administrative
or office support

NET: Sales & Service

Salesperson, retail,
or cashier

Food services
(including restaurant
service, cooks and
kitchen staff)

Other_services (for
example, cleaning,
security)

NET: Trades, Transport &
Labour

Manual Tabour

Skilled or semi-
skilled trade

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

TOTAL

4194
4339

16
OF

18

21
NE

Labour
force

3218
3543

16
F

20
ADFGI

10
ADI

AFGI

o w

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Empl. Empl. Empl. Self- Empl.

(FT/ FT PT e
PT/SE) Only oOnly On

@ m ®6
2973 2045 594
3280 2347 568
16 18 16
F BCFG F
20 17 38
ADFGI I DFGHI
ABC
10 9 18
ADI DFGHI
ABC
6 5 12
ADFGI F DFGHI
ABC
4 2 8
D DFGHI
ABC
20 23 14

E ABCEG
7 8 5

C
10 11 5

E BCE

by

334
365
6

14

18

10

Perma Unemp Reti Stu

nent Toyed red dent Self

2498 246 976 -
2793 263 796 -
16 21 16 -

F F F
19 14 12 -
DI
10 7 6 -
DI

5 5 4 -
F

3 3 2 -
D

21 20 22 -
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717
690
15

28
ALM

16
ALM

24

12
ALM

Family Friend Yes

594
655
15

21

22

11

1358
1494
16

19

10

22

12

2096
2295

18
(6]

20

18

27
AN

10
AN

11

683
749
100

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office service & Labour

100

51

32

17

869
781

100

34

50

Executive



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Transportation 3 3 4 4 4 3 4 * 4 - 3 3 4 2 6 - - 16 -
(drjvin%, delivery, NH H BH H H H H AN
moving freight)
NET: Professional & 26 27 28 31 13 35 31 8 24 - 15 23 25 30 21 - - - 100
Executive OKEH EH ABEH BCEHI ABEHI BCEHI EH K K AO
——————————————————— A A
pProfessional (for 16 16 17 19 11 14 18 7 15 - 9 11 14 18 13 - - - 60
example, nurse, OKLEH EH BEH ABCEH ABCEH H K AO
teacher, therapist)
Executive, manager or 10 11 12 12 3 22 13 1 9 - 6 12 11 12 8 - - - 40
business owner KEH EH ABEH ABEH DEGHI ABCEH EH K K AO
ABC
Farming, fishing or 1 1 1 1 1 3 1 1 1 - 2 1 1 1 1 - - - -
forestry
Artist or performer 1 1 1 * 1 5 1 3 * - 2 2 2 1 1 - - - -
DI ADGI DI CDEGI DI
AB
Cannot say 3 2 1 1 1 1 * 14 5 - 1 2 2 1 2 - - - -
MBCDEFG CDG G DEFGI CDEFG K
NK ABC AB
Other 14 12 12 10 15 18 11 19 20 - 13 14 13 11 14 - - - -
NBCDG CDG DG DG BCDG BCDG ABCDG

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 4194 1673 422 875 1183 771 842 2547 182 107 3204 844 129
Unweighted Total 4339 1718 368 712 1499 692 720 2894 199 95 3473 697 152
Clerical, administrative 16 14 9 25 16 14 19 16 12 18 16 15 22
or office support C ABCE C
NET: Sales & Service 18 26 17 17 8 16 20 18 21 15 19 17 14
———————————————————— E ACDE E E
Salesperson, retail, 9 14 5 8 5 9 11 9 15 11 10 7 9
or cashier LCE ACDE E F L
Food services 6 9 7 5 2 4 6 6 6 1 5 8 2
(including restaurant MJE ADE E E J J J M
service, cooks and
kitchen staff)
other services (for 3 4 5 4 1 3 3 3 1 3 3 3 3
example, cleaning, E E E E
security)
NET: Trades, Transport & 21 26 52 15 6 17 12 25 16 15 20 25 13
Labour FGDE ADE ABDE E AFGIJ AKM
Manual Tabour 7 12 10 4 1 4 4 9 4 1 5 14 1
KMFGJDE ADE DE E AFGIJ M AKM
Skilled or semi- 10 9 36 9 3 9 6 12 11 3 11 8 2
skilled trade MGJE E ABDE E J AGJ J AM M

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Transportation 3 5 7 2 1 4 3 3 1 11 3 3 11
(drjvin%, delivery, DE ADE ADE I AFGHI AKL
moving freight)
NET: Professional & 26 9 8 26 56 31 31 23 29 35 27 21 33
Executive LHBC BC ABCD AH AH AL
Professional (for 16 4 5 19 34 17 18 15 16 25 16 13 24
example, nurse, BC BC ABCD L
teacher, therapist)
Executive, manager or 10 6 3 7 22 14 13 9 13 10 11 8 8
business owner LHBCD C ABCD H H AL
Farming, fishing or 1 1 2 1 1 * 1 1 * - 1 1 *
forestry F F F
Artist or performer 1 1 1 1 * 1 1 1 1 - 1 1 1
Cannot say 3 5 1 2 * 4 2 2 3 2 2 3 2
CDE ACDE G
other 14 17 10 13 13 18 14 13 18 16 14 16 16
C ACE AH

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Union

771
928

23
AQR

15

23

No

22
AP

12
AP

20

cannot
say

39
APQ

15

14

10

13

Ql6. what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?
Race Income Income Adequacy Job Security
other
South chi Indige visible Lower Not Not
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Worried worried Yes
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) 0
Total 4194 3309 159 239 121 152 338 899 1096 1110 849 2773 1316 1985 2083
Unweighted Total 4339 3442 132 182 110 264 331 711 1023 1214 1099 2894 1336 2057 2155
Clerical, administrative 16 17 16 14 13 11 14 15 17 16 16 15 19 18 15
or office support Q
NET: Sales & Service 18 18 26 16 19 22 22 28 20 15 11 17 20 18 19
———————————————————— PIK AIIK JK
Salesperson, retail, 9 9 15 7 4 11 14 14 11 7 6 8 11 9 9
or cashier PLJIK DE ABDE  AJK JK
Food services 6 6 11 7 11 6 5 10 6 4 3 6 6 6 5
(including restaurant JK AJK K
service, cooks and
kitchen staff)
other services (for 3 3 1 2 5 5 3 4 3 3 2 3 3 2 4
example, cleaning,
security)
NET: Trades, Transport & 21 22 14 6 27 27 20 22 27 20 16 20 22 20 22
Labour KD ACD D cD D K AJK
Manual Tabour 7 8 5 * 6 7 6 9 9 7 4 7 7 7 7
KD AD D D K K K
Skilled or semi- 10 11 8 2 14 15 10 9 14 9 9 10 12 10 11
skilled trade RD D D D D AHJK

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q16.

what is / was your main occupation or the type of job you perform / performed? / what type of job are you looking for?

(Continued)

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Transportation 3 3 1 3 7 5 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3
(drjvin%, delivery, N C AN
moving freight)
NET: Professional & 26 25 34 49 19 15 24 7 17 36 46 31 17 25 27 28 29 17
Executive MHIBF F F BCEFG H AHI AHIJ AM A
___________________ A
Professional (for 16 15 19 24 13 9 15 4 11 21 27 18 10 15 16 25 14 5
example, nurse, . MHI ABFG H AHI AHIJ AM AQR
teacher, therapist)
Executive, manager or 10 10 15 25 6 6 10 3 6 14 20 12 7 10 11 4 14 11
business owner PMHIB F ABEFG H AHI AHIJ AM AP
Farming, fishing or 1 1 - - - 1 * 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2
forestry A
Artist or performer 1 1 3 1 * 3 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2
E
Ccannot say 3 3 3 2 * 2 3 7 2 1 * 2 4 2 2 * 1 6
PQLJIKE E AIJK K K AL
Other 14 14 5 11 21 19 15 20 15 11 10 13 15 15 14 9 13 12
PJIKC C C C C AJK JK P

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Ql7. Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat unsatisfied, or very unsatisfied with your current job?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 2973 2404 569 38 11 77 55 695 1184 96 83 323 402 5 0 3 181 143 502 904 8 2278
Unweighted Total 3280 1881 1399 162 133 163 161 583 590 256 263 317 335 99 94 124 619 457 836 1171 317 2697
TOP 2 BOX 80 80 80 74 89 74 90 83 80 63 77 75 81 100 86 99 80 82 73 77 99 79
STJ J FJL JL J J J J S S ST S
Very satisfied 30 30 30 29 55 31 52 34 29 21 28 26 30 98 50 5 39 41 25 27 59 29
S IJL IJKLM L JKLMP ASTV ASTV
ADFH ADFHI

Somewhat satisfied 50 50 50 45 34 43 38 49 52 41 49 50 51 2 36 94 41 40 48 49 40 50
QR EFGIN QR
Somewhat unsatisfied 14 14 15 19 2 24 9 13 14 22 17 17 13 ® 12 1 17 17 18 16 1 15

GHIMN E

AE
Very unsatisfied 5 5 4 4 * 2 * 3 5 15 5 7 4 * 2 - 2 1 8 6 * 5
QRF IKLMN FG QRTUV QR QR
DEFGH A

A

BOTTOM 2 BOX 19 19 19 23 2 26 9 16 19 37 22 24 17 ® 14 1 19 18 26 22 1 20
EGHN ILMNP EGH ARTUV A

AEGH

Cannot say 1 1 1 3 9 ® ® 1 1 ® 1 1 2 ® - * 1 1 1 1 * 1
IJIKLM
AFGH

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql7. Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat unsatisfied, or very unsatisfied with your current job?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 2973 299 591 214 228 2316 299 1561 1403 481 1962 671 661 629 530
Unweighted Total 3280 252 298 215 187 2375 508 1698 1568 293 2500 549 975 976 487
TOP 2 BOX 80 82 81 74 79 80 83 83 77 79 79 79 80 79 82
I AT
Very satisfied 30 33 27 29 30 29 30 31 29 34 29 28 28 31 32
Somewhat satisfied 50 50 54 45 49 50 53 52 48 46 50 51 52 48 51
Somewhat unsatisfied 14 14 13 16 15 15 13 12 17 13 15 15 14 15 13
H AH
very unsatisfied 5 3 5 8 4 5 3 5 5 6 5 5 5 5 4
BOTTOM 2 BOX 19 17 19 24 19 20 17 16 22 19 20 21 19 19 17
H AH
Cannot say 1 1 * 2 2 1 * 1 1 2 1 * 2 1 *
LC L L

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql7. Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat unsatisfied, or very unsatisfied with your current job?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 2973 2973 2973 2045 594 334 2498 - - - 717 436 1043 1948 937 478 608 609 839
Unweighted Total 3280 3280 3280 2347 568 365 2793 - - - 690 488 1175 2160 1032 556 561 576 1093
TOP 2 BOX 80 80 80 81 76 78 82 - - - 75 77 78 83 75 76 75 82 85
QOKE E E ABCE ABCE AO Q APQ
Very satisfied 30 30 30 31 25 32 32 - - - 29 36 31 31 28 24 26 31 35
PE E E E ABCE AK P APQ
Somewhat satisfied 50 50 50 50 51 46 50 - - - 46 42 46 51 47 53 49 51 50
LM

Somewhat unsatisfied 14 14 14 14 15 16 13 - - - 18 15 17 13 18 16 19 13 11

SNG G G A A AN AS
Very unsatisfied 5 5 5 4 8 3 4 - - - 7 7 5 4 6 7 6 4 4

NG G G BCDFG A N ARS
A

BOTTOM 2 BOX 19 19 19 18 23 20 17 - - - 25 22 22 17 24 23 24 17 15

SNDG DG DG ABCDG A A AN S ARS
Cannot say 1 1 1 1 1 2 1 - - - * * 1 * 1 1 * 1 *

SN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql7. Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat unsatisfied, or very unsatisfied with your current job?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 2973 1024 292 654 969 594 648 1705 168 84 2266 591 101
Unweighted Total 3280 1193 259 552 1242 551 574 2130 180 78 2617 524 124
TOP 2 BOX 80 80 85 76 82 80 79 81 82 84 78 85 80
KD D D AK
Very satisfied 30 31 30 27 31 27 25 33 28 29 30 33 25
G AG
Somewhat satisfied 50 49 54 49 50 53 53 48 54 56 49 52 56
H
Somewhat unsatisfied 14 13 11 19 13 15 15 14 15 11 15 11 11
L ABCE AL
Vvery unsatisfied 5 6 4 4 5 4 6 5 3 4 5 3 8
BOTTOM 2 BOX 19 19 15 23 17 19 20 19 18 15 21 14 19
L ACE AL
Ccannot say 1 1 * 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Ql7. Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat unsatisfied, or very unsatisfied with your current job?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 2973 2221 142 219 112 111 269 443 715 894 763 2056 840 1448 1463 771 2154 48
Unweighted Total 3280 2520 120 167 100 205 274 369 734 976 990 2263 935 1566 1643 928 2303 49
TOP 2 BOX 80 80 88 85 70 71 77 72 78 83 84 88 62 74 87 84 78 79
QNMH ABEFG EF AH AHI AM AN AQ
Very satisfied 30 31 45 16 36 29 28 28 28 30 33 35 18 24 37 34 29 30
QNMD D ABDG D D AM AN AQ
Somewhat satisfied 50 49 43 69 33 42 50 43 51 53 51 52 44 50 50 50 50 49
ME E BCEFG E H AM
A
Somewhat unsatisfied 14 15 10 10 16 17 16 19 15 13 12 10 25 18 11 12 15 16
POL AJK AL AO
Very unsatisfied 5 5 2 3 12 9 4 7 6 4 4 2 12 8 2 4 5 2
oL cD AL AO
BOTTOM 2 BOX 19 19 12 13 27 25 21 27 20 17 16 12 37 25 13 16 20 18
POLK cD cD AJK AL AO AP
Cannot say 1 1 - 2 3 4 2 1 1 * * 1 1 1 * 1 3
POLIJK AB K P

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q18. Are you very, somewhat, not very, or not at all worried about you or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
TOP 2 BOX 47 47 49 51 25 40 45 36 52 50 49 61 42 12 58 39 43 41 57 51 34 51
H AFHMN H H GHIMN AQRTV AR AQR
AEF
Very worried 15 15 17 10 8 14 22 10 17 18 15 21 10 1 40 15 17 20 15 12 16
HM HM AHM AHM AT A
Somewhat worried 32 32 33 42 16 26 23 26 35 32 34 40 33 12 17 38 28 24 37 35 22 34
RH GH AFGH H R AQR AR AQR
Not very worried 27 27 26 28 61 42 22 28 25 27 28 23 32 12 1 1 33 35 25 28 5 27
U LMNOP HIJLP IL SuUvV  ASuv SuU U
GHIJK AG
AD
Not at all worried 21 21 19 13 5 17 25 31 18 18 18 12 22 64 41 47 18 19 14 18 52 18
STVIL L IJKLM L L IJKLM S QRSTV S
ADEF ADEF A
BOTTOM 2 BOX 48 49 45 41 66 58 47 59 43 45 46 35 54 76 42 48 51 54 39 45 57 45
SVIL IL DIJKL L ATIL L S STV S S
A

cannot say 5 5 5 7 10 1 8 5 5 5 5 4 4 11 * 13 5 5 4 4 9 5

F F FHILM

A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q18. Are you very, somewhat, not very, or not at all worried about you or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
TOP 2 BOX 47 37 59 62 46 47 49 46 49 47 52 55 53 48 40
OB ABE ABE ANO ANO AO 0]
very worried 15 9 20 23 10 15 16 13 17 16 16 16 16 16 12
OHBE ABE ABE AH AO 0 0] 0]
Somewhat worried 32 28 38 38 36 32 34 33 32 31 35 39 37 31 28
(0] AB B ANO ANO ANO
Not very worried 27 30 22 19 31 28 25 29 25 28 26 24 25 30 28
ICD CcD CcD AT K
Not at all worried 21 28 17 16 20 21 23 21 21 21 17 17 17 18 27
KLMCD ACDE AKLMN
BOTTOM 2 BOX 48 59 38 35 51 49 48 50 46 48 44 41 42 48 55
KLMCD ACD CD A KLM AKLMN
Cannot say 5 5 3 4 3 4 3 5 4 5 4 5 5 5
FC

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

Are you very, somewhat, not very, or not at all worried about you or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

Q18.
Empl. Empl.
Labour (FT/ FT
TOTAL force PT/SE) Only
A (B) @
Total 5000 3218 2973 2045
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347
TOP 2 BOX 47 50 49 46
OI ACDGI DGI I
Very worried 15 16 14 12
SDGI CDGI DGI

Somewhat worried 32 35 35 34
I AI AI I
Not very worried 27 28 28 29
KLMH H BH ABH
Not at all worried 21 20 21 22
NKLMH H BH BH
BOTTOM 2 BOX 48 47 49 52
NKLMH H BH CEFHJ
AB
cannot say 5 2 2 2

LMBCDEG

PQRNOK

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Empl. Self- Empl.

PT emq]. Perma Unemp Reti Stu
only only nent Jloyed red dent self
® ®» @ ®Ww @GO @ K
594 334 2498 246 976 306 717
568 365 2793 263 796 199 690
54 54 47 70 37 55 67
ACDGI GI I EFGIJ I A
ABCD
20 16 12 37 9 18 25
BCDGI I EFGIJ I A
A ABCD
34 38 35 33 28 37 42
I AI A
26 26 29 20 30 25 19
ABH H L
19 17 22 6 27 16 13
H H BCH CEFHJ H L
AB
44 43 51 26 57 41 32
H H CEFHJ] CEFHJ H L
AB AB
2 3 2 4 6 4 1
BCDEG
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Family Friend Yes

672
730

79
AKM

41
AKM

38

11

19

1618
1705
67
A

25
A

42
A

19
L

AN

2096
2295
54
AO

17
AO

37
AO
27

17

45

13

30

30

25
AN

55
AN

683
749
52

17

36

23

22

45

Trades,

Profes

Sales & Transport sional &
office service & Labour

13

34

30

21

51

869
781
45

13

32

30

22

53
AP

Executive

12

34

30

21

50



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q18. Are you very, somewhat, not very, or not at all worried about you or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
TOP 2 BOX 47 47 43 48 50 50 51 45 53 35 51 35 38
LH] J HJ J ALM
Very worried 15 16 12 17 12 17 16 14 20 11 16 10 14
LE E E AL
Somewhat worried 32 30 31 31 38 34 35 31 33 24 35 25 24
L ABCD ALM
Not very worried 27 27 31 26 28 29 26 27 28 41 27 28 38
AFGHI AK
Not at all worried 21 21 22 23 20 17 19 23 16 17 18 33 17
KF AFI AKM
BOTTOM 2 BOX 48 48 53 49 47 46 45 50 44 58 45 60 55
K A I AK
Ccannot say 5 6 4 3 3 3 4 5 3 7 4 5 7
DE ADE

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q18.

Are you very, somewhat, not very, or not at all worried about you or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
TOP 2 BOX 47 44 68 52 56 54 55 52 47 46 45 39 64 100 - 48 49 38
LB ABDFG AB AK AL
Very worried 15 13 29 11 23 24 19 20 16 12 10 9 26 31 - 16 13 13
LIKB ABD BD ABD BD AJK JK AL
Somewhat worried 32 31 40 41 33 30 36 32 31 34 36 30 38 69 - 32 36 25
LB AB AL A
Not very worried 27 28 20 29 20 22 25 22 28 28 30 32 18 - 56 26 29 22
MH AC H H H AM A
Not at all worried 21 23 10 14 21 20 15 19 21 23 23 26 12 - 44 25 19 30
MCDG ACDG AM AQ
BOTTOM 2 BOX 48 51 30 43 41 42 40 41 49 52 53 58 30 - 100 51 49 52
MHCG ACG C H AH AH AM
Ccannot say 5 5 2 5 3 5 5 7 4 2 1 3 6 - - 2 2 10
PQLJIKC C AIJK K L

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
Total 2362 1931 431 41 5 55 50 421 990 89 75 343 285 1 4 3 152 111 507 792 8 1941
Unweighted Total 2370 1436 934 119 101 109 105 305 480 211 221 321 214 48 76 60 434 315 753 967 184 2065
Jobs are changin? 30 32 24 41 43 32 35 23 32 26 30 33 31 3 2 97 36 34 31 31 39 32
fewer good or full-time HC AC H H KLMNO A
jobs / fewer regular FGHIJ
jobs available / mostly A
contract jobs / not a
Tot of good paying jobs
The economy / economy is 16 15 19 18 1 20 6 10 16 5 17 29 11 2 1 1 14 13 23 19 1 17
bad / economic downturn / H3 J J GHIJIM ARTV A
recession / recession is AE
coming / economy 1is
crashing
Have previously lost a 14 14 15 8 1 7 15 12 14 23 5 19 16 2 10 11 18 17 1 15
job / know someone who FK FHK A
as lost a job / jobs
are unstable / can
easily Tose my job / no
job security
High cost of Tiving / 11 10 14 44 15 6 9 7 11 19 24 8 12 * 17 8 12 12 * 12
cost of housing / KLMNP FHL GHILM AR
affordability / hard to FGHIJ AF
make ends meet / need AE
enou?h money to_support
myself and family
Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Uncertain future / 7 8 5 * 19 4 1 10 8 4 3 5 6 * * * 2 3 5 5 * 6
anything can happen / QTDG DG DG

things are changing to

the worst

Coronavirus going around 7 4 21 6 20 22 9 6 6 10 10 5 6 3 1 1 13 16 7 7 1 7
will have great impact B AB AHILM AV

on every level of our

Tives

(Federal / Provincial) 6 7 5 7 * 8 1 3 5 7 8 18 1 1 * * 5 4 14 10 * 7
government policies / HM M GHIIM AQRTV AV A
regulations / cut backs / AEF

government not
supporting Canadian
industries especially
0il dindustry in the west

Businesses are 6 7 3 * * 8 4 5 6 2 3 11 6 1 * * 4 6 8 7 * 6
downsizing / cutting C AC ADHI

hours / shutting down

Hard for young Eeop1e 5 5 4 1 * 1 2 5 6 2 8 3 4 90 69 * 1 1 3 4 45 5
these days / job market JKLMP JKLMP QRSTV

tough for new graduates / EFGHI EFGHI A
afraid my children will AD AD

face hardships in the

future

Don't have enough 4 5 3 1 * 8 10 5 4 6 2 4 5 * * * 7 8 4 4 * 4

education or right kinds
of skill or training /
no access to skills or
training

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Disability / health 4 5 2 4 * 6 4 4 5 7 3 2 5 - * * 5 5 3 4 * 5
reasons / family issues L L

affecting ability to

work

Age / being old / young 2 3 1 1 * 2 2 2 3 1 1 2 3 - * - 2 2 2 2 * 2
people are more
preferred for hiring

New technology / 2 3 1 - - * 1 2 4 1 * 1 3 - * - * * 1 2 *
comEuters replacing SKC AC KL

workers / automation /

robots / artificial

intelligence /

technology 1is changing

quickly

nN

Bad personal situation a 2 2 3 - * * 2 2 2 1 1 2 3 * - * 1 1 2 2 * 2
work / bad boss or boss

doesn't 1like me / co-

workers not friendly or

supportive

Immigrants / too much 2 2 1 - * * 1 1 3 1 2 1 1 * * - * * 1 1 * 2
immigration / immigrants
taking jobs

worried about what would 2 2 1 1 * * 5 1 2 2 1 2 1 - * 33 2 2 2 2 13 2
hap?en if unemployed / JKLMO ASTV
could not pay bills EFGHI

without regular paycheck AD

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Too many people Tooking 1 2 1 - - 3 - 1 2 2 * 1 2 - * * 1 1 1 1 * 1
for a job / too much

competition for a

Timited amount of jobs

Racism / sexism / 1 1 1 - * 1 1 1 2 4 * 1 - * * * 1 1 1 1 * 1
employers too picky on
who to hire / keep at

work
Foreign competition 1 1 * - * * 1 * 1 * * * 1 - * - ® * * * * 1
(specific) - from china, L

Mexico, poorer .
countries, developing

countries
Foreign_competition * 1 * * - - - * * - 1 1 2 - - - * - * 1 - 1
(general)
Trump / US politics / US * * - - - - - - * - - - * - - - - - - * - *

protectionism (keeping
Canadian products out of
the US)

Foreign competition ® ® - - - - - - - - - - * - - - - - - ® -
(specific) - from the
United States

other 3 3 2 - * 4 2 5 2 2 2 2 1 * * * 2 3 2 2 * 2

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON

None / just a fee]in? / 3 3 4 3 * 2 11 6 2 * 1 1 4 - 27 - 5 6 1 2 13 3
my nature to worry all SJL J JL J IJKLM S AQSTV S
the time ADEFH
Cannot say 6 5 6 5 * 5 19 12 3 3 8 2 6 1 * * 10 11 3 5 * 4
VIL FIJLM  AIL S STV
A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()

Total 2362 177 479 224 144 1837 263 1109 1236 397 1299 457 441 401 667
Unweighted Total 2370 136 237 216 104 1719 381 1137 1219 239 1585 366 622 597 546
Jobs are changin? / 30 26 27 33 26 30 36 25 35 32 28 24 28 32 34
fewer good or full-time LH AH L L
jobs / fewer regular

jobs available / mostly

contract jobs / not a

Tot of good paying jobs
The economy / economy 1is 16 12 17 30 11 16 18 19 13 9 18 18 18 18 15
bad / economic downturn / I ABCE AL A

recession / recession is

coming / economy 1is

crashing

Have previously lost a 14 12 12 22 20 15 17 12 16 10 14 13 15 15 16
job / know someone who AC

as lost a job / jobs

are unstable / can

easily lose my job / no

job security

High cost of living / 11 6 11 9 14 11 14 8 13 13 10 12 9 9 11
cost of housing / H AH

affordability / hard to

make ends meet / need

enou?h money to support

myself and family

Uncertain future / 7 3 10 6 6 7 4 8 6 5 8 7 10 9 6
anything can happen / A

things are changing to
the worst

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age

Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

Coronavirus going around 7 9 8 6 8 7 6 11 3 6 8 6 9 10 5
will have great impact I AI

on every level of our

Tives

(Federal / Provincial) 6 2 4 19 2 6 9 7 6 3 7 8 7 6 7
government policies / CE ABCE

regulations / cut backs /

government not

supporting Canadian

industries especially

01l industry in the west

Businesses are 6 8 6 11 6 7 5 6 6 2 6 6 6 7 8
downsizinﬁ / cutting A
hours / shutting down

Hard for young people 5 2 4 3 5 4 7 3 6 4 3 1 3 6 8
these days / job market KLH AH L KL AKLM
tough for new graduates /

afraid my children will

face hardships in the

future

Don't have enough 4 4 3 5 5 5 3 2 6 6 5 5 3 6 3
education or right kinds H AH

of skill or training /

no access to skills or

training

Disability / health 4 2 4 1 5 4 5 4 4 5 3 2 4 4 6
reasons / family issues D

affecting ability to

work

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age

Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

Age / being old / young 2 5 3 2 1 3 2 2 3 2 2 1 1 5 4
people are more M M AKLM
preferred for hiring

New techno1og¥ / 2 3 3 1 * 3 * 2 3 3 2 2 3 2 2
computers replacing

workers / automation /

robots / artificial

intelligence /

technology is changing

quickly

Bad personal situation a 2 1 1 2 5 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2
work / bad boss or boss

doesn't 1ike me / co-

workers not friendly or

supportive

Immigrants / too much 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 1 2 3 2
immigration / immigrants
taking jobs

worried about what would 2 * 3 2 1 2 1 2 2 3 2 1 3 1 1
happen if unemployed /

could not pay bills

without regular paycheck

*

Too many people looking 1 1 2 - 1 2 1 * 2 1 2 1 1 4
for a job / too much H AH AKLMO
competition for a

Timited amount of jobs

Racism / sexism / 1 2 3 1 - 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2
employers too picky on

who to hire / keep at

work

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Foreign competition 1 1 2 * 1 1 * 1 * - * - 1 1 2
(specific) - from cChina,
Mexico, poorer
countries, developing
countries
Foreign competition * * - 1 2 * 1 1 * 1 * * * * 1
(general)
Trump / US politics / US * - 1 - 1 * - * * - * - * * *
protectionism (keeping
Canadian products out of
the US)
Foreign competition ® - - - 1 ® - * - - - - - - ®
(specific) - from the
United States
Other 3 10 2 3 1 3 3 2 3 3 2 3 2 1 3

N ACDE N N

None / just a fee11n? / 3 8 3 * 7 3 3 4 2 4 4 4 4 3 1
mK nature to worry all 01D D D AL 0 0 0
the time
Cannot say 6 9 4 2 5 5 3 6 5 13 5 8 5 2 3

NOD N KNO N

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Q19. why are you worried?

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

Occupation

Emp1.

Labour (FT/

TOTAL
Total 2362
2370

30
NKBCDG

Unweighted Total

Jobs are changin%

fewer good or full-time
jobs / fewer regular
jobs available / mostly
contract jobs / not a
Tot of good paying jobs
The economy / economy is 16
bad / economic downturn /
recession / recession is

coming / economy is

crashing

Have previously lost a
job / know someone who K
has lost a job / jobs

are unstable / can

easily Tose my job / no

job security

11
SBD

High cost of living /
cost of housing /
affordability / hard to
make ends meet / need
enou%h money to support
myself and family

Uncertain future / 7
anything can happen /

things are changing to

the worst

Comparison Groups:

T-Test for Means, z-Test for Percentages

force

1620
1755

27
CDG

13

10

ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

17
BH

13

10

Emp1.
FT q
PT/SE) Only On1y only

948
1091
24

18
ABH

14

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Emp1

320
286
24

13

12

16
BCDFG
A

6

Se1f

181
189
24

17

10

13
BCDGH

Emp1.
Perma Unemp Reti Stu
nent Toyed red dent Self
@ W @ W K
1169 172 365 168 481
1286 189 302 105 455
23 50 41 40 23
CDEFG CDEFG CDEFG
AB AB B
18 10 15 13 15
ABCEH
14 13 17 9 8
9 10 14 14 10
DF
7 5 8 7 8
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Family Friend Yes

15

12

12

1078
1114

32
K

17

12

1138
1210
27

17

12

10

15

16

14

17

10

11

13

Trades,
Sales & Transport sional &
office Service & Labour

392
370
26

15

13

11

Profes

Executive

26
APQR

14



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020
Q19. why are you worried?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Coronavirus going around 7 8 8 9 6 9 9 3 6 4 6 6 6 8 7 4 6 5 11
will have great impact ABCH APR
on every level of our
Tives
(Federal / Provincial) 6 6 6 7 5 9 6 5 8 4 7 7 7 6 8 4 4 6 12
government policies / APQR
regulations / cut backs /
government not
supporting Canadian
industries especially
0il industry in the west
Businesses are 6 7 7 6 6 9 6 7 7 2 6 6 6 7 6 6 8 7 7
downsizing / cutting J J J J J J
hours / shutting down
Hard for young Beop1e 5 4 5 5 2 8 5 1 7 8 2 4 4 3 7 3 3 3 6
these days / job market NKH H BH H H H H H N
tough for new graduates /
afraid my children will
face hardships in the
future
Don't have enough 4 4 4 3 5 3 4 10 2 8 2 4 4 5 3 4 6 3 3
education or right kinds K C CDFGI
of skill or training / AB
no access to skills or
training
Disability / health 4 4 3 3 4 4 3 8 4 3 3 3 4 4 4 3 5 5 3
reasons / family issues D

affecting ability to
work

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Q19. why are you worried?

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Labour Force Status

Unemployment

Tech Impact

(Continued)

Occupation

Labour

TOTAL force

Age / being old / young 2 3
people are more
preferred for hiring

New technology / 2
computers replacing
workers / automation /
robots / artificial
intelligence /
technology 1is changing
quickly

m N

Bad personal situation a 2 2
work / bad boss or boss

doesn't 1like me / co-

workers not friendly or

supportive

Immigrants / too much 2 2
immigration / immigrants
taking jobs

worried about what would
hapqen if unemE1oyed /
could not pay bills
without regular paycheck

n N
oN

Too many people Tlooking 1 1
for a job / too much 0
competition for a

Timited amount of jobs

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Empl. Empl. Empl. Self- Empl.
(FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu
PT/SE) Oonly only only nent TJloyed red dent Self
@ ™ ® M W H O K
2 2 2 2 2 11 1 4 2
EFGIJ
ABCD
2 3 * 3 3 1 3 3 2
E EH BCE
2 2 3 2 2 4 2 - 3
1 2 * * 2 5 1 4
C F
2 1 5 2 2 3 * - 2
D BCDGI
A
1 1 1 1 1 1 * 4 2

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Family Friend Yes

office

Trades, Profes
Sales & Transport sional &

Service & Labour Executive
@ (R) (s)

1 1 2

1 5 1

Qs

2 2 1

2 3 1

3 1 *

1 1 2



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

(Continued)

Q19. why are you worried?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Racism / sexism / 1 1 1 * 1 2 1 9 1 3 1 2 3 1 1 2 1 1 1
employers too picky on CcD CDG DEFGI AK
who to hire / keep at ABC
work
Foreign competition 1 1 1 1 1 * 1 # 2 - - 1 1 1 1 * # - 1
(specific) - from china,
Mexico, poorer
countries, developing
countries
Foreign_ competition * * * * - * * - 1 3 * 1 * * - - - 1 *
(general) D
Trump / US politics / US * * * * - 1 * - * - 1 * * - - - - 1
protectionism (keeping
Canadian products out of
the US)
Foreign competition * - - - - - - - * - - * - - - - - -
(specific) - from the
United States
Oother 3 2 2 3 * 2 3 1 3 6 4 1 2 3 1 2 2 3 3
OLE E E BE BCE E L 0
None / just a feeling / 3 4 5 5 6 4 4 - 1 * 7 3 2 4 4 2 5 6 3
my nature to worry all IJ AI] AI] AI] IJ AI] ALM A AP
the time
cannot say 6 7 7 7 10 2 6 2 3 1 11 4 5 7 6 7 9 5 2
SIJ AFHIJ ABFHIJ FHIJ AFHIJ] FIJ ALM S S

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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why are you worried?

Total
Unweighted Total

Jobs are changin% /
fewer good or full-time

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education

Immigration

Language

TOTAL

HS/
Less

Trades

College Univer
only sity

1st gen 2nd gen 3rd gen grant

Recent .
immi Immigrant
allophone

English

French

2362
2370

30
LG

1005
1013
30

474
390
34

652
759
27

405
32

1364
1527

32
G

144
142
33

1931
2029

32
AL

358
256
21

jobs / fewer regular
jobs available / mostly
contract jobs / not a
Tot of good paying jobs

16
LB

The economy / economy is 12 11 17
bad / economic downturn /
recession / recession is
coming / economy is

crashing

22
ABC

13 18 16 11 12 17 8 8

AL

Have previously lost a 14 15 10 14 14 17 12 14

job / know someone who
has lost a job / jobs
are unstable / can
easily Tose my job / no
job security

17 12 15 12 8

High cost of living / 11
cost of housing / E E
affordability / hard to

make ends meet / need

enou%h money to support

myself and family

11 12 8 11 10 11 10 15 11 9 11

Uncertain future / 7 6 6 9 8 9 8 6
anything can happen /

things are changing to

the worst

11 7 6 11 5

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Education Immigration Language

Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

Coronavirus going around 7 5 6 7 9 6 9 7 5 3 7 6 2
will have great impact

on every Tlevel of our

Tives

(Federal / Provincial) 6 4 7 8 10 4 6 8 2 4 7 2 3
government policies / LIB B AB FI AL

regulations / cut backs /

government not

supporting Canadian

industries especially

0il industry in the west

Businesses are 6 5 8 8 5 7 5 6 7 * 7 2
downsizing / cutting LMJ J J ALM
hours / shutting down

Hard for young Beop1e 5 4 4 5 5 3 4 5 2 * 4 7 9
these days / job market

tough for new graduates /

afraid my children will

face hardships in the

future

Don't have enough 4 4 6 5 5 3 6 4 4 * 4 6 3
education or right kinds

of skill or training /

no access to skills or

training

Disability / health 4 6 2
reasons / family 1issues FIE AE
affecting ability to

work

muw
m
-
ul
H

AL

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Education Immigration Language

Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

Age / being old / young 2 2 4 3 2 2 4 2 1 5 3 1 4
people are more
preferred for hiring

New technology / 2 2 2 3 2 2 4 2 2 - 3 1 -
computers replacing AL

workers / automation /

robots / artificial

intelligence /

technology 1is changing

quickly

Bad personal situation a 2 2 1 2 2 2 3 2 * 3 2 3 4
work / bad boss or boss

doesn't 1like me / co-

workers not friendly or

supportive

Immigrants / too much 2 2 3 1 1 * 2 2 * - 2 1 -
immigration / immigrants F F
taking jobs

worried about what would 2 2 * 2 2 4 2 1 * - 2 - 4
hap?en if unem 1o¥ed / C C AHI

could not pay bills

without regular paycheck

Too many people Tooking 1 1 5 1 1 1 2 1 3 2 2 * 2
for a job / too much L L

competition for a

Timited amount of jobs

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Education Immigration Language

Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

Racism / sexism / 1 1 1 2 1 2 2 1 3 * 2 1 *
employers too picky on

who to hire / keep at

work

Foreign competition 1 1 - 2 1 * 1 1 * * 1 -
(specific) - from china,

Mexico, poorer

countries, developing

countries

Foreign competition ® * - 1 1 1 ® 1 2 - 1 - -
(general)

Trump / US politics / US * - - - 1 * % * _ _ % _ B
protectionism (keeping

Canadian products out of

the Us)

Foreign competition * - - - * * - - - - * - -
(specific) - from the
United States

Other

AW

None / just a feeling / 3 3 5 3 3 4 3 3 4 - 3 6 -
mﬁ nature to worry all
the time

Ccannot say 6 7 11 2 3 7 6 5 4 13 4 12 12
KDE DE ADE AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Race

Income

Income Adequacy

Job Security

Labour Union

South chi

TOTAL White Asian nese Black

other
Indige visible
nous minority Low

Lower

middle Middle High

Enough

enough

worried

Not
worried

cannot
say

2362 1726
2370 1778 96

30 32 29 28 24
PQLK

Total
Unweighted Total

Jobs are changin? /
fewer good or full-time
jobs / fewer regular
jobs available / mostly
contract jobs / not a
Tot of good paying jobs

The economy / economy 1is 16 16 13 22 6
bad / economic downturn / HE E EF
recession / recession is

coming / economy is

crashing

Have previously Tost a 14 14 14 14 15
job / know someone who PHF F

has Tost a job / jobs

are unstable / can

easily Tose my job / no

job security

High cost of living / 11 11 11 8 6
cost of housing / LK

affordability / hard to

make ends meet / need

enou%h money to support

myself and family

Uncertain future / 7 6 6 9 10
anything can happen / M

things are changing to

the worst

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

101 622 596
164 515 573

34 25 35 34
JK K

26 12 15 10
ABCDEG AK
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21
AHI

10

428
511
22

22
AHI

15

1248
1283
23

18

14

1043
1023

39
AL

14

14

15
AL

2362
2370
30

16

14

11

14

18
AR

10

15



2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union

Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say

Coronavirus going around 7 7 9 9 5 5 4 5 6 8 9 9 5 7 - 7 8 6
will have great impact AM

on every level of our

Tives

(Federal / Provincial) 6 7 4 5 3 8 5 5 6 8 7 6 7 6 - 8 6 14
government policies /

regulations / cut backs /

government not

supporting Canadian

industries especially

0il industry in the West

Businesses are 6 7 4 8 2 1 5 6 6 6 6 6 6 6 - 6 7 16
downsizing / cutting F F
hours / shutting down

Hard for young Beop]e 5 5 * 3 2 3 4 5 3 4 7 6 4 5 - 4 5 -
these days / job market C C

tough for new graduates /

afraid my children will

face hardships in the

future

Don't have enough 4 5 2 2 4 7 6 5 5 3 5 3 5 4 - 4 3 -
education or right kinds L

of skill or training /

no access to skills or

training

Disability / health 4 5 4 2 7 7 3 6 5 3 2 3 5 4 - 5 3 6
reasons / family issues QLIK

affecting ability to

work

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q19. why are you worried?

Race

Income

Income Adequacy

Job Security

(Continued)

Labour Union

South chi
TOTAL White Asian nese

Black nous

other
Indige visible
minority Low

Lower

middle Middle High

Enough

Not
enough

worried

Not
worried

cannot
say

Age / being old / young 2 3 4 2
people are more
preferred for hiring

New technology / 2 2 2 3
computers replacing

workers / automation /

robots / artificial

intelligence /

technology is changing

quickly

Bad personal situation a 2 2 5 2
work / bad boss or boss

doesn't 1ike me / co-

workers not friendly or

supportive

Immigrants / too much
immigration / immigrants
taking jobs

worried about what would 2 1 1 2
hapqen if unemg1o¥ed /

could not pay bills

without regular paycheck

Too many people looking 1 1 4 1
for a job / too much

competition for a

Timited amount of jobs

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

(Continued)

Q19. why are you worried?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Racism / sexism / 1 1 6 * 1 4 - 3 * 1 1 1 2 1 - 1 1 -
employers too picky on Q ABD I
who to hire / keep at
work
Foreign competition 1 1 * 2 * 1 * * 1 2 1 1 1 - * 1 -
(specific) - from China,
Mexico, poorer
countries, developing
countries
Foreign competition * 1 - - 1 - * * - 2 1 * - - * -
(general) AHI
Trump / US politics / US * * - 2 - - - - - 1 * * * - - * -
protectionism (keeping
Canadian products out of
the US)
Foreign competition * - - 1 - - - - - - * * - - - - -
(specific) - from the
United States
Other 3 3 4 2 3 2 1 2 6 2 1 3 3 3 - 2 3 -
AHIK
None / just a feeling / 3 3 2 7 9 1 1 2 2 5 4 5 1 3 - 4 5 13
my nature to worry all MI G AHI I AM A
the time
Ccannot say 6 5 7 8 11 2 5 8 6 3 6 7 3 6 - 15 4 9
M3J J AM AQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q20. In the last 12 months, have you personally experienced a period of unemployment that Tasted for two weeks or longer?
By unemployment, we mean that you wanted to work but could not find a job at that time.

CompTletion

Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR

Total 2973 2404 569 38 11 77 55 695 1184 96 83 323 402 5 0 3 181 143 502 904 8 2278

Unweighted Total 3280 1881 1399 162 133 163 161 583 590 256 263 317 335 99 94 124 619 457 836 1171 317 2697

Yes 24 24 25 18 19 17 22 24 25 27 3% 23 23 1 17 32 19 19 25 24 14 24

No 74 74 72 78 72 82 72 74 73 69 69 75 74 99 83 68 77 77 73 73 86 73

Cannot say 2 2 3 3 9 1 6 2 2 4 * 2 4 - - * 4 4 2 3 2
K K K

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q20. In the last 12 months, have you personally experienced a period of unemployment that Tasted for two weeks or longer?
By unemployment, we mean that you wanted to work but could not find a job at that time.

Total
Unweighted Total

Yes

No

Cannot say

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
2973 299 591 214 228 2316 299 1561 1403 481 1962 671 661 629 530
3280 252 298 215 187 2375 508 1698 1568 293 2500 549 975 976 487
24 21 23 22 16 23 22 25 23 43 23 24 22 22 13

OFE 0 0 0 0
74 76 75 77 82 75 77 73 74 54 75 73 75 76 87
A A AKLMN
2 2 2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 3 2 1

(0] 0] 0]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q20. In the last 12 months, have you personally experienced a period of unemployment that Tasted for two weeks or longer?
By unemployment, we mean that you wanted to work but could not find a job at that time.

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &

TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive

) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)

Total 2973 2973 2973 2045 594 334 2498 - - - 717 436 1043 1948 937 478 608 609 839

Unweighted Total 3280 3280 3280 2347 568 365 2793 - - - 690 488 1175 2160 1032 556 561 576 1093

Yes 24 24 24 19 39 29 19 - - - 100 50 39 27 18 23 33 29 13

SODG DG DG BCDFG DG AM A AO S APS AS

A

No 74 74 74 80 56 68 79 - - - - 48 58 72 79 76 63 69 86

QNLME E E ABCEF E ABCEF L AN Q APQR

Cannot say 2 2 2 1 4 3 2 - - - - 2 2 2 2 1 3 2 1
DG DG DG ABCDG

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q20.

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

In the last 12 months, have you personally experienced a_period of unemployment that lasted for two weeks or longer?

By unemployment, we mean that you wanted to work but could not find a job at that time.

Total
Unweighted Total

Yes
No

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
2973 1024 292 654 969 594 648 1705 168 84 2266 591 101
3280 1193 259 552 1242 551 574 2130 180 78 2617 524 124
24 34 28 16 18 23 23 25 45 21 24 26 20
DE ADE DE AFGHJ
74 63 71 82 80 75 73 74 54 77 74 72 77
IB B ABC ABC I I I I
2 3 1 2 1 2 3 2 1 2 2 2 3
E E

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q20. In the last 12 months, have you personally experienced a period of unemployment that Tasted for two weeks or longer?
By unemployment, we mean that you wanted to work but could not find a job at that time.

Total
Unweighted Total

Yes
No

Cannot say

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
2973 2221 142 219 112 111 269 443 715 894 763 2056 840 1448 1463 771 2154 48
3280 2520 120 167 100 205 274 369 734 976 990 2263 935 1566 1643 928 2303 49
24 22 45 18 35 46 29 43 29 21 13 21 33 33 16 24 24 40
OLKB ABDG BD  ABDG D AIJK AJK K AL AO
74 76 52 80 65 53 67 53 69 77 86 77 66 65 83 75 74 45
RNMHICF ACFG CEFG CF H HI AHIJ AM AN R R
2 2 3 2 * 1 4 4 2 2 1 2 2 2 2 1 2 15
PK K K APQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21A. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
Someone in your immediate family, such as your spouse, child or parent

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
» ®) @ ™ 6 ®» G wWw O @O «Ww W Mm N O e @@ ®’Ww & @M W wm
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Yes 28 28 28 24 23 24 30 25 28 28 34 36 23 12 57 47 26 27 34 29 36 29
M AFHIM AQTV
No 67 67 64 70 68 66 53 68 67 69 62 60 71 77 43 40 63 61 62 66 55 66
SGL GL GL AGL S
Cannot say 6 5 8 6 9 9 17 7 5 3 4 3 6 11 13 11 12 3 4 9 5
SLB AB JKLMO L L ASTV ASTV S

Comparison Groups:

T-Test for Means,

ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
z-Test for Percentages

ADHI

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21A. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
Someone in your immediate family, such as your spouse, child or parent

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban  Rural Male Female 18-24  25-54 25-34 35-44  45-54 55+
) (B) © ()] (E) D) (@ (H) (@9 (@)] K) w (D) ) ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Yes 28 24 28 35 19 26 37 27 28 37 29 33 28 27 21
OFE E ABE AF 0 AO 0 o]
No 67 71 67 62 76 69 59 66 67 53 65 63 66 67 75
G ACD AG AKLMN
Cannot say 6 5 5 2 5 5 3 7 5 10 5 5 6 5 4
OIFGD AI 0

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21A. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
Someone in your immediate family, such as your spouse, child or parent
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Emp1 Se]f Emp1. Trades, Profes
Labour (FT/ FT ? Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only 0n1y only nent TJoyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (B) © o &6 6B W@ W @O @ Ky () ™M N 0 (D) @ (R) (©))
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 28 31 30 27 40 26 27 48 18 25 57 100 49 36 23 26 37 29 24
SOI ACDGI ADGI I DFGIJ I DFGIJ] AM AKM A AO APRS
ABC ABC
No 67 65 66 70 54 68 70 45 77 63 38 - 47 61 73 71 59 66 74
QNKMBEH EH BEH ABCEH EH ABCEH EFGHJ H K AN AQ AQR
ABCD
cannot say 6 4 4 3 6 6 4 7 5 12 5 - 4 3 4 3 4 5 2
NOMBCDG D D D D DEFGI S
PS ABC
Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21A. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.

Someone in your immediate family, such as your spouse,

child or parent

Education Immigration Language
Recent
HS/ Ccollege Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 28 31 34 25 23 26 28 28 32 22 29 25 21
E ADE ADE
No 67 63 60 71 73 66 68 67 57 75 66 68 74
IBC ABC ABC I I I I
Ccannot say 6 7 6 3 4 8 4 5 11 4 5 7 5
DE DE AGH AGHJ
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21A. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.

Someone in your immediate family, such as your spouse,

Total
Unweighted Total

Yes

No

Cannot say

child or parent

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South cChi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
28 26 46 17 43 48 34 30 31 28 23 24 36 42 15 36 28 40
OLKBD D ABDG ABD  ABDG ABD K AK AL AO AQ
67 69 51 78 43 46 58 61 64 69 75 73 57 53 81 62 69 41
NMHCEFG ACEFG BCEFG EF HI AHIJ AM AN R PR
PR A
6 5 2 6 14 6 8 9 5 3 2 3 7 5 4 2 4 19
PQOLJKC ABCDF C AIJK K L APQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21B. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or Tonger? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.

Someone in your extended family, such as a cousin,

niece or nephew, or uncle or aunt

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
» ®) @ ™ 6 ®» G wWw O @O «Ww W Mm N O e @@ ®’Ww & @M W wm
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Yes 25 24 27 35 14 25 25 17 24 31 25 42 22 35 57 73 26 24 37 30 54 27
H H H H GHIKM GHIKM AQRTV AV AQRV A
AF AEF
No 62 63 56 56 63 55 50 66 65 57 56 47 66 54 43 14 54 53 51 57 37 61
RSTVLPC AC AGLP AGLP GLP S ST
Q
Cannot say 13 13 16 9 23 20 26 16 11 11 19 11 12 11 * 13 19 23 12 12 9 13
VIB AB IL IJLMO AIL ASTV QSTUV
AD A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21B. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or Tonger? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
Someone in your extended family, such as a cousin, niece or nephew, or uncle or aunt

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt1 Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24  25-54 25-34 35-44  45-54 55+

) (B) © ()] (E) D) (@ (H) (@9 (@)] K) w (D) ) ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Yes 25 19 22 39 20 23 33 24 25 28 26 28 26 25 20

OFB ABCE AF AO o] 0 o]
No 62 68 67 51 72 64 55 62 62 54 61 61 61 61 68

GD D AD AD AG AKLMN
cannot say 13 14 11 10 8 12 11 13 13 18 13 11 13 14 12

FE

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q21B. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or Tonger? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
niece or nephew, or uncle or aunt

Someone in your extended family, such as a cousin,

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Emp1 Se]f Emp1. Trades, Profes
Labour (FT/ FT ? Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only 0n1y only nent TJoyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (B) © o &6 6B W@ W @O @ Ky () ™ (N (O P @ (R) (©))
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 25 27 26 24 33 25 23 40 18 26 42 100 52 31 19 23 28 26 24
OI ACDGI DGI I BCDGI I DFGIJ A AKM AK AO
A ABC
No 62 62 63 67 54 62 66 42 69 54 45 - 38 59 69 65 61 61 67
NKMEH EH  BEHJ BCEHJ H H BCEHJ ABEHJ H M AN A
A A
Cannot say 13 11 11 9 13 13 10 18 13 20 13 - 10 10 12 12 11 12 9
SNMBCDG cD D BCDG BCDG
Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q21B.

that lasted for two weeks or Tonger? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
niece or nephew, or uncle or aunt

Someone in your extended family, such as a cousin,

Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months

Education Immigration Language
Recent
HS/ Ccollege Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 25 25 28 25 23 22 25 25 31 25 27 16 28
L F AL L
No 62 60 57 65 67 66 62 61 59 70 60 68 62
K C ABC AK
Cannot say 13 15 15 10 10 12 12 14 10 4 13 16 9
JDE ADE E J J J
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q21B. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or Tonger? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
Someone in your extended family, such as a cousin,

Total
Unweighted Total

Yes

No

Cannot say

niece or nephew, or uncle or aunt

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South cChi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
25 23 32 19 37 45 30 26 24 26 24 22 31 36 15 27 25 37
OLB BD ABD  ABDG BD AL AO
62 63 61 72 42 34 56 57 64 62 69 68 52 51 74 63 64 35
RNMHEF  AEFG EF ABEFG EF H AHJ AM AN R R
13 14 7 9 20 21 14 17 12 12 7 10 16 13 11 10 10 28
PQOLKCD CcD CD  ABCD AIIK K K AL PQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q21cC. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.

A close friend

Total
Unweighted Total

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

Provinces/Territories

Regions

TOTAL

NFLD

PEI

57
STVLC

11
VMOB

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

CompTletion
Date
March March
10 or 11 or
Before After

(B) (@)
4129 871
3079 1921

32 34

58 52

AC

10 14

AB

200
29

53

19

137 112 1169 1893 177 153
250 249 900 901 400 400

34 30 23 34 36
H H H
55 44 64 56 53
L AGIL L
10 25 14 10 11
IJLMO AILMO (0]
ADFH
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17
MO

563
500
48
GHIKM
AF

43

63
AGIL

65

11

43

27

13

949 699 1300
33 32 43
AQRTV

52 51 47

15 17 11
ATV ASTUV



2020 Survey on Employment and Skills

Q21cC. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.

A close friend

Total
Unweighted Total

Yes
No

Cannot say

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt1 Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24  25-54 25-34 35-44  45-54 55+

) (B) © ()] (E) D) (@ (H) (@9 (@)] K) w (D) ) ()
5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345

32 26 39 47 26 32 36 33 31 44 37 43 36 32 20

OB ABE ABCE ANO  AKMNO 0 0

57 67 53 44 66 59 55 55 59 41 53 48 55 56 70
KLHD ACD D ACD A AH L L L AKLMN

11 7 9 9 7 9 12 9 15 10 9 9 12 10

IF AI
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Q21cC. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
tha% 1as;ed fgr two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
A close frien

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Emp1 Se]f Emp1. Trades, Profes
Labour (FT/ FT ? Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only 0n1y only nent TJoyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (B) © o &6 6B W@ W @O @ Ky () ™ (N (O P @ (R) (©))
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 32 36 35 34 40 32 32 53 19 44 57 78 100 41 27 33 34 34 31
OI ACDGI AGI I ACDGI I I DEFGI CDFGI A AK AO
ABC A
No 57 55 57 59 49 57 60 33 71 40 31 18 - 51 64 59 57 54 63
NKLBEHJ EHJ  BEHJ BCEHJ] H HJ BCEHJ EFGHJ L AN AR
A ABCD

cannot say 11 9 8 7 10 11 8 14 10 16 12 4 - 8 9 8 9 12 6

NOLBCDG D D BCDG L PS

PS

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 238
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q21cC.

A close friend

Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
that lasted for two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.

Education Immigration Language
Recent
HS/ Ccollege Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 32 32 37 32 33 34 35 31 44 32 35 23 34
L AFGH AL
No 57 56 51 60 59 55 55 58 45 66 55 63 60
KIC C C I I I I AK
Cannot say 11 12 12 8 8 10 10 11 11 3 10 14 5
KJIDE ADE J J J J AKM
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q21cC. Thinking about the following types of people whom you may know, have any of them experienced a period of unemployment in the last 12 months
tha% 1as;ed fgr two weeks or longer? By unemployment, we mean that they wanted to work but could not find a job at that time.
A close frien

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South cChi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) () ) ) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Yes 32 30 57 28 49 51 41 34 32 32 33 29 40 46 21 34 35 47
OLB ABDG ABD ABD ABD AL AO A
No 57 59 35 64 39 39 48 52 59 58 62 63 47 44 70 58 57 31
NMHCEFG ACEFG CEFG C H AH AM AN R R
R
Cannot say 11 11 8 8 12 10 12 14 9 10 6 9 13 11 9 8 8 22
PQOLK AIK K K AL

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q22. over the past five years, to what extent have/did new information or computer technologies changed /

change the way you do the main job you have now / you do your job / you did the main job you had before you became unemployed?

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 3218 2600 618 39 14 83 60 741 1277 105 87 363 438 5 3 4 196 156 555 993 12 2477
Unweighted Total 3543 2025 1518 174 142 180 176 617 637 284 279 349 359 106 103 137 672 498 912 1271 346 2926
TOP 2 BOX 65 65 65 59 76 65 70 64 66 57 69 65 64 76 98 50 66 68 64 64 72 65
To a great extent 22 22 23 21 11 24 42 18 23 24 21 24 21 1 94 2 28 30 23 22 24 23
H IJKLM A A
ADEFH
To some extent 43 44 42 38 65 41 27 46 43 33 49 42 44 75 4 48 38 38 41 42 48 43
G GJ G G G G
very Tittle 20 20 21 23 10 21 22 21 20 19 16 20 18 23 1 49 21 20 19 19 27 19
Not at all 11 11 11 14 6 14 5 11 11 23 11 11 12 1 1 1 11 10 13 13 1 11
HIKLM
AG
BOTTOM 2 BOX 31 31 32 37 16 35 27 32 30 42 27 32 30 24 2 50 32 30 33 31 28 31
Ccannot say 4 4 3 3 8 * 3 4 4 1 3 3 6 * - * 2 2 3 4 4
F F F FJ S

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / Page 241
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q22. over the past five years, to what extent have/did new information or computer technologies changed /
change the way you do the main job you have now / you do your job / you did the main job you had before you became unemployed?

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] N ()
Total 3218 329 623 242 239 2505 326 1685 1521 528 2104 709 711 684 586
Unweighted Total 3543 274 314 236 194 2556 561 1847 1681 330 2690 594 1060 1036 523
TOP 2 BOX 65 64 68 67 66 65 65 65 65 76 65 68 67 61 54
NO NO NO NO
To a great extent 22 14 26 24 20 22 21 22 22 29 22 24 22 19 16
OB B B 0] 0
To some extent 43 50 42 42 47 44 45 43 44 47 44 44 46 42 38
very Tittle 20 20 21 19 16 20 19 21 19 15 20 20 19 21 24
Not at all 11 13 8 12 11 11 13 11 11 6 10 7 10 13 20
LC L KLM AKLMN
BOTTOM 2 BOX 31 33 29 31 27 32 32 32 30 20 30 27 28 35 44
KLM AKLMN
Cannot say 4 3 3 2 7 3 3 3 4 4 4 5 4 4 1
OF D AO 0] 0] (0]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q22. over the past five
change the way you

Total
Unweighted Total
TOP 2 BOX

To a great extent

To some extent

Very little
Not at all

BOTTOM 2 BOX

Ccannot say

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

years, to what extent have/did new information or computer technologies changed /
do the main job you have now / you do your job / you did the main job you had before you became unemployed?

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
3218 3218 2973 2045 594 334 2498 246 - - 717 507 1173 2096 1000 529 643 659 859
3543 3543 3280 2347 568 365 2793 263 - - 690 569 1317 2295 1133 607 604 637 1122
65 65 66 69 61 56 65 60 - - 72 79 74 100 - 70 64 57 73
RF F EF BCEFG F A AKM A AR AQR
A
22 22 22 22 22 20 21 24 - - 32 35 29 34 - 22 23 19 23
A AM A
43 43 44 47 38 36 44 36 - - 41 44 45 66 - 48 42 38 50
REF EF EF CEFGH EF R AQR
AB
20 20 20 20 20 21 21 14 - - 15 12 16 - 64 16 20 23 19
KLM L P
11 11 11 9 15 20 11 12 - - 9 7 8 - 36 8 13 17 6
SLMD D D ABCDG ABCDG D S APS
31 31 32 29 36 41 32 26 - - 24 19 23 - 100 25 33 40 24
PSKLMD D D D BCDGH D PS APQS
A
4 4 3 3 4 3 3 14 - - 3 2 3 - - 5 3 3 2
SCDG CDG CDEFG S
AB

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate

significance at the 95% level.
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Q22.

over the past five years, to what extent have/did new information or computer technologies changed /

change the way you do the main job you have now / you do your job / you did the main job you had before you became unemployed?

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 3218 1167 312 703 1000 632 705 1849 177 89 2464 631 107
Unweighted Total 3543 1351 278 591 1287 588 612 2313 195 82 2835 555 136
TOP 2 BOX 65 63 54 66 71 70 66 63 75 65 66 64 64
C C C ABC AH AH
To a great extent 22 22 16 23 22 25 23 20 38 19 23 19 22
C C AFGHJ
To some extent 43 40 38 43 49 45 43 43 38 45 43 46 42
ABC
very Tittle 20 18 27 20 20 20 18 20 16 24 19 23 21
AB
Not at all 11 14 17 12 6 6 12 13 5 6 12 10 10
FIE AE AE E FI AFI
BOTTOM 2 BOX 31 32 43 31 26 26 31 33 21 30 31 33 31
FIE E ABDE I FI
cannot say 4 5 2 3 3 4 3 4 4 6 4 3 5
E
Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q22.

over the past five years, to what extent have/did new information or computer technologies changed /

change the way you do the main job you have now / you do your job / you did the main job you had before you became unemployed?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 3218 2414 153 224 118 134 293 556 775 929 781 2126 1006 1620 1527 771 2154 48
Unweighted Total 3543 2711 127 172 107 243 298 496 783 1021 1011 2341 1112 1755 1707 928 2303 49
TOP 2 BOX 65 62 86 70 62 60 80 58 64 67 72 68 60 70 61 71 64 66
OMHB ABDEF ABEF H  AHI AM AO AQ
To a great extent 22 20 39 21 24 21 33 24 21 22 21 23 20 25 20 24 21 21
OB ABDF ABDF AO
To some extent 43 43 47 49 38 39 47 34 43 45 50 45 40 46 42 47 43 45
H H H AHI AM A
Very Tittle 20 21 10 22 19 25 12 23 20 18 20 20 20 17 22 18 21 19
NCG CG CG CG AN A
Not at all 11 13 2 4 17 11 4 15 13 11 7 10 14 9 14 9 12 4
NLKCDG ACDG CDG C K K K AL AN R
BOTTOM 2 BOX 31 34 12 27 36 36 16 38 33 29 27 30 34 26 36 27 33 23
PNKCG  ACG C CG CG AJK K AN AP
Cannot say 4 4 3 3 2 4 4 4 3 4 2 2 6 4 3 2 3 11
POLK K AL
Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 245

Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23A. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

More enjoyable for you personally, or less enjoyable?

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 2096 1695 401 23 11 54 42 474 845 60 60 237 282 3 3 2 129 106 358 640 8 1623
Unweighted Total 2295 1302 993 110 91 116 107 392 422 183 195 219 234 69 78 79 424 314 597 831 226 1903
More enjoyable 55 54 57 59 81 54 55 59 54 45 51 46 57 3 97 50 57 57 46 51 46 53
SL L S S
Neither 25 25 27 20 18 33 27 18 27 30 22 34 25 1 1 2 27 29 32 29 1 27
H H AH A A
Less enjoyable 18 19 15 21 1 14 13 21 17 23 25 17 17 96 1 48 14 12 19 18 53 17
JKLMO QRV
EFGHI
AD
Cannot say 2 2 1 * * - 4 2 2 3 2 3 1 * - 1 2 3 2 * 2
C AC

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23A. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More enjoyable for you personally, or less enjoyable?

45-54

416
662
51
33
AKLM
14

55+

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()]

Total 2096 212 422 161 158 1640 212 1095 996 400 1378 483 478
Unweighted Total 2295 175 213 153 131 1668 358 1173 1112 244 1745 388 695
More enjoyable 55 60 57 46 58 54 62 55 54 55 56 61 55

D AKNO
Neither 25 16 24 35 21 26 20 23 28 20 26 23 23
B ABE

Less enjoyable 18 23 17 17 21 18 16 19 17 22 17 15 20
KN

Cannot say 2 1 3 3 - 2 2 2 2 3 1 1 2

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23A. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More enjoyable for you personally, or less enjoyable?

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &

TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive

Twm ® © ® ® ® @ m oo e w0 W oM m O ® @ ® ®

Total 2096 2096 1948 1402 360 186 1629 148 - - 520 399 867 2096 - 370 414 376 630
Unweighted Total 2295 2295 2160 1622 334 204 1853 135 - - 480 416 946 2295 - 441 358 331 823
More enjoyable 55 55 54 55 48 6% 52 58 - - 51 55 54 55 - 53 53 52 58
Neither 25 25 25 24 29 25 25 24 - - 22 25 24 25 - 29 24 24 25
Less enjoyable 18 18 &g 12 20 12 17 16 - - ﬁi 18 21 18 - 16 21 20 16

Ccannot say

wn N
wn

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23A. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More enjoyable for you personally, or less enjoyable?

Total
Unweighted Total

More enjoyable
Neither
Less enjoyable

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
2096 732 169 464 714 444 464 1172 134 57 1614 404 68
2295 797 138 395 948 413 411 1456 141 50 1852 349 85
55 56 48 51 58 62 52 53 62 47 54 58 51
AGH

25 21 24 32 26 21 28 26 22 31 27 19 29

LB AB AL
18 20 27 16 15 14 18 20 13 10 18 21 10

E E ADE F

2 3 * 2 1 3 2 1 4 12 2 1 10
C AFGH AKL

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23A. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

More enjoyable for you personally, or less enjoyable?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 2096 1508 131 158 73 81 234 321 495 625 559 1444 602 1138 933 547 1370 31
Unweighted Total 2295 1706 106 122 75 147 219 265 475 701 726 1586 665 1210 1057 656 1473 31
More enjoyable 55 53 64 55 52 50 60 57 56 53 56 58 48 49 61 56 54 46
NM AM AN
Neither 25 28 6 23 13 39 24 21 20 26 29 22 31 26 25 24 26 23
LICE ACE C ACDEG C I AL
Less enjoyable 18 18 30 17 28 8 13 18 22 18 15 18 19 23 12 19 18 28
OF ABFG F K AO
Ccannot say 2 1 - 5 7 3 3 3 3 2 1 2 2 2 2 1 2 3
B B

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23B. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

Easier for you to perform, or more difficult?

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 2096 1695 401 23 11 54 42 474 845 60 60 237 282 3 3 2 129 106 358 640 8 1623
Unweighted Total 2295 1302 993 110 91 116 107 392 422 183 195 219 234 69 78 79 424 314 597 831 226 1903
Easier 59 58 60 50 51 67 63 60 59 51 62 50 61 3 98 97 61 64 52 56 58 58
SL L L N S
Neither 22 22 21 37 10 22 23 20 22 19 16 28 20 1 1 1 24 21 25 23 1 22
More difficult 17 17 18 14 38 11 14 16 17 24 20 20 17 96 2 1 15 15 20 19 41 18
KLMOP
FGHIJ
AD
Cannot say 2 3 1 * * * 4 2 6 2 2 1 - - * * * 3 2 2
QvMC AC AFM FM

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23B. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
Easier for you to perform, or more difficult?

Total
Unweighted Total
Easier

Neither

More difficult

Cannot say

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age

TOTAL Mt1 Toronto Eﬁ;gﬁggé Xﬁcgr Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
W ® ©  ® ® ® ® m o @ W m wm
2096 212 422 161 158 1640 212 1095 996 400 1378 483 478 416 319
2295 175 213 153 131 1668 358 1173 1112 244 1745 388 695 662 306
59 59 58 53 66 58 61 59 58 61 59 62 60 55 53
22 20 21 32 17 22 17 20 23 18 22 21 21 25 25
17 16 18 16 17 18 19 19 16 19 17 16 19 17 16
2 5 2 1 - 2 3 2 3 3 1 1 1 2 6
KM ACD AKLMN

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23B. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
Easier for you to perform, or more difficult?

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 2096 2096 1948 1402 360 186 1629 148 - - 520 399 867 2096 - 370 414 376 630
Unweighted Total 2295 2295 2160 1622 334 204 1853 135 - - 480 416 946 2295 - 441 358 331 823
Easier 59 59 58 61 49 61 60 59 - - 51 55 57 59 - 57 56 55 64
KE E E CE ABCE K AR
Neither 22 22 22 21 25 20 21 18 - - 25 21 22 22 - 22 20 24 21
More difficult 17 17 17 16 23 14 16 19 - - 22 23 20 17 - 19 20 17 14
G G G BCDFG A A A
A
cannot say 2 2 2 2 2 6 3 3 - - 2 1 * 2 - 2 4 4 1
SLMD D D BCDEG CcD S S
A

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23B. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

Easier for you to perform, or more difficult?

Total
Unweighted Total

Easier
Neither
More difficult

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
College Univer Immigrant
TOTAL Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
2096 732 169 464 714 444 464 1172 134 57 1614 404 68
2295 797 138 395 948 413 411 1456 141 50 1852 349 85
59 55 54 60 63 65 58 57 63 62 58 60 67
AB AH
22 21 24 21 22 17 22 23 18 19 22 23 16
F F
17 19 22 18 15 13 20 18 16 4 19 15 5
MFJ J J J M
2 5 - 2 1 5 * 2 3 15 2 2 13
GE ADE AGH G AFGHI AKL

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23B. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

Easier for you to perform, or more difficult?

Total
Unweighted Total

Easier

Neither

More difficult

Cannot say

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
2096 1508 131 158 73 81 234 321 495 625 559 1444 602 1138 933 547 1370 31
2295 1706 106 122 75 147 219 265 475 701 726 1586 665 1210 1057 656 1473 31
59 58 56 57 49 52 65 57 58 59 62 61 52 52 67 62 57 50
NM AM AN
22 23 14 21 15 31 20 20 20 22 21 20 26 24 19 18 23 36
PO C CE AL o] P
17 16 29 16 33 15 14 17 19 17 17 17 20 22 12 19 17 11
0] ABG ABFG AO
2 2 1 5 4 3 * 6 3 1 * 2 3 2 2 1 2 3
KG G ACG AJK K

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / page 255
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020
Q23C. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

Better paid for you personally, or Tess well paid?

Completion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or

TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 2096 1695 401 23 11 54 42 474 845 60 60 237 282 3 3 2 129 106 358 640 8 1623

Unweighted Total 2295 1302 993 110 91 116 107 392 422 183 195 219 234 69 78 79 424 314 597 831 226 1903

Neither 46 44 53 49 58 49 54 45 41 62 52 52 49 32 4 5 51 52 54 51 16 46
1B AB AHI I AV AV

Better paid 30 30 27 23 7 27 27 33 32 21 32 17 29 68 95 94 25 25 20 24 84 29

STL JL JL L L GIJLM S QRSTV ST

ADEF A
Less well paid 21 21 19 28 35 22 16 17 23 17 14 24 18 * 1 1 22 21 21 19 1 22
H

Cannot say 4 5 2 * * 2 3 4 3 * 2 7 5 * * * 2 2 5 5 * 4

C AC AIJ \%

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23C. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

Better paid for you personally, or Tess well paid?

Total
Unweighted Total

Neither

Better paid

Less well paid

Cannot say

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
2096 212 422 161 158 1640 212 1095 996 400 1378 483 478 416 319
2295 175 213 153 131 1668 358 1173 1112 244 1745 388 695 662 306
46 41 39 54 48 47 48 41 51 31 48 39 48 58 56
LHC C AH L L AKLM AL
30 32 31 16 29 29 33 34 25 35 29 36 30 21 24
NID D D D AT N AKNO N
21 21 27 23 20 21 16 22 19 27 20 22 19 19 15
(0] A
4 6 3 6 4 3 3 3 5 7 3 3 3 2 5
KNH AH

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23C. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
Better paid for you personally, or Tess well paid?

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 2096 2096 1948 1402 360 186 1629 148 - - 520 399 867 2096 - 370 414 376 630
Unweighted Total 2295 2295 2160 1622 334 204 1853 135 - - 480 416 946 2295 - 441 358 331 823
Neither 46 46 46 47 39 48 48 44 - - 32 36 42 46 - 48 38 43 51
QKLM E E ABCE KL AQ
Better paid 30 30 30 30 30 30 31 21 - - 36 35 29 30 - 24 27 37 30
AM M AP
Less well paid 21 21 20 19 26 14 17 26 - - 27 28 25 21 - 23 28 18 17
SG G G G ABCFG A A A ARS
cannot say 4 4 4 3 5 7 4 8 - - 5 2 4 4 - 5 6 2 2
SLD D D ABCDG L L RS

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23C. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
Better paid for you personally, or Tess well paid?

Total
Unweighted Total

Neither
Better paid
Less well paid

Cannot say

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Education Immigration Language
Recent
/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
2096 732 169 464 714 444 464 1172 134 57 1614 404 68
2295 797 138 395 948 413 411 1456 141 50 1852 349 85
46 39 47 54 48 40 42 50 33 55 46 47 52
FIB AB B AFGI I
30 33 27 23 31 31 27 30 42 28 29 32 31
D AD D AFGH
21 22 23 20 18 23 26 18 19 15 22 18 13
H AH
4 6 2 2 3 6 5 3 7 1 4 4 4
H ADE H

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23C. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
Better paid for you personally, or Tess well paid?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
mw ® W w 6 D] @ (W @ @« w (D) () o ® (R)
Total 2096 1508 131 158 73 81 234 321 495 625 559 1444 602 1138 933 547 1370 31
Unweighted Total 2295 1706 106 122 75 147 219 265 475 701 726 1586 665 1210 1057 656 1473 31
Neither 46 51 19 42 32 49 34 31 42 48 53 44 50 43 50 47 46 29
NHCG ACEG C C C H H AHI AN
Better paid 30 27 41 30 35 25 36 35 30 28 32 35 17 26 34 33 30 17
NMB AB B AM AN
Less well paid 21 18 34 27 29 24 26 24 27 21 12 17 28 27 13 16 21 47
POLKB AB K AK K AL AO P APQ
Ccannot say 4 4 6 1 4 1 5 10 2 4 3 3 5 5 3 4 3 8
oI F AIJK AO

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23D. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More secure for you personally, or less secure?

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 2096 1695 401 23 11 54 42 474 845 60 60 237 282 3 3 2 129 106 358 640 8 1623
Unweighted Total 2295 1302 993 110 91 116 107 392 422 183 195 219 234 69 78 79 424 314 597 831 226 1903
Neither 36 34 43 31 12 37 41 38 34 42 41 37 35 31 2 47 35 36 38 37 26 35
B AB
More secure 32 32 33 26 39 35 30 35 32 31 31 25 36 68 96 51 32 34 27 31 73 32
SL L L S S
Less secure 28 29 23 43 30 27 26 24 30 26 27 31 26 1 1 1 30 27 29 28 1 29
C AC
Ccannot say 4 4 1 * 19 * 2 3 4 * 2 8 3 * * * 2 3 6 4 4
C AC DFJ HIJKM
ADF

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.

Apr. 15, 2020 / Page 261
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23D. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?

More secure for you personally, or less secure?

Total
Unweighted Total

Neither

More secure

Less secure

Cannot say

Urban Area (CMA)

Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
2096 212 422 161 158 1640 212 1095 996 400 1378 483 478 416 319
2295 175 213 153 131 1668 358 1173 1112 244 1745 388 695 662 306
36 36 32 40 38 38 35 33 40 28 37 31 36 45 43
LH A AH L AKLM L
32 35 34 19 35 31 33 37 28 41 32 36 35 23 26
NID D D D AT N NO N
28 28 31 33 27 28 28 27 29 26 29 31 27 29 27
4 1 3 7 - 3 5 4 3 6 3 2 3 3 4
KB B

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q23D. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More secure for you personally, or less secure?

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 2096 2096 1948 1402 360 186 1629 148 - - 520 399 867 2096 - 370 414 376 630
Unweighted Total 2295 2295 2160 1622 334 204 1853 135 - - 480 416 946 2295 - 441 358 331 823
Neither 36 36 37 37 33 41 38 27 - - 29 26 29 36 - 38 33 32 42
KLM AB AR
More secure 32 32 33 33 33 31 34 25 - - 32 33 34 32 - 25 33 42 30
P APS
Less secure 28 28 27 27 31 26 26 37 - - 37 38 34 28 - 34 30 23 25
G G G A A A RS
cannot say 4 4 3 3 4 1 3 11 - - 2 3 2 4 - 3 4 3 2
CG CG CDEFG
AB

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23D. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More secure for you personally, or less secure?

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 2096 732 169 464 714 444 464 1172 134 57 1614 404 68
Unweighted Total 2295 797 138 395 948 413 411 1456 141 50 1852 349 85
Neither 36 30 37 43 37 31 33 39 26 42 35 41 39
B AB B AFI
More secure 32 37 27 28 32 36 32 31 44 38 31 36 41
ACD AH
Less secure 28 28 33 25 29 31 31 26 25 19 31 20 16
L AL
Ccannot say 4 5 3 4 2 2 5 3 5 1 4 3 4
E E

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q23D. would you say that the changes caused by new information or computer technologies made your job?
More secure for you personally, or less secure?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 2096 1508 131 158 73 81 234 321 495 625 559 1444 602 1138 933 547 1370 31
Unweighted Total 2295 1706 106 122 75 147 219 265 475 701 726 1586 665 1210 1057 656 1473 31
Neither 36 40 27 32 21 35 26 25 33 38 41 35 40 34 37 38 36 22
HEG ACEG H  AHI
More secure 32 31 43 31 32 27 38 40 34 31 31 37 21 23 44 35 32 38
NMB B A AM AN
Less secure 28 26 28 37 43 35 32 29 31 27 25 25 36 39 15 24 28 34
OLB AB AL AO
Ccannot say 4 4 2 1 4 3 4 6 3 3 2 3 3 3 4 2 3 6
K

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24A.

Total
Unweighted Total

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
More profit for corporations

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
71 72 70 77 85 80 65 65 77 63 69 70 70 25 99 28 75 74 69 69 46 73
UHNP NP NP GHINP N N JLMNP NP NP NP NP U U ASTU
A AH
11 11 10 8 5 5 10 13 9 18 5 9 10 63 1 39 7 7 10 10 38 10
v AFIK FIK JKLMO QRSTV
EFGHI A
AD
18 18 20 15 9 15 25 22 14 19 26 20 20 12 1 33 18 18 21 21 16 17
\%1 I AT I I I \% AV

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q24A.
More profit for corporations

Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Yes 71 71 78 73 71 73 70 75 68 76 70 71 68 70 72
I A A AT
No 11 12 10 8 13 10 9 11 10 11 13 13 14 11 7
o AO 0 ANO 0
cannot say 18 16 12 19 16 16 21 14 22 13 18 16 18 19 22
HFC C AH AKL

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q24A. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
More profit for corporations

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 71 71 71 71 73 71 71 72 73 80 72 79 79 77 63 73 71 74 76
0] ABCDG AK AK AO A
No 11 12 13 13 12 10 12 7 5 6 17 10 10 11 15 10 15 10 9
IJ AIJ AGIJ AGHIJ IJ AIJ ALM AN APRS
Cannot say 18 16 16 15 15 19 17 20 22 14 11 11 11 12 22 18 14 16 15
KLMBCDG C CDEGJ] AN
QSN AB

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q24A. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
More profit for corporations

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 71 67 73 75 77 74 73 70 72 57 74 65 60
LMIB B AB J J J J ALM
No 11 11 14 8 10 10 11 10 11 13 10 13 15
K D

Cannot say 18 22 13 17 13 16 16 19 17 30 17 22 25

KCE ACDE AFGI AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q24A. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...

More profit for corporations

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Yes 71 71 87 65 70 74 71 68 73 75 72 74 70 75 70 72 71 68
BDEFG AH A AO
A
No 11 10 8 14 16 11 11 10 9 10 15 11 11 11 10 12 13 17
AHIJ] A
Cannot say 18 19 5 21 14 15 19 21 18 15 13 16 20 14 19 15 16 15
QNLIKC C C C C C JK K L N

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
Apr. 15, 2020 / page 270
Environics Research Group



2020 Survey on Employment and Skills

Q24B. Do
Higher unemployment

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

ou think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not lead to...

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Yes 61 61 63 63 68 64 59 49 68 69 69 64 58 76 20 86 62 62 66 63 64 65
H H AHM H H H H 0 AT A
No 22 23 18 22 19 17 19 29 19 16 13 20 24 12 80 14 19 18 18 21 32 20
SVIKC AC FIJKL K KLMNP S
A FGHIJ
ADE
Cannot say 17 16 19 15 13 19 21 21 13 15 17 16 18 11 18 19 16 17 5 15
\%1 AIL

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24B. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
Higher unemployment

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Yes 61 54 70 61 57 62 69 61 62 60 60 57 61 62 64
LB ABDE A KL
No 22 28 18 23 26 22 20 24 20 25 22 24 21 21 21
I AC AT
cannot say 17 18 11 17 17 15 12 15 18 15 18 19 18 17 15
HFGC C AH A

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24B. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
Higher unemployment

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 61 60 59 57 62 66 59 68 65 69 60 77 72 61 59 68 61 64 57

SBCDG cD D D D BCDG CDG BCDG AKM AK AS S
No 22 24 25 27 23 18 24 15 20 16 28 13 16 24 25 17 25 25 25
PLMH AFHJ ABFHIJ FGHIJ H AFHJ ALM L A A P P AP

ABC

Cannot say 17 16 16 16 15 16 17 17 15 15 12 10 11 15 16 15 14 11 18
RKLM C R

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24B. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
Higher unemployment

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 61 61 67 65 59 61 64 62 55 52 65 50 53
L AE E ALM
No 22 23 21 19 24 23 18 23 24 29 20 30 25
KG D G AK
Cannot say 17 16 12 16 17 16 18 16 21 19 15 20 22
KC C AK

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24B. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...

Higher unemployment

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Yes 61 62 66 60 61 59 58 61 63 63 60 57 71 71 55 55 60 64
POL AL AO
No 22 22 24 23 26 25 21 21 22 22 25 27 14 17 28 26 25 16
NM AM AN A A
Cannot say 17 16 10 17 13 16 21 18 15 15 15 16 15 13 17 19 15 19
N C N

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24cC.

Total
Unweighted Total

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
A stronger Canadian economy

CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 4%
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
32 33 28 26 33 30 35 40 32 24 23 25 31 27 97 61 31 33 25 27 58 30
STVLC AC IJKLM L IJKLM STV ST
A DEFGH
A
36 35 40 39 43 42 29 27 38 54 44 43 33 61 2 39 37 37 46 40 37 39
H H H AGHIM H AGHM H ATV A A
32 31 32 35 24 27 36 34 30 22 33 31 36 12 1 32 31 30 32 5 31
up P P P P P P P JpP U u ] u U

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24cC. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
A stronger Canadian economy

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Yes 32 40 37 29 36 33 31 37 28 43 32 36 32 28 28

NOI AD AD AT N KNO
No 36 31 32 40 31 36 42 36 36 29 38 37 39 39 37

C B

cannot say 32 29 31 32 33 31 28 27 36 28 30 27 30 34 35

LH AH KL AKLM

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24cC. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
A stronger Canadian economy

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 32 34 34 36 33 30 35 29 28 43 38 33 34 39 26 28 33 34 37
0] AT AT AI AI CEFHI A AO AP
AB

No 36 38 37 37 37 40 37 40 35 25 41 48 41 35 44 41 39 41 31

SJ Al J J J J J J J A AKM A AN S S AS
Cannot say 32 28 28 27 31 30 28 31 37 31 21 19 24 26 30 31 29 25 32
KLMBCDG ABCDG L R

RN

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24cC. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
A stronger Canadian economy

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 32 30 30 30 39 39 31 31 45 39 30 40 37
KH ABCD AGH AGH AK
No 36 36 45 40 30 27 35 40 24 26 39 28 28
LFIE E ABE E FI AFI] ALM
Cannot say 32 34 24 30 31 33 34 30 31 36 31 32 35
HC C C

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24cC. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
A stronger Canadian economy

Total
Unweighted Total

Yes
No

Cannot say

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
32 30 53 36 41 32 40 33 32 32 37 39 20 29 38 39 33 38
NMB ABDFG AB AJ AM AN AQ
36 39 27 28 37 39 25 34 37 38 35 32 46 42 31 32 39 37
OLCDG ACDG G G AL AO AP
32 32 21 36 22 29 35 33 31 30 28 29 34 29 32 29 28 25
QNLKCE CE CE CE L

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24D. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...
Lower prices for consumers
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® > G W O O W W Mm N O M@ W ®’ <& M W W™
Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
Yes 26 26 26 19 22 32 27 25 26 27 19 25 28 38 57 15 27 29 24 26 36 26
No 52 51 52 61 57 54 45 48 53 57 56 55 49 50 42 85 53 50 55 53 60 53
H H A
Cannot say 22 23 21 20 21 14 29 27 21 17 25 20 22 12 * * 20 21 20 21 5 21
UVFP FP AFILP P P P u u

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24D. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not lead to...
Lower prices for consumers

Urban Area (CMA) Urban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Yes 26 26 31 26 28 27 22 29 23 40 28 38 27 20 16

NOI A AT ANO AKMNO NO
No 52 51 45 54 47 52 59 51 52 39 48 41 49 53 64

KLC A L L KL AKLMN
cannot say 22 23 23 20 25 21 20 20 25 21 24 21 24 27 20

HF AH AO ALO

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24D. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not lead to...
Lower prices for consumers

Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT empl. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only oOnly only nent Toyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
) (®) © () (E) D) @) (H) (€9 (@)] (K w (D] N ()] (D) ()] (R) (s)
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Yes 26 30 30 31 30 27 30 25 12 41 32 32 30 34 23 25 29 26 28
I AT AT AI I I AI I EFGHI A A A AO

ABCD

No 52 49 49 49 46 49 49 51 69 29 49 52 54 45 58 57 53 57 49
NBCGJ J J J J J J J EFGH3J K AN AS AS
ABCD

Cannot say 22 21 21 19 23 24 21 24 19 30 19 16 16 20 19 18 18 17 23
ROLMBCD D BCDGI R

PQ A

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24D. Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not lead to...
Lower prices for consumers

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
(€Y (® © (D) ) D) @ (H) (@9)] (@D ) w (D)
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Yes 26 27 23 24 29 31 28 24 35 32 26 25 34
H C AH AH
No 52 51 63 55 47 42 49 56 36 36 53 48 34
MFIJE ABDE E FIJ  AFGIJ ALM M
Cannot say 22 23 14 20 25 27 23 20 29 32 21 26 32
KHC C C C AH H H AK K

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q24D. :
Lower prices for consumers

Do you think that, in the next 10 years, the introduction of more automation and new technology into the workplace will or will not Tlead to...

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough Wworried worried Yes No say
(€] (B (9] () (E) D) @ (H) (@9)] » ((9) w D) (N) () ®) @ (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Yes 26 23 40 41 35 33 33 26 21 29 32 31 18 27 26 33 30 30
MIB AB AB B B AB I AI AM A A
No 52 55 42 36 42 51 37 51 57 52 49 49 59 52 52 46 50 44
PLCDG ACDEG DG AK AL
Cannot say 22 22 18 23 23 16 31 23 22 19 19 20 24 21 21 21 20 26
LIK ABCF L

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q25. what is the highest Tlevel of education that you have reached?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
Unweighted Total 5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
some high school or less 14 13 21 37 47 18 26 20 7 41 27 11 12 52 79 46 27 24 20 17 57 13
VILMB AB GHILM HIKLM  ILM AFILM AILM HIKLM FHILM I I HIKLM IJKLM AILM ARSTV ATV ATV AV QRSTV
AF  AFG AFG A AFG ADFGH A
Completed high school 15 16 9 3 1 10 10 15 15 10 4 15 19 * * 1 8 9 13 15 1 14
QDKC AC DK DK DK DK Qs Q
Apprenticeship or trades 10 9 11 10 1 19 5 14 6 5 16 14 7 * * * 11 12 12 10 * 8
training VI GIIMP GIJMP GIJP GIIMP ATUV \%
A A A
Some college/CEGEP or 14 15 10 2 1 6 6 13 16 4 5 15 18 1 1 * 5 6 11 14 1 14
university education QRIKC AC DFJK JK DFGIK QRS QR
A
A college/CEGEP diploma 46 46 48 43 46 45 49 36 56 38 45 43 43 25 19 28 46 47 43 43 24 50
or a university degree TH H AHILM H H AST
Ccannot say 1 1 2 4 5 1 4 1 * 2 3 2 * 22 - 25 3 3 2 1 17 1
1B AB I I IJKLM IJKLM ATV AV T QRSTV
DEFGH DEFGH A
A A

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q25. what is the highest Tlevel of education that you have reached?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt1 Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+
» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
Some high school or less 14 16 4 9 7 12 23 15 14 12 10 9 9 12 23
LMNFCDE CDE C C AF KLM AKLMN
K
completed high school 15 14 11 15 15 14 16 14 15 28 11 9 10 12 14
KLMC L
Apprenticeship or trades 10 14 5 12 6 9 13 14 6 5 10 10 10 11 11
training ICE ACE CE AI
Some college/CEGEP or 14 14 17 14 20 14 10 14 14 24 11 13 10 11 12
university education KM
A college/CEGEP diploma 46 41 63 49 52 49 37 41 51 29 57 59 60 52 39
or a university degree OHG ABDE B AG AH ANO ANO ANO AO
Cannot say 1 1 * 1 * * 1 1 1 2 1 1 1 2 *
OFC (0] 0

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q25. what is the highest Tlevel of education that you have reached?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
Some high school or less 14 10 9 8 8 15 8 26 25 11 12 17 12 9 11 9 16 22 2
OMBCDEG CDG DG BCDEG DEFGJ DEFGJ KM S PS APQS
PSN ABC ABC
Completed high school 15 13 13 10 20 13 11 20 15 23 18 16 14 13 13 12 23 17 4
SBCDG DG DG ABCDG DG BCDFG M S APS S
A
Apprenticeship or trades 10 10 10 10 9 10 10 8 11 3 11 12 11 8 14 6 9 25 3
training PSNJ J J J J J J J J AN S APQS
Some college/CEGEP or 14 13 13 11 21 15 13 13 12 29 18 14 16 13 14 14 19 12 8
university education SD D D BCDGI D DFGHI A S ARS
A ABC
A college/CEGEP diploma 46 53 55 61 41 46 58 33 37 33 40 41 47 57 48 59 32 24 82
or a university degree RKLEHIJ AEFHIJ BEFHIJ FGHIJ HJ EFHIJ KL AO AQR R APQR
Q A ABCE ABC
Cannot say 1 1 1 1 1 1 1 * * 1 1 1 1 * 1 - 1 * *
SNBCDGI
R

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q25. what is the highest Tlevel of education that you have reached?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
Unweighted Total 5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
Some high school or Tess 14 34 - - - 8 11 18 2 5 13 22 10

KFGIJ I3J FIJ AFGIJ AKM
Completed high school 15 34 - - - 11 14 16 13 9 15 15 13

F AF

Apprenticeship or trades 10 - 100 - - 7 7 11 7 2 8 15 3

training KMFGJ J AFGIJ M AKM
Some college/CEGEP or 14 32 - - - 15 16 13 17 14 14 12 13

university education

A college/CEGEP diploma 46 - - 100 100 59 52 41 60 69 49 35 60
or a university degree LH A A AGH AH AH AGH AL AL
Cannot say 1 - - - - 1 * 1 1 1 1 1 1

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q25. what is the highest Tlevel of education

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

that you have reached?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
Some high school or less 14 16 7 7 8 27 6 32 14 6 4 11 20 15 14 8 8 23
LIKCDEG ACDEG ABCDEG AIJK JK K AL PQ
PQ
Completed high school 15 15 16 6 20 16 13 16 18 15 9 14 16 14 15 11 13 24
PKD D D D D D K AK K
Apprenticeship or trades 10 11 2 4 12 6 6 9 11 10 9 9 12 9 11 12 9 4
training CDG ACDG cD C AL
Some college/CEGEP or 14 13 23 13 11 16 17 15 16 14 9 14 14 14 14 11 14 9
university education K ABD K K K
A college/CEGEP diploma 46 44 52 70 47 33 54 27 40 55 70 51 38 48 47 57 55 28
or a university degree RMHIBF F F BCEFG F ABF H AHI AHIJ AM AR AR
A
Ccannot say 1 1 1 - 1 2 4 1 * - * 1 1 * * * 13
QNOLIJB ABC APQ

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the

95% level.
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Q26. which of the following types of diplomas or degrees did you earn?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 2321 1907 415 34 10 62 55 417 1065 67 70 244 291 2 1 2 162 128 381 672 6 1904
Unweighted Total 2416 1347 1069 142 106 121 107 345 506 192 185 213 223 91 93 92 476 334 590 813 276 2071
A college or CEGEP 46 46 48 64 58 63 64 54 39 54 63 51 40 3 6 3 63 63 54 48 4 44
dipToma UVI AIMNP AIMNP AIMNP AIM I AIMNP IM ATUV ATUV ATUV U U
A university 42 43 42 32 32 29 37 41 45 43 38 41 45 4 9 5 33 33 41 42 5 43
undergraduate degree Q QR
Post-graduate university 16 16 13 2 1 5 1 15 20 3 3 12 17 4 6 4 3 3 9 13 4 16
degree or higher QRSGIK G FGIKL GIK QRS QRS
AD
Other 2 1 4 3 - 3 2 2 1 1 6 1 1 90 82 90 3 2 2 1 88 2
B AB IJKLM IJKLM IJKLM QRSTV
ADFGH ADFGH ADFGH A
Cannot say * * 1 3 10 2 - * * 1 - * * - - _ 2 2 1 % _ %
B AB HIJLM AV
AF

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q26. which of the following types of diplomas or degrees did you earn?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt1 Toronto Edmonton ouver  Urban Rural Male Female 18-24 25-54  25-34 35-44  45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 2321 196 514 180 162 1911 199 1007 1305 245 1427 488 500 439 649
Unweighted Total 2416 174 252 157 121 1829 347 1140 1265 114 1695 326 694 675 607
A college or CEGEP 46 55 28 50 37 44 61 44 47 58 43 39 43 48 48
diploma KLFCE ACE CE AF KL L
A university 42 40 51 41 48 44 29 42 42 45 44 49 44 39 38
undergraduate degree 0G AB AG NO AKNO
Post-graduate university 16 17 23 14 19 16 11 18 14 3 17 17 18 16 17
degree or higher A
Oother 2 2 2 1 - 1 7 1 2 * 2 1 2 3 2

F AF

Cannot say * 1 - 1 1 * 1 * * 1 * - 1 * *

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q26. which of the following types of diplomas or degrees did you earn?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 2321 1721 1640 1244 244 153 1448 81 357 101 287 277 753 1188 481 406 246 206 898
Unweighted Total 2416 1896 1811 1397 229 185 1599 85 336 54 285 318 816 1353 499 400 187 219 1101
A college or CEGEP 46 44 43 41 54 43 44 64 51 42 43 52 46 43 49 55 62 70 29

diploma SNCD D D BCDG D CDFGJ D AS AS APS

AB
A university 42 43 44 47 30 42 44 24 38 60 46 34 43 44 39 38 34 26 50
undergraduate degree RLEH EH EH CEGHI H EH ABEHI L L R APQR
AB

Post-graduate university 16 17 17 17 19 18 16 15 15 11 18 18 16 18 15 10 5 9 26
degree or higher PQR APQR
Other 2 2 1 1 1 4 1 4 2 * 1 2 2 1 1 1 1 2 2
cannot s ay * * * * - 1 * - * 1 - 1 * * * - - - *

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q26. which of the following types of diplomas or degrees did you earn?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 2321 - - 988 1309 546 520 1236 162 86 1852 355 97
Unweighted Total 2416 - - 783 1608 486 437 1474 155 73 1987 318 98
A college or CEGEP 46 - - 100 6 29 42 55 23 16 46 56 18
diploma MFIJE AE J FIJ AFGIJ M AKM
A university 42 - - - 75 49 50 37 45 46 43 39 48
undergraduate degree H AH AH
Post-graduate university 16 - - - 28 26 14 12 35 40 15 13 36
degree or higher H AGH AGH AFGH AKL
Oother 2 - - 1 1 1 1 2 * - 2 2 1
I
Cannot say % - - - - % - ¥* 1 - * ¥ -

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q26. which of the following types of diplomas or degrees did you earn?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 2321 1708 103 208 71 61 231 324 506 666 656 1632 618 1137 1118 442 1184 13
Unweighted Total 2416 1863 81 156 60 106 207 258 457 682 845 1743 613 1160 1195 586 1208 17
A college or CEGEP 46 52 24 20 41 75 32 59 55 43 34 43 53 45 47 46 42 44
diploma QLKCDG  ACDG D ABCDEG D AJK AJK K AL
A university 42 38 54 68 55 21 46 36 37 45 49 45 36 42 43 48 42 36
undergraduate degree MIBF F BF ABFG F F AHI AM A
Post-graduate university 16 14 27 15 17 4 23 10 12 18 20 16 15 18 14 13 19 12
degree or higher HB F F H AHI A
Other 2 2 - ® - 9 1 1 2 2 2 2 2 2 1 1 -
B
C annot s ay * * - * - - 2 * * * * * * - * 8

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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EDUCATION

Total

Unweighted Total
No HS

HS

Trades

College
BA

Grad

DK/NA

Comparison Groups:

CompTletion

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
(€Y (B) (@) (D) (B) D] (@ (H) (o (G)) (K) D) ) (N) 0 (J)] @ (R) (s m (D) 42
5000 4129 871 79 22 137 112 1169 1893 177 153 563 671 9 6 8 351 271 893 1564 23 3831
5000 3079 1921 250 200 250 249 900 901 400 400 500 500 150 150 150 949 699 1300 1800 450 4100
14 13 21 37 47 18 26 20 7 41 27 11 12 52 79 46 27 24 20 17 57 13
VILMB AB GHILM HIKLM  ILM AFILM AILM HIKLM FHILM I I HIKLM IJKLM AILM ARSTV ATV ATV AV QRSTV
AF  AFG AFG A AFG ADFGH
28 30 19 6 1 17 16 29 31 15 9 30 37 1 1 1 13 15 24 29 1 28
SUDFJKC AC DFJK EFGJK EFGIK GHIKP Q QRSU QRSU
QR D D ADEF
10 9 11 10 1 19 5 14 6 5 16 14 7 * 11 12 12 10 * 8
VI GIIMP GIJMP GIJP GIIMP ATUV \%
A A A
20 20 21 27 26 28 29 17 21 20 26 21 17 1 1 1 28 29 22 20 1 21
H AHM HM H H ATUV ATUV TU AU
19 19 19 14 15 13 18 14 24 16 17 17 19 1 1 1 15 15 17 17 1 20
H AFHLM AST
8 6 1 2 1 5 11 1 1 5 8 1 1 1 1 2 4 5 1 8
QRSTG GHIKL G QRST
AF
2 1 4 5 9 3 4 1 * 2 4 2 1 44 15 51 4 4 2 2 38 2
1B AB I HIJLM I M JKLMO IJKLM JKLMO ATV ATV T QRSTV
A EFGHI ADFGH EFGHI A
AD AD

ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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EDUCATION
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 5000 483 817 364 313 3898 533 2428 2546 839 2507 831 834 842 1655
Unweighted Total 5000 383 397 335 242 3625 797 2451 2526 513 3142 693 1220 1229 1345
No HS 14 16 4 9 7 12 23 15 14 12 10 9 9 12 23
LMNFCDE CDE C C AF KLM AKLMN
K
HS 28 28 28 28 34 29 26 29 28 51 22 22 21 24 27
KLMN M
Trades 10 14 5 12 6 9 13 14 6 5 10 10 10 11 11
ICE ACE CE AT
College 20 19 16 23 18 20 21 17 23 15 23 21 23 23 18
HC C AH AO AO AO
BA 19 15 32 19 23 20 11 17 21 13 24 27 25 20 14
OHG ABDE B AG AH ANO AKNO ANO 0
Grad 7 7 15 7 10 8 4 7 7 1 10 10 11 9 7
ABD AG A AO
DK/NA 2 1 * 1 1 1 3 1 1 2 2 1 2 2 1
OFC F AO

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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EDUCATION
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 5000 3218 2973 2045 594 334 2498 246 976 306 717 672 1618 2096 1000 683 762 869 1095
Unweighted Total 5000 3543 3280 2347 568 365 2793 263 796 199 690 730 1705 2295 1133 749 682 781 1371
No HS 14 10 9 8 8 15 8 26 25 11 12 17 12 9 11 9 16 22 2

OMBCDEG CDG DG BCDEG DEFGJ DEFGJ KM S PS APQS

PSN ABC ABC

HS 28 26 26 21 41 28 24 33 27 53 36 29 30 26 27 26 42 29 12

SNBCDG DG DG CDFGI D D EFGHI ALM S APRS S

AB ABCD

Trades 10 10 10 10 9 10 10 8 11 3 11 12 11 8 14 6 9 25 3

PSNJ J J J J J J J J AN S APQS
college 20 22 22 23 21 17 23 20 18 11 15 19 19 22 22 31 19 16 21
RKJ Al AI] AIJ J BCFIJ J J K K A AQRS R

A
BA 19 22 23 27 12 18 25 8 13 17 18 14 19 24 18 22 11 6 39
QRLEHI AEHI ABEHI FGHIJ H EFHIJ] H L AO QR R APQR
ABCE ABC

Grad 7 9 9 10 8 8 9 5 6 4 7 7 8 10 7 6 2 2 21
QR Al AIJ AHIJ AI] A QR APQR
DK/NA 2 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 2 1 1 1 * 1 * 1

PRND

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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EDUCATION

Total
Unweighted Total
No HS

HS

Trades
College
BA
Grad

DK/NA

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

A (B) © (D) (E) D] (9] (H) @ (@)) (9] w )
5000 2147 482 988 1309 921 1006 3019 272 126 3783 1023 161
5000 2118 416 783 1608 804 824 3323 265 108 3979 819 174
14 34 - - - 8 11 18 2 5 13 22 10

KFGIJ IJ FIJ AFGIJ AKM
28 66 - - - 25 31 29 30 23 29 27 26
10 - 100 - - 7 7 11 7 2 8 15 3

KMFGJ J AFGIJ M AKM
20 - - 100 - 16 20 21 14 9 21 17 9

MFIJ J IJ AFIJ ALM M
19 - - - 72 27 25 14 25 32 20 13 29
LH AH AH H AH AL AL
7 - - - 28 15 7 5 21 27 7 4 22
LH AGH AGH AFGH L AKL
2 - - - - 1 * 1 2 1 1 1 2

G G

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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EDUCATION
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 5000 3881 199 297 151 189 430 1200 1262 1219 941 3171 1631 2362 2403 771 2154 48
Unweighted Total 5000 3938 156 209 133 302 401 947 1164 1318 1175 3217 1607 2370 2425 928 2303 49
No HS 14 16 7 7 8 27 6 32 14 6 4 11 20 15 14 8 8 23
LIKCDEG ACDEG ABCDEG AIJK JK K AL PQ
PQ
HS 28 29 39 19 31 32 30 31 34 29 18 28 30 28 29 22 27 33
PKD D ABD D D K AK K P
Trades 10 11 2 4 12 6 6 9 11 10 9 9 12 9 11 12 9 4
CDG ACDG cD C AL
College 20 21 11 13 14 22 16 15 21 21 22 20 19 20 20 23 22 12
HCD ACDEG C H H H A
BA 19 16 26 46 25 7 24 9 14 23 33 22 13 19 19 27 22 10
MHIBF F BF BCEFG F BF H AHI AHIJ AM AR AR
A
Grad 7 6 14 11 8 1 12 3 5 10 14 8 6 8 6 7 10 3
HIBF F F F ABF AHI AHI AM A
DK/NA 2 1 1 * 1 5 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15
QNOLJB ABCD ABCDE APQ

Comparison Groups:
T-Test for Means, z-Test for Percentages

ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q27. when did you complete your ___ high school education / ___ Tast college/CEGEP or university program?
CompTletion
Date Provinces/Territories Regions
March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC
) (B) @ m ® B G W O O W W Mm N O ® W ®’ < M W "™
Total 3866 3257 609 43 10 104 73 806 1632 94 99 463 536 1 1 2 230 187 657 1193 5 3060
Unweighted Total 4286 2607 1679 220 169 212 221 697 802 347 361 445 432 129 124 127 822 602 1153 1585 380 3589
2015 or after 23 23 22 32 79 36 31 23 20 49 34 20 19 2 2 2 36 37 26 23 2 23
I ILM LMNOP AHILM AHILM KLMNO AHILM ASTUV ASTUV ATV
GHIJK DFGHI
ADF A
2010-14 10 11 8 10 2 10 13 7 10 13 18 12 11 3 1 88 10 10 13 12 42 11
HC AC H H AFHIM H KLMNO A A QRSTV A
FGHIJ A
ADE
2000-09 20 19 22 20 5 17 9 20 21 12 9 20 22 6 5 4 15 13 17 19 5 20
RGK GK GK GK GK R
1990-99 17 15 26 8 11 8 8 17 20 6 8 14 16 5 4 2 8 8 12 14 3 16
QRSTFJIB AB J FGIKL J QRST
A
1980-89 13 13 15 8 1 14 18 16 12 7 11 14 12 2 5 2 13 15 12 12 3 12
\% AJ
1970-79 12 13 5 14 2 11 14 12 12 11 13 13 12 79 80 1 12 11 12 12 43 12
C AC JKLMP JKLMP QRSTV
EFGHI EFGHI A
AD AD
1960-69 5 5 2 7 1 4 6 5 4 3 6 6 6 2 2 5 4 6 6 1 5
C AC

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q27. when did you complete your ___ high school education / ___ Tast college/CEGEP or university program?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

1950-59 1 1 * * * 1 1 1 1 * 1 1 1 * * * 1 1 1 1 * 1
C AC
1949 or before * * * 1 * - - * - - - - 1 - - - * * - * - *

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q27. when did you complete your ___ high school education / ___

Tlast college/CEGEP or university program?

Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+
A (B) () (D) (E) D] @) H (@) (@D ) w ()] Q)] ()
Total 3866 357 726 315 269 3157 382 1866 1982 661 2045 685 697 662 1160
Unweighted Total 4286 320 361 307 220 3227 675 2098 2169 392 2747 585 1079 1083 1147
2015 or after 23 17 21 22 19 21 17 20 25 87 14 33 5 4 1
MNOHFGB AH MNO AKMNO [0} [0}
K
2010-14 10 7 13 9 12 11 7 9 11 9 15 34 8 3 2
MNOB AB B AMNO AKMNO NO
2000-09 20 22 22 21 25 20 17 20 19 3 34 31 56 13 5
NO ANO ANO AKLNO 0]
1990-99 17 19 23 15 17 17 16 18 16 1 26 1 29 48 9
LO AD ALO AKLO AKLMO L
1980-89 13 17 9 15 12 13 17 14 12 - 10 * 1 31 25
KLMC C LM AKLMO AKLM
1970-79 12 11 8 12 9 12 19 13 12 - 1 - 1 1 39
KMNC AF AKMN
1960-69 5 4 3 6 2 5 6 5 5 - * - - 1 15
KNC AKN
1950-59 1 2 1 1 1 1 1 1 1 - - - - - 3
1949 or before * * - - 1 * - * * * - - - - *

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q27. when did you complete your ___ high school education / ___ Tast college/CEGEP or university program?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 3866 2660 2497 1751 489 257 2114 163 652 244 591 508 1327 1776 806 584 573 614 1008
Unweighted Total 4286 3110 2905 2110 479 316 2494 205 671 159 595 602 1487 2063 971 676 556 647 1287
2015 or after 23 23 23 21 37 10 20 24 2 89 35 26 31 27 15 15 35 13 15
RSODFGI DFGI DFGI FI DFGHI I FI FI EFGHI AL AL AO APRS
P ABC ABCD
2010-14 10 12 13 14 10 11 13 8 2 6 15 13 11 13 12 11 12 8 11
I AIJ AEIJ BCEIJ I I AIJ AM A
A
2000-09 20 25 25 28 17 17 26 19 5 4 23 21 22 24 25 23 19 19 24
IJ AEFIJ AEFIJ FGHIJ IJ IJ CEFIJ] IJ A A A
ABCE AB
1990-99 17 20 20 20 14 27 20 27 5 * 16 16 16 21 20 18 12 20 19
IJ AEIJ AEIJ AEIJ IJ CEGIJ AEIJ AEIJ J A Q Q
AB
1980-89 13 13 13 12 12 20 13 16 16 - 7 11 9 10 19 15 7 18 14
QNKM BCDEG D D AN Q AQ Q
A
1970-79 12 6 6 5 8 8 6 6 41 - 3 9 8 5 8 11 10 15 13
BCDEFGH D D D D DEFGH K K N
NOKLM ABC
1960-69 5 1 1 * 1 5 1 - 24 - 1 4 3 1 2 7 4 6 4
KMBCDEG D D BCDEG D CDEFG K K
NO AB

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q27. when did you complete your ___ high school education / ___ Tast college/CEGEP or university program?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes

Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
19 50 - 5 9 1 * * - * 1 * - 4 - * 1 * ¥* * 1 * 2 1

NOKMBCG BCEFG Q

Q A

1949 or before * * * - * - * - 1 - * - - * * * # -

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q27. when did you complete your ___ high school education / ___ Tast college/CEGEP or university program?
Education Immigration Language
Recent
College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther
» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Total 3866 1258 419 930 1237 771 827 2242 249 107 3031 685 130
Unweighted Total 4286 1630 368 741 1526 716 727 2819 244 98 3490 631 148
2015 or after 23 26 10 26 21 25 24 21 47 25 22 23 31
HC ACE ACE C AFGHJ
2010-14 10 8 6 10 14 11 11 9 15 8 11 6 9
LBC C ABCD AL
2000-09 20 14 20 22 24 19 22 19 25 14 20 20 16
B B B AB
1990-99 17 14 16 17 19 19 17 16 10 22 16 18 19
IB B I
1980-89 13 14 15 13 12 12 11 14 2 15 12 17 12
I I I I I AK
1970-79 12 15 19 9 9 9 11 14 * 9 13 11 8
FIDE ADE ADE I I AFI I AM
1960-69 5 8 10 2 2 4 3 6 * 7 5 5 6
IDE ADE ADE I I AI I
1950-59 1 1 3 ® 1 1 1 - - 1 1 -
DE DE ADE
1949 or before * * 1 - - * - * - - * - -

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM
T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q27. when did you complete your ___ high school education / ___ Tast college/CEGEP

or university program?

Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
Oother
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say
®w ® © m ©E (A @ M (€3] 3 w ™ Q) o > (R)
Total 3866 2963 179 252 124 123 342 723 979 1070 850 2595 1178 1830 1911 658 1814 25
Unweighted Total 4286 3410 141 188 111 229 325 706 999 1197 1101 2854 1334 2033 2125 836 2039 30
2015 or after 23 19 49 28 46 32 30 28 21 19 22 24 18 24 22 24 22 60
MJB ABDFG B ABDG AB AB AIJK AM A APQ
2010-14 10 9 14 17 13 20 14 8 11 13 9 10 11 11 9 14 13 3
B AB AB B AHK AR AR
2000-09 20 19 18 21 17 24 24 13 18 23 24 19 21 22 18 26 25 8
OH AHI AHI AO A A
1990-99 17 16 14 18 14 15 17 15 15 16 21 15 20 18 15 16 21 20
L AHI AL A
1980-89 13 15 5 11 6 3 7 13 12 13 15 13 13 11 15 14 12 3
RNCFG ACEFG AN R R
1970-79 12 14 * 5 2 2 6 14 13 12 9 12 13 10 13 5 6 5
NKCDEFG CDEFG C C K K AN
PQ A
1960-69 5 6 1 1 2 4 1 8 8 3 1 5 4 3 6 1 -
QNKCDEG ACDEG AJK AJK K AN
P
1950-59 1 1 - - - * * 1 2 * - 1 1 1 1 - * -
Q AF AJ
1949 or beforve % * - - ¥* - % - * - * - % ¥* - ¥* %
A

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR
T-Test for Means, z-Test for Percentages
Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

Total 2321 1907 415 34 10 62 55 417 1065 67 70 244 291 2 1 2 162 128 381 672 6 1904
Unweighted Total 2416 1347 1069 142 106 121 107 345 506 192 185 213 223 91 93 92 476 334 590 813 276 2071
Business, management and 23 23 22 11 41 23 33 20 23 19 19 24 25 2 2 92 25 29 22 23 37 23
public administration D KLMNO Q
FGHIJ
AD
Health and related 13 14 10 14 4 14 11 12 11 20 18 13 18 1 2 1 13 12 15 16 1 13
fields C AC I I AV
Education 9 9 7 7 1 6 9 9 9 11 9 10 7 2 4 3 7 7 10 9 3 9
Mathematics, computer 9 9 10 * * 2 8 13 9 8 2 6 9 * 1 1 3 4 6 7 8
and information sciences QVDFK ADFKL DFK DF Q
Social and behavioral 8 9 6 4 * 6 4 6 10 5 9 10 8 2 2 1 4 4 9 9 1 9
sciences and law
Humanities 7 7 7 5 * 15 3 8 7 5 4 5 6 91 1 * 8 8 5 5 36 6
KLMOP QRSTV
FGHIJ A
ADE

Physical and 1ife 6 6 6 3 30 4 5 6 6 3 2 6 6 * 1 * 6 7 4 5 1 6
sciences and JKLMP
technologies DFGHI

A
Architecture, 6 5 7 17 22 6 6 4 5 15 6 10 2 1 * * 9 7 10 7 1 6
engineering, and related M AGHIM M AGHIM AHIM ATV
technologies

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?

CompTletion ) . . .
Date Provinces/Territories Regions

March March
10 or 11 or
TOTAL Before After NFLD PEI NS NB PQ ON MB SK AB BC YK NT NU ATL MAR PRA WST TER ROC

visual and performing 4 4 3 9 * 2 1 4 5 1 3 3 2 1 1 * 3 1 2 2 1 4
arts, and communications T GIM T
technologies
Agriculture, natural 1 1 2 2 * 3 - 1 1 1 5 2 2 1 82 1 2 2 2 2 18 1
resources and KLMNP
conservation EFHIJ
AD
Personal, protective and 1 1 2 8 * 1 * 2 1 * 1 1 * - * - 2 1 1 1 * 1
transportation services GIJLM R
A

Oother instructional 11 10 13 13 1 17 11 13 9 9 17 7 12 * 2 1 13 13 9 11 1 10
programs L
Cannot say 3 2 4 6 * 1 9 1 3 2 6 3 1 * - - 4 4 3 3 * 3

H HIJLM H AFHM A

AEF

Comparison Groups: ABC/ADEFGHIJKLMNOP/AQRSTUV

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Total 2321 196 514 180 162 1911 199 1007 1305 245 1427 488 500 439 649
Unweighted Total 2416 174 252 157 121 1829 347 1140 1265 114 1695 326 694 675 607
Business, management and 23 17 26 26 24 23 22 22 23 21 22 22 23 22 24
public administration
Health and related 13 12 11 13 16 12 20 5 19 11 13 14 12 11 15
fields H AF AH
Education 9 9 12 9 4 9 6 5 12 7 9 9 9 9 10

HE E AH
Mathematics, computer 9 16 10 8 12 9 10 16 4 9 9 7 10 8 10
and information sciences I A AI
Social and behavioral 8 6 10 9 10 8 7 7 9 11 8 10 8 7 8
sciences and law
Humanities 7 7 5 5 5 7 6 8 6 10 6 6 8 4 6

N N

Physical and Tife 6 6 7 3 7 6 3 7 5 6 6 10 3 7 4
sciences and M M AKMO M
technologies
Architecture, 6 6 5 12 3 5 6 10 2 8 6 8 4 6 4
engineering, and related I ACE AI
technologies
visual and performing 4 3 4 4 2 4 5 3 5 4 5 4 6 5 3

arts, and communications
technologies

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Urban Area (CMA) uUrban/Rural Gender Age
Calgary/ vanc
TOTAL Mt] Toronto Edmonton ouver Urban Rural Male Female 18-24 25-54 25-34 35-44 45-54 55+

» (® © @ (E) (D) (@ H (€9) (@))] (9] w (D] () ()
Agriculture, natural 1 * * 1 1 1 3 2 1 1 1 * 2 1 2
resources and L L L
conservation
Personal, protective and 1 3 1 1 - 1 1 2 * - 1 * 1 2 2
transportation services LI AI L L L
other instructional 11 14 7 6 15 10 11 10 11 9 11 9 10 15 10
programs CcD CcD CcD AKLMO
Cannot say 3 1 3 4 1 3 1 3 2 4 3 2 4 2 2

0]

Comparison Groups: ABCDE/AFG/AHI/AKLMNO

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
Total 2321 1721 1640 1244 244 153 1448 81 357 101 287 277 753 1188 481 406 246 206 898
Unweighted Total 2416 1896 1811 1397 229 185 1599 85 336 54 285 318 816 1353 499 400 187 219 1101
Business, management and 23 24 24 26 15 23 25 17 25 14 22 26 22 25 20 35 23 14 25
public administration RE E E ABCE ABCE E A AQRS R
Health and related 13 13 13 12 19 10 13 11 15 10 10 14 11 14 11 8 6 9 22
fields PQ APQR
Education 9 8 8 8 11 5 8 10 12 4 13 12 9 8 9 3 7 2 13
PRG APR
Mathematics, computer 9 9 9 11 5 3 9 14 8 4 7 11 10 10 9 10 6 8 8
and information sciences EF EF EF BCEFG EF EF
A
Social and behavioral 8 7 8 7 11 7 8 5 9 22 7 9 9 8 6 7 13 5 8
sciences and law BD DFGHI R
ABC
Humanities 7 6 6 6 7 8 6 4 6 15 9 3 7 6 6 9 9 3 4
SL L L RS
Physical and 1ife 6 7 6 5 8 12 6 12 3 5 7 4 5 6 8 5 4 8 7
sciences and ADI D BCDGI I
technologies A
Architecture, 6 6 6 7 1 7 6 * 4 6 5 6 7 6 6 2 6 11 7
engineering, and related PEH EH EH BCEGH EH EH P P
technologies A

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Labour Force Status Unemployment Tech Impact Occupation
Empl. Empl. Empl. Self- Empl. Trades, Profes
Labour (FT/ FT PT emq]. Perma Unemp Reti Stu Sales & Transport sional &
TOTAL force PT/SE) Only only only nent TJloyed red dent sSelf Family Friend Yes No office Service & Labour Executive
» (8 @ ™ ® M W H O K w ™M Ny 0 D) @ (R) (s
visual and performing 4 4 4 3 4 5 3 13 2 8 3 4 5 4 3 5 3 8 1
arts, and communications SGI GI BCDGI S S
technologies A
Agriculture, natural 1 1 1 1 * 3 1 * 2 - 2 1 2 1 2 * * 4 1
resources and
conservation
Personal, protective and 1 1 1 1 * 3 1 - 1 - 1 2 1 1 2 - - 8 *
transportation services S AS
Other instructional 11 11 11 10 14 12 10 11 9 10 12 9 9 9 13 13 20 15 3
programs S S AS S
Cannot say 3 3 3 3 4 1 3 3 2 1 * 2 1 1 6 3 3 6 *
SNKM AN S S S

Comparison Groups: ABCDEFGHIJ/AKLM/ANO/APQRS

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (B) © ()] () (D) (9] (H) (@) (@)) (9] w ()]
Total 2321 - - 988 1309 546 520 1236 162 86 1852 355 97
Unweighted Total 2416 - - 783 1608 486 437 1474 155 73 1987 318 98
Business, management and 23 - - 21 24 30 17 22 35 30 23 19 29
public administration G AGH AGH
Health and related 13 - - 15 11 9 15 14 6 9 13 11 11
fields FI I FI
Education 9 - - 7 11 8 9 9 10 10 9 10 9

D AD
Mathematics, computer 9 - - 9 9 10 11 8 9 12 8 12 11
and information sciences
Social and behavioral 8 - - 6 10 6 10 9 8 4 9 7 4
sciences and law MFD AD M
Humanities 7 - - 3 9 6 6 7 9 1 6 10 2
D AD

Physical and 1life 6 - - 3 8 7 8 4 2 12 5 6 11
sciences and HD AD I
technologies
Architecture, 6 - - 5 6 6 6 5 7 12 6 4 11
engineering, and related
technologies
visual and performing 4 - - 5 4 4 5 4 4 - 4 4
arts, and communications M M M

technologies

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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2020 Survey on Employment and Skills

(Continued)
Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Education Immigration Language
Recent
HS/ College Univer immi Immigrant
TOTAL Less Trades only sity 1st gen 2nd gen 3rd gen grant allophone English French oOther

» (® © ) (E) (R @ H (€3] €)) ) w ()]
Agriculture, natural 1 - - 1 2 2 1 1 * 3 1 1 2
resources and
conservation
Personal, protective and 1 - - 2 1 1 1 1 1 - 1 2 -
transportation services
Other instructional 11 - - 19 4 7 11 12 6 4 10 14 6
programs FJE AE J FJ
Ccannot say 3 - - 4 1 4 1 2 4 3 3 1 3

LGE AE G L

Comparison Groups: ABCDE/AFGHIJ/AKLM

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significance at the 95% Tlevel.
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Employment and Skills in Canada - February / March 2020

Q28. In which field of study was your more recent college/CEGEP or university program?
Race Income Income Adequacy Job Security Labour Union
other
South chi Indige visible Lower Not Not Cannot
TOTAL White Asian nese Black nous minority Low middle Middle High Enough enough wWworried worried Yes No say

@w ® O m 6 D] @ (@) @ w w () Q) @ ® (R)
Total 2321 1708 103 208 71 61 231 324 506 666 656 1632 618 1137 1118 442 1184 13
Unweighted Total 2416 1863 81 156 60 106 207 258 457 682 845 1743 613 1160 1195 586 1208 17
Business, management and 23 21 34 30 15 26 25 15 19 24 29 24 19 21 25 15 27 20
public administration PMHB B B H AHI M AN AP
Health and related 13 14 6 15 11 12 11 8 14 14 15 13 14 14 13 22 10 15
fields Qic ¢ H AQ
Education 9 10 18 7 4 3 4 7 13 10 7 9 10 10 8 12 7 -

QG G ADEG AK Q
Mathematics, computer 9 8 14 9 17 4 9 9 8 9 10 9 9 10 8 7 10 19
and information sciences
Social and behavioral 8 9 10 6 4 10 10 10 6 10 8 8 9 10 8 10 7 19
sciences and law Q
Humanities 7 8 3 1 8 7 4 14 6 6 5 7 5 6 7 8 5

D ACD AIJK

Physical and 1ife 6 5 1 11 11 2 5 5 3 7 6 6 5 6 5 6 7 *
sciences and I ABCF
technologies
Architecture, 6 5 5 7 * 11 12 3 3 8 6 6 4 6 6 3 8 -
engineering, and related PBE E ABE ABE AHI AP
technologies
Vvisual and performing 4 4 * 5 13 14 2 8 6 2 2 3 6 5 3 3 4 *
arts, and communications OLJIKC C C CG  ACDG AJK JK AL o

technologies

Comparison Groups: ABCDEFG/AHIJK/ALM/ANO/APQR

T-Test for Means, z-Test for Percentages

Uppercase Tletters indicate significanc